ERZIFHD
BREFER - HAREH R
400-885-5521 wmns
400-885-5501 srns

2025/9

o B 2
% Leadshine

RERIENEHIERER

KPR ARGSER

Ah%Z P E0E &

A EFEEERRBERAE]

China Leadshine Technology Co.,Ltd.

AR LR IR 3157 S B A WL EBIR15-20/F
HRZm : 518052
F2i&: 400-885-5521

ROk www.leisai.com  E-Mail:marketing@leisai.com

o B RFERAL

° TR RFERAL

2 Sahedl 30W-22kW
IE\
gg CANopen
RS485
§ BRpis < L

| =k
i 8
1 T8
e " _ 2 We 'O
EBRRE BHMNDRE] £ - 2 ‘O
ST EERSERR601S SIHEHM DI ER S K1 S LA ERETH l 3 I 5
PR FERRL B S : s §°
PN B KA AR AR 18 S S HITAEAS032 FRARET AR S SH%1 S RER BRI 347604 ' T B
GG
FRESTRERL mRARE :
- RARLB R K TH#33 5 9R9062 TH BRI KRRK1155S FIF403=
pmfzRA PR
AN A PEE6SARN60S ERPERZEIONI06E IIATREBMNKEHEEREE118SSmH 023062
S e AEERFL
KA XTI HEHBE0S KR HAE14AB TP AR A O ERA#60-1 S 5 2 2 DAL 1063
FafER R
iR A P T A L B A D262 5 S5 S RSB B ) I A RN R ATRAT & K KIRE2S 5 2209
2006.2007.2008 =
Kbz IR

AR HARK AT = 1500 S LRI 51A3X 342655

mEAKRL
EEEE THERX MR 1175 REEE I E S F1607

M) EmREBHEEX A RERUE2 TS EREMRLIRL 2 T2315A2309E

(AR , B4 5T)

2025

www.leisai.com



HN= A
LEEN
EFEHE(SZ.002979) BB HER FBEHRHI ATt RAN B RARAT UL A

BI199THEMI LK, ERERE—EN BETF X ENMEMENREE RS IHBoHER M
SRABE, BEANEFAERANE Ad s, LU RMER HEIHR AL ZEER, B

=
= - N - — - —— - N .
2 ETFRARBINIKED R G T #HBHIRNARR. BohiZFIPLCOISEIE TR R AN A OB HE
=
= - N . N NN e
i Z RIERNA L EF= HENRS, HBIEMAS. S R BNRFEEIREME R EEME
it RISIRE = ol BAE A Ko
Lo |
‘ ///\ //?,
e - N N s g g = = 4o
el Z3 =+ SEMN—BHPROF. THFENNARS, BREM NSRS BAEA LN EHE
==
i il B FlEmABERERRES A TEETRRAREIRMMERABENRERS, TEF.F A&
S =l [
= | = 1] PPN N N o= 1, e s = s = P — s
uflh - e ) 1 M AHEER R IR BERFTURE EARNFBIEE KOKAGR, BxHEEE.
2N ' o - y
7 H el EEEEZ605 M ER.
B g o =
g g [
LV [ -4H
|- VL =
o dect et =es | %TER
-E,-'r/>/ | ',:// 2 |- ?E
1 ,ﬁ‘ : ,!/:/’T/ = ’/w: M |~
: :"‘ /‘)’,4’4//’,/’ ’(: //// =i
| 1 4+-TH L = Bl® =l =
HHEHEF T EH YA - 1 285
-] :,«’//:/:’ :/,//:/A//// |41
,//,/’,/ gl ,////, L LA | I —_— — = |,_
5 e fe 1% S5 5 Esaet gl 85 8 K | CEEESIAE R LB T
{ 3l //: :1/://:/ ’/’/////’1’: ‘/,’
a0 a e L A s
e e H H R -
; groc i %5 8 lwBE o lls g 08 gl |
| . sl g e ls me s 1l g e S 6% g5 B — 300+ 20000+
= /”’J i/,/’/’/ //: /"“,/‘l 1. = SLAZ 2
1] HE LA - | H B I 3 L2 )] fk
of BN E s G w8 Rl B ol i B L SIRE IR RRFREES
iF i TR A TR T el
" [ CHER T ’f,f:///:’_,/ B LA
] i B i O s I g S o e I [ 2
| ”,"’_ :z”////,’:l ///"", | — N
i R i 300075+
P H A ] - -
o HEFHT AR e E L B = ST 1T R AL AIRL AR AR
i : CHEE R TEHHHE - =
.\ - R I8 g 5 B S8 Sl B s | I HERE P 51 O AR RS
g R e H A H =+ f Wl
g L :,,::::,:::f,’:”:/,,j::,/ el ] il 20000 + 30005 +
i & P H AT T H= Ll g EEr IR SRS
m | il - _ | B == 1
LI |2 = o ) ) O e g = -
i =8 gumm e se sl S i) BIE Sl il B gy W - —r
(i e e = ;:::::’::::;’F:“E—*; £ il
i §E =) 8ol ] M o B i 8 5 i W R Ry I
. | R e T (|
i o 01w WIS e M Bl
i 2 e HETELLE HL i
. TH A - i
Hrry 0 o1 A LG e 1l A
1 o o T H LR Bl it
s A i 1
2 T - z 2
! T EEETH LEL-H-H-HE —
B B e M nE HE NS o W W Al :
g FHEHEH-HEETTETTHT LB LI
| '_i-:f—-—#—"ﬁ_g'—ﬂg =1
" i | | 1S
2 i
|
: 3 3

' L e i b | MR e SRR TN -

'. | e e S il el AR s i By s g ey B o S e al o i )




R ZE| L8ECZF! L8PAFI L8EC-LZ 7! L8P-LA&FI
EtherCAT £ 5 BohES A EtherCATHA % EIERIHE L )
UL - o
b '
L& 1 :
= =
C] P32-P36 P37-P41 P42-P44 P45-P47
L7N-S&7%! L7P&7! L7TP/NAIHE R
EtherCATH & 2 BB B P2 BROE R R AHELIERR
MR
2K
B ] P50-P53 P54-P58 P59-P62
L7Z5] Gasd LTPNRF LTEC-LR% L7-L&5!
B EIR S RERAR

PROFINETEALHEMAAE EtherCATRLHRSIKERR

MR
Dty P63-P66 P67-P68 P69-P71
AR5 L6N-SF& I L6P-S& 5 L6CANZ %I L6EC-LA&RI
EtherCATE &AT R Biopim Y CANopen B &R R EtherCAT B & EH IRIT AR
—, IJ 3
*ZRIEE: 50
L6 &5
g P74-P78 P79-P83 P84-P87 P88-P90
FaARy L5NZ&FI L5P-S&7%I
EtherCATR & 4R B4R
42 3R i
2R
L5&7%I
pRE] P93-P95 P96-P98
@R L3NZFI L3PZ&%I L3C&%I
EtherCAT R4 & 55 BlosfE 2 (DB44iEF) o el 53 B (22 HE S 98 4235 F)
. i
LEES MR

L3&R7%!

P101-P103

P104-P106

P107-P109

=Rz 4LFTECZ5 6LFTECZF!
O%hEtherCAT 2 48 7NAHEtherCAT 2 4L R
7 i o
% N o
SEKERR
L7T& 7
Tt P112-P114 P115-P117
RS 2L6ECEF! 2L6PZF!
I4HEtherCAT 2 2 AR AR SR G Bk AR R
N i '
fogR B i
2L6R 7 =
Tt P118-P120
AR 2L5ECEFI 2L5P &5
IEHEther CAT 2442578 Bk 42 TR
PR i
K558 Sh
2L5%%!
Tt P124-P126 P127-P129
ARG M7Z&75I M6Z 5!
SEERR PR
Gh3R
BItg P211-P218 P219-P222
AT ACM2Z&7I ACM1&R7%
BRR BExE
Gh3R
TS P 230-P238 P239-P242



051

&= - =3
7o)
IR R E IR RIMTIER

Canme) e

weh
AR 2R R L R

g

Precisely Right.

=5 8 J*N'»‘:\-"F“Jk
b %

ERESHZARELW
PE~FHRSECIMEK
18 /5 8UFT SE R £ 3
PEEIFICR

RN mhEF R Ak

E AL # IR & I 5 — mh#
BEERINE

TQMJEi#

.. ®
TUVRheinland

B 5 4P 2 AUE)
2023411 A -2026 510 4

EREEZHEFHDEN T
F_T=REPEETMRAEX

ERMIRF= RSB E L
[FREFISE N BIEE = m

RN T HIE W B IR FE 7 f
TREEREFEHEFHRETIERAHARP O
RN EEEFEHEF SHNAKRATIELRE

HEIZF

®@& ©6 ©

RIHNFREAEAE ERRT Sk, 3CHT. SEMMRBRRBR
MBS, EE EAS AT MR RAGY.  RIFASRIIIAMR,
BB RARASE T o BRARR
|3c® F

VLHUAWEI B GRee#r rFoxconn' = @idea OoPIPo Vvivo
| % %

a@@nsre  1gloxs XN maxwEr  ATW  svsey
| % Sk |42

MURA o HISON  evEwsms carosmer  suwgon
| 45 # WL 5 DR

s bodor HSE  (SP)em pEwy | CS5C
| &R & B BB AL

@M GAfdskt @veaTa O remrass

|06



EETHEHSEMREE, 58

N B RS

]

4

s

eayel

EHMBHE!

RRBE RS AEBMURS

EMCZ&FI PAC 5l

SCADA ERP MES
Modbus TCP OPCUA OPCUA
= OPCUA = —
Modbus TCP Modbus TCP
________________________ OPCVAl e OPCUA
Lead Studio Leadsys Studio
EF"J\EEPLlC?ﬁE"E‘ Q%’QWPLF%E”E‘ | |

SC5U/SC2U/SC3U/  SC5/SC2/SC3/SCLEF | MC600%F] MC500%5! LC1000%5 LC2000%5] LC5000R51 e il -

_ SCLUFS! = o B | =N (Bufl [

o o | Db, e 1 1I5 P!

LT2000%51 oK B+
15 R 4w i

BT 23

—ﬁﬁiﬁ%‘]%&

RXZ5 ZhEEEN X —IRIZFEI/O

EthercAT™ TWModbus CANopen

Etheriet/IP ﬁ%ﬁ%@

BRAES L

‘ EtherCAT. Wodbus Bobig L Bri)w‘é%‘_ll‘ el ‘ CANopen
EtherCAT RS485 & Bk g < BRIE < PROFINET CANopen
L8EC L8EC-L L7N-S L7TNATHER L6N-S L5N L3N 4/6LFTEC 2L6EC L8P L8P-L L7P L7PKRINE  L6P-S L5P-S  2L6P L3P L7-L 2L5P L7PN L6CAN
_r i 'r i _§- s - i - i ‘ _§
i g5 | . Rk iiil- 1:5* i
W H E B H li ii k‘_ 3 H ) E £l ! E |!| i
.i 1 .‘ 1 QE § £ .! i .! i r;= %
LA A I £ = b i ) K
BEABRE BAEHRK BE BERIHE SRR BEREFE BEFEZE 4o pUE: Tt BormimE  BoREIR Pk BRRAINE  BOPARAER BlORESTE Bk Bkoeh s 5 B B E IR XA Bk o
fopd) EHERE EHERR SHERE L= 3] EiRi  2KERAE 2RERAR Ly 3 SHERR 20 5]
M7#&3% M6Z 5! M5% 51 M3Z&5!
SIBRE FRRER ZE BRE
! ) . “‘ ‘ l ) = “‘ ‘ ! : © “‘ ‘ ) © “‘ ‘

071

108



091

== e A O
BB

{a] Al 2 48 Xk

B SHRAERER R~ mE S NME

L3P L3N L3C
), ).

@ HEREE 100W~1kW

& NEEK: RBEN L NIE
SR HRREIRNARR;
@ XBEM 2. 1KHZRER H
%5, 18bith4. 5500rpm& =

EBHLEE . Bk /ECEIR A A =

PEECENZS K 50,

L5P-S L5N

@ HEREE 100W~3kW

& NEEK: SN EIR

7 B REE T R Rin s =N
AHBK;

@ EEE 2 SKHORE T H#
52\ 21bithE4R. 6000rpmR =
B4 Bk H/RS485/ECE

I 2 ARBC S I Eh;

L7P L7N-S L7F -L7P/N

@ HEEE100W~22kW
& NEEK: EERE. 22
SZZINEHEREHRIIRS
BINAER;

@ BRI 3.2kHZEER

AL

& HREE:100W~T7.5kW

& NEZK:

HEEREBRIRSE

ShRZFA R
& KB

3 24bitH 4. 6500rpmx

@ HEREEZ100W~7.5kW
& NEEK: e R, FIS
BHRER. FE PG REA

A%,

& KBS 3. 0kHZREF
5. 23bit} 4R, 6000rpmix
=B E, Bk H/RS485/
CAN/ECZEH#= 575 0\ #rECzh
AHIED. 12bitiEINE ThEE
JEEESTOLNRE. CE/TUVIAIE;

Rz A3

B 2R RERRER T REMS NE

2L5EC 2L5P

TR

@ HEREE 400W~1.5kW
& NEZHK:SHENLLORIRSE

R AR PEIRREARR;

@ XBRE 2. 5kHZRER H 3R
21bitH#4R.6000rpmix = B
IR BKAH/ECERFIAR;

2L6EC 2L6P
. B

IR AR

@ HEREE 400W~1.5kW

& NEEK: LR IS
B HERHEHRNAER;

& XFISE 3. 0KHZREF#5.

23bitH 4. 6000rpmR = B
3R BkH/RS485/ECEEHIA R
HRECEhAS HIE. EESTOINRE. CE
iAIEs

ISz A 3 FE

= BB 3R Bk o/RS485/EC
/PN/EIPZ ZFizHI 75 .
62.5usB LR L FEHA. 16bit
RN THEE. W TR AR
STOIhEE. CE/UL/TUVIAE;

4LFTEC

-

SHMeERY

& NEETK: L. BESHN
BAZFTUHRATRK;

@ KB 3 2KHZEE IR HI 3R
24bitt 4. 6500rpm = BB %

B R BkH/RS485/ECE S izl 75

BN VEEREE DN N
STOZhEE. CEIAIE;

3.5kHZEE R
HEE26bit 4R 7000rpmB |
= FB A 3% Bk oH/RS485/EC
/PN/EIPZE ZHizHI A .
LR RITRERHEEINEE,
STOIH#E. CE/UL/TUVIAIE e

B ZREREN~mEMNSHE

ﬁ@/
&, 5217 i\lg
{ajls
Y
M5&7%!
& 3 M3£5%! ’

25

O IHEEE 50W-3kW

& NEE K RBUEN L, R
B, MR E S HE. iR
1R R R B %

@ KRN 210 HR S BEIHE,
6000rpmi% iR, ATHE3ME T #;

QIEEE 400W-1kW

& NET K IRBURN L, 78
ol TR fuh . &R,
BELIFENF;

@ XIS 18I 2 B 43T
{8, BMCIZ,5500rpmitiE,
TREHECHTEESL IR,

Rz R

B X REARRGEFHSEN

—

=

JUIERENE

BT

-
Qo
N &
=t

M6% 7!
TRER

QKBS 50W-7.5kW

& NEEXK: REFN, BES

R, i ESE, TN R B
O KB 230 R B B LT E,
6500rpmi%ix, 3.51% L Eid#;
KRINZ3ZE &, 4500rpm max
=35

MT&%I -

@ IHEREE 30W-22kW

& NEZK: FHREF R, iR
B R FEEEMNIR TNRS
HEEINEFTE, FRBHER,
iR RE%E;

L S350 SR BT

B, BEBEMN  +FEMS
22;6500rpm#%iE, B #&3.5(F 1L
EdH;

"

LV ibakis

- M8%7l

oS

QINREE 50W-7.5kW
®NEEK R JRERE

BEE, IMIEST

B HREIR R,
£, MR R AP E, Sing
SRiBITHNE;
& SBEE 2600 R B BT
&, T MAeHERE, 2BE%TH
/3, 7000rpm#% ik ;

110



111

RinEARIECN B NEEEE X R R [= ] *si : %08
]| R EidaE-ithss [0} m PR~ BEAR 9 EETDN Hre B STO 43 5mkE BIRFZE E YRR yARICEZ BN HIE
RO AT AR L8P-*** SCSI-50P RS485 v 1084DI+6&DO 3B&AI+2B8A0 - v v - - Vv
Bl £ IBEAR L8P-***F SCSI-50P RS485 v 1085DI+6&DO 3BAI+2BAO v Vv v v Vv Vv
s | BOREE L8P-L*** SCSI-50P RS485 v 1085DI+6E&DO 3BEAI+2ERAO v v v — v v
BRI | cumine LBEC-*** SCSI-26P EtherCAT - — - - v v - - v
ECR&LINEERR L8EC-***F SCSI-26P EtherCAT — 884DI+38D0 2B8A1+2B8A0 v Vv v v v Vv
ECRLHIK L8EC-L*** SCSI-26P EtherCAT - 8&DI+38&DO 2B&AI+2B8A0 v v v - v v
Fos@ma L7P-*** DB44 RS485 v 8#&DI+58D0 28&AI+1ERAO - v - - - v
9= L7-L*** SCSI-26P - v 6E&DI+4E8DO — — v — — - v
BxoRARIhE L7P-*K*T DB44 RS485 N 8E&DI+5E&DO 4FRAI+2E8AO v v v v v -
iééﬁiﬂzﬁﬁ ECRLIE5& MR L7N-***S DB15 EtherCAT — 6E&DI+3E&DO — v v — — — v
LR ECRLAINE L7TN-*K*T DB44 EtherCAT — 8E&DI+58D0 - Vv vV Vv v v —
?; ECH 4 EIR LTEC-L*** SCSI-26P EtherCAT v 62&DI+48D0 — v v - — - Vv
PNELZERE L7PN-**~ WHEEE PROFINET — 6%DI+38D0 — - _ _ _ - N
oA A B L6P-***S DB44 RS485 v 8#&DI+58D0 - — v - - - Vv
e ECELin R LEN-***S DB15 EtherCAT — 6E&DI+3E&DO — - - — - - v
LoRF | canpaimgm L6CAN-""" | ssfige CANopen —~ 4BEDI+38DO = - - - - - v
BA+ECELLEIR | L6EC-L*** SCSI-26P EtherCAT Vv 6E8DI+4%DO — — N — — — v
gpm | BOREFE L5P-***S DB44 RS485 v 83RDI+58D0 _ B J - B B ,
L L5N-*** DB15 EtherCAT - 684D 1+384D0 - - - - - - v
Fkor i 53 2 L3pP-*** DB44 - v 62&DI+4DO - - - - - - -
ﬁiﬁ ECR&ESE L3N-*** DB15 EtherCAT — 5E&DI+3&DO — — — - - — -
Pk 5 B L3C-*** BHR2 — v 4B&DI+3E8DO — — — — — — —
SERR L R e it ALFTEC-**** | WHIEE EtherCAT - 48&DI+288DO - v - v - — v
ALT/OLTRIN oo prmugm | 6LFTEC**** | WIHEH EtherCAT - 634DI+38D0 - v - v ~ - v
2 am | HECEAMTAR 2L6EC* S HEE EtherCAT - 8% DI+48KDO - - - - - - v
| RS SRR ORATERL | 2L6P-**** DB26 RS485 v 5%DI+38&DO - - v - - - -
235 WHIECELR4 TS| 2L5EC-**** WHEE EtherCAT - 8E&DI+48DO - — - — — — —
21575 SRR OREZFE | 2L5P-*r* DB26 - v 58 DI+38D0 - - - - - - -

112



131

A AR R — 5

M3%7%I M55 M6% 75! M6 7! EX] M8%7I
fEs a8 ZFR trER PR SHEERR = i 8
I
M3 BFRE | BENE | TIEKER M5 BFHRE |BMENE | TEHR M6 BFHRE BE E | HEF R M7 MT7L BFBRE (kgm?*107) |HEHE | HEEE M8
20V |kgm?*10*] N-m rpm | 220v | 380V | kgm>10° | N-m rpm | 220v | 380v | kgm?*10° N-m rpm | 220v | 3sov | 220v | 380v M7 M7L N-m | rpm | 220v | 380v
0.006 3000
w .
33 @ (0.0077 | %19 | 6s00]
0.036 3000 0.036 3000 0.036 | o0.018 3000
0.16 0.16
Sow [0.046] (6000) [0.046] (6500) [0.046] | [0.025] | %%® | [6500]
0.062 3000 0.062 3000 0.062 0.032 3000
100W
0.072) | %32 | (6000) [0.072] 0-32 1 (6500) [0.072] | [0.0421 | %32 | (g500)
0.28 3000 0.28 3000 0.28 0.14 3000
2oow @ [0.3] 0-64 1 (6000) @ [0.3] 0-64 1 (6500) @ @ 0.3] [0.15] | 964 | [6500] @
0.56 3000 0.56 3000 0.56 3000 0.56 0.25 3000
400w @ 0581 | Y27 | s500] @ [0.58] 1271 (6000) @ [0.58] 1271 (6500) @ @ 058 | 10260 | 27 | [e500] @
600W
() 15 3000 15 3000 @ 15 3000 () @ 1.5 0.77 3000 ()
750W 780 2. 2. 2. 180 2. 780
>0 [1.65] 39 [5500] @ [1.65] 39 (6000) [1.65] 39 (6500) [1.65] [0.79] 39 [6500]
125 1500 12.5 1500 125 1500
850w @ @ [14.8] 391 (4500 @ @ [14.8] 539 | (4s00) @ @ [14.8] 539 | 145001 @ @
2 3000 2 3000 2 3000 ) 2 1 3000 | g
@ 2.15] | 3% | (5500 @ [2.15] 3191 (6000) @ [2.15] 3191 6500 | @ @ (2.15] | [1.02] 319 1 (6500) | @9
1kw 1.92 215 | 3000
[2.24] ’ (6500)
18.7 1500 18.7 1500 18.7 1500
1.3kw @ @ [21] 834 | (4s00) @ @ [21] 834 | (4s00) @ @ [21] 834 1 14500] @ @
2.7 3000
1.5kW @ @ [3.02] 49 (6500)
246 1500 246 1500 24.6 1500
1.8kw (REIRDN T ) @ @ [26.9] 1151 4500 @ @ [26.9] 151 4500 @ @ (26.9] 1151 14500] @ @
3.49 3000
2kw @ [3.81] 638 | (6500) |
427 3000 |
2.5kW @ [4.59] 2 (6500)
o 476 5o | 1500 G0 476 lse | 1500 G 476 156 | 1500 o)
2.9kw [55.8] ' (3000) [55.8] : (3000) [55.8] : [3000] ]
38.6 1200 38.6 1200 386 1200 |
3kw @ 0.8 | 1%°° | ooo @ 39.8] 1655 1 (3000) @ (39.8] 1635 1 13000) @
4kW |
O 714 1500 714 1500 — 71.4 1500 —
4.4kw &) | (706 284 | (3000) @ [79.6] 284 1 (3000 0150 (79.6] 284 1 13000] | &
5kw |
O 95.8 N 1500 I 95.8 s 1500 - 95.8 N 1500 | 6
5.5kW @ | (1035] (3000) & | [103.5] (3000) < [103.5] [3000] -
= 143.4 1500 _ 143.4 1500 ) 143.4 1500 »
48
7.5kw & | (1511 481 (3000 & | (1511 481 (3000 & [151.1] [3000] | &
11kW
15kW
18.5kW
22kW

E: O ERFR(PES A AHRREBNNSHE;

@ BEBD NEFEFENE,

114



151

3 A BRIR B 28 Kz B AL FE R4S
L8R FIF =

W RAAEEE
I PARZSREE3.5kHz, K BIE IR E = Gk, R A RERE B iR B,

1.8
L7
— .5

3.2kHz

2.5kHz 2.5kHz 3.2kHz 3.5kHz Lo vE7ES

. SESHEEN
1

RIS MERREAZ260L RENEUREES, &5 FEIAT000rpm, FEAEE R E TaIEIT A BE, RAIRE 8.

8f&
T ~
1183877 I fit ﬁ} 1E671075 /= f% HE/rpm

\

bit{mig s 7000

6000 Hfth ]

EWT KPR

f 85 .
S B i81/s

. BRREEE
| REBRREEE, RINREEANT, BERENDNTIHEE, HEEERE,

\ BT

Bl - FeE]
A A
frmizE iR

/ BRIRERE R

D Do

i) v v i8]
AR R R ANE

B BEEE A, (B IR E 1A

w ERE
I ZIIAFMIMOEAR, REEEIMEARER ITE “RITEARESE .
I SEMLIR & RO MRS 77 R IR 5 IRFETHAE, L8R FIIREN 3§ BITRIF =4, TR E M LMzt
I SUEREBIRENARIFEN, WS RHES, ELARET, RERLUES,

1 A2 1 A2

‘ ‘ ‘ ‘ Tl EE
a
= N L
e
fillf§ 11
o L -
“ s . | ~m

. SER—BEE

| —BEEEALR IF/LNERT B Tl ARER. AR FTEEB#ITEHE A, BEBERE.

Nva

#3E (rpm) s (rpm) 4

2 a2

g B

z =

& &

#il =
-
L)

.‘ | L2 RIIRHLARIE, AL AR

RE, RERBEEZRA, AREBTERE

‘ BEET LUH R B A S R &R R E

+ + +
EESRE »@-» {E s —»@—» BRI —»@—» SRS ?
A

W T HFhefe LR

. FENEANEL

_ | E842 5B B REH, FAERE.
, asn m N
k 1 l ' —

=u

R GE‘E¢ o
' ?]mams,wu 2 amMTR
heratl @5 consmre P c.usara | EtherCATRARA&EENEMBH NS L E
O, =¥ 16bitAmER AR, HRESEHS

*MTRFIRPR TR REE (K =

16



171

w AEREHEXHE(SIL

34%51)

Bt
it

K?%%Eﬁ H

/
mer
A
v
i

I SZSTO, HREFBREAR, RehmAEEFERS
il %, SR KU IR BN BRIV R E, R EMNF LB, RIFA
BRigER R,

R KU

- ZHEE

I ZAMotionStudio—aIRENFELSECRARAITLHNSIERE, FMEtherCAT BI5, —RENEI ST BITIEFFIELES B L

5 TH, RIFXTEEEE.

=
B &)

EtherCAT.-

|
'

w REF
iR WE R ERBIEITER (

HFE

AN

R & 4 B TR A
ETEEEAR

W Type-CRIXELE &

()]
LB o

T T

RE 22

Type-CiR. E&F K

MEE) , REE M ERE.

W 7

N\

BREMKE, HikE
EREF

-

=

i

53 Hfrie)

= AL
LEARANGEAIG, 3263
L REERETFHE, ARAAR

I X {XType-CHEEBERIBIN S, HEERE
iEHES,
I XHFNUSBItEE EEM TS, THELEE,

iatirkilh

L7R54Fm

w St A AR = B &
| BiEe —RERE i, TH LS EIRNE, ANETRE ST HRE, BEEEHE.
| BLEBHBIRIDE), DHI200HZB FESIRED, RIR M R AR HHIET
| B3ENIS RS, SR H3ENotch Filter, /& 3B, BRI,

5 (rpm)
: |, D
5 / W\ ;
| A\
A / \ 1
3 7
BijE]
5% (rpm)
>_ U
k: / +I I<—t
= / W
£ |4 5
)= / \\| 1

Bia]

W {15 B Ple 7 14 e
| SEEFHRE3.2kHz, BEMLERE B, M EBRFZEE/.
I 8/0\62.5us B FH B, (1 BEH EREITE.

A
1825 (dB)

3 -

1000 2000 300

wBRREEE

I REBRREEE RFREEXANE, RERENTNIEE, HBEEENE,

237

\ B

N\

v

0 3% (H2)

CANopen
RFEEAT=2ms

X %
= AR =
s WK %
1 #
SREE
i i
&
5 &
2 IR o
= MR IR e
! TR =
e e
— BB
— fuEES
A A =Y
Yid Yid

EtherCAT

[FF A H#AT=62.5s

IEiRE

B S 0, (i1 B R th A0

BiiE

\ 4

Xah

\ B R ERE A
5T
B3
A
(nEigE
- A4 A4 - :
Bifie]

AIRER BB R B AR E

118



191

» tREC244 % B 43 E RS 23
| ARER24M0 5 BAESHE KR, KIBIRF E (AR

ﬁﬁ%%’%‘ % 16777216p/r
A 75 1281:!
12H
LIS
e [ [ 175 ¥
131,072p/r
| kigRAE R
= ausmz
. .- (namanmnAMmA
171 244i1
w LB XM (SIL34L5) w LAt B TR
1 &ERSTOINAE, MSTOT{ERY, IRFh S N EIRE(E i R 20 %, 385 | ETEERH NS ERNGS, TREARNA RS
SUTIRENS TN, (E N (5 135S, HEEF AR 2 BR, ALHIBRES i B2

| — BREARBIENUERES

HiERd )
| A V-2 cp; ot 52 Rl EIEY/RES

O
] K777

R KU E?%

w EHAFRES
| ETESIENRSIEN, FRASER, FARRERE, BEEHEEENBFEH.

| EREBENEESHEERHIMAIRIEREEE, TEMED
PR HF EH B B

| FRBEDEHIERESEther CATIEHIREL, FHEMK
EDi=GIghe, EF S,

| =R EMEAR, BURRIEHRER, THERMUERE
R, SRR,

w ZEPTCREWR N
| LA EARESHELHPTCRERN, EBRNBNETNNNRE, BFRPBIREET.

3|85 PTC-
5189:PTC+

A EBHNEPTI000E E £ Rk 28

w H3EPROFINET

I L7PN{ERRIEEHES X 1FPROFINET R L@, AT 578 1 F X EPROFINET@IAMIPLCR EIEAT, £1%1/3/111/102/105S 4R T K
BT F 7505 BN IR XA & ZO0 13BN IR S, T HFRTSL A B MIRTE LAY i@ o

L7PNEF! L7PNZ%! L7TPNZ&RF! L7PNZF!

“ ZHSHEE
I @Imotion sdudioR B HIRIET &, ATX— & ML HIG & RIS AERFTE 2 15Ether CATE MMV IR 30 33417 S 4 E12, — REDAT 52
RLTN-S2ESHE L6 5 T &, BIFES BBEE.

—
EtherCAT. ¥

120



211

. REF
I J—RUERELBENBENHFEENES, THEBERBEN/LMEE, BAIREEEFHRESEESBENHERSR. &
RIZ W & A B PR AT BV IR S

PR I MmEEF Py

/\ nmp &\‘

a,
||-

i

S R & B F ik e RPEMRE, HinE LEARNAREEI G, 232 8]
ETER AR EBLEF 2L REREFHIE, ARAAR

w Type-CiAiAEE &
| S XType-CHBEIRAINE L, .2 S EAER BB, THRUSBEE HENTHEK, EB L6,

Type-CIEH &K

£

w Fog ). EEEAEAR B

I SEMFHF—AMTRIIERBY, ZEEERIX6500rpm, XH5350%3 &, ARG, @I FEM A BYED, BARLE—K

REEE16°C, BEEELTRIIARASHEE /N EANIRERMHEHII.

= BEEE16°C 6500r/min 350%

{ ‘
i’: ,I

“ B/NWRYT, BieE N EL
| et BTN LU B S 4850 T 23%, BLA350%:iI 5, TIE
RN L,

ot

NIWRBE, EENRETHERRESNTE, PNRERE

ACMAR7I

M7Z&7%I

48%¥823%

JE LA400W 9 151

w EEMIPFRIP6T (himkRIM)

| FERBRAIEMNAINIE, EBAFESMHEZ TR THIMHRH.

RIK IS KT RIKIRR

122



231

ZARYESR

w SRR THETE35%

I ZH—ELIRT, BRI ER, TEER35%U L, VP& B SEEE,

w HAIREL, Z1X45%

REGHR
mik 35%

I OE—RTINBREABNLHER, BHIOESHA, BEL. BAL REREREM,

ALFTECRFI(ME—) X1 &

mamRL45% ‘

BL&E2
—_ ®E —
EhercaT= Do EleiCA g RRLE X4
e R X1 plEiE Bl x4
Bl e
BRE  mRsx1 l0fE 54 1015 4:x4
101584 X1 L X4
x4 BIBERLE X4
—_ REEEX4
0552 ait 2054
ait 1154
Hap =5
W THEE, m=30%
T (AEREIR
! 1
L A
-
! i
! i =R _ I
AHBRBS § A 1 ALFTECRY|M&E—IRah28 H A EIRIER, £
i -— = =THEE
o =1 MR PR I, ST A R T IR B
A . - yREHE B, B85 R A LASE I 15 BB R =30 %0
! s#387
EfFI— i "ETEIFI
EREREE PP Ty | et BRI
s AE R ! -- - R
i :.E: sasal

W HRECEH A Bh

1% IR

ALFTECH 5K Thas

> S ER

w RERAERKLH

fRAREEAL

I Rep2R N EPE M S HIEThAE, FEHFE. S5, RIRETE
B i@ BEAEFI s E R AR BHIRE(F L, AT & LB S
BREBITIRASE 5| RNENRER, B LS AR IR G
FISHRMEA RIS,

I AZEF DR, BRE A TR,
I BB REHIER, R &FE LS B

B— | RERARL, RENARNREN, WARERS,

TR AR

| 24



251

WRIIFR

w RN HMER
| EE S, B ial WHA00WR S EFR48" 168, Wb 78 /) S U E AR BB A A AR

154mm RE

EESH
49%
F #
5 .
R R
EARY
(RESBHRESHIOMM TH)
BR:
175mmX90mm
MR
168mmX48mm

W RERE, RIEIFIR

I S&push-inEEiHF, REEL

PuSH-lNE%“umf?.

1 1A %R ¢ SR E E B E IR S, REIE R

SIS —1F, IR BT ITA. BIU# 1T S
i, IR R R BIT RS B F IR,
R IB4EFE LB i8], fR A R =R

. EERK

I 2L6RFIIREEM6R 5123 bt 4w BBl

| kg irE
> “TnnnmnAAARAAAAA""

éﬁﬁ%%&‘ 8,388,608p/r
S ‘:g;’f
131,072p/r
1741 234

I E525ER

=l

. HiRL, HEAT, EHEE

I E4%5MATL, £:1530%

X

2L6 35 () X1 &

EthercAT
220VAC B

TEBER

{RBIRR L
At

YRADERLL

1]0{1]0{1{0(1

e HED R

Ixzh

P | 1({0|1|0[1|0|1]| %A1

p) 1({0|1|0[1|0|1|%42

e42m230% §

JiGEe EthercAT~

- WL
BRL X1
BHLE X1 10554
I0ES4& X1 R aRLk
B X2 212%/5%% -
YREGEE L X2

Mk

ait IE 31

L6RYIX2 &

23U FHE

[5E53:4

IR X2
BHLE X2
10554 X2
A% X2
HEBILE X2

126



ARIAiXEHEMS (Motion Studio 2)

MS2 (Motion Studio2) REZBEIMANM—APCRARNMME, heEEA. AR, RELXE. XRAEUMKSMNE, WEER
B, FERARRARKEWE, TENNIREMTYENSEHY, RSAESINSHRE, TENARMESHERRNT HRS,

SHEHE

ARSHER, TN ERSHHITRN BE TRE
F EHHR. MEL FAE,

101X & B
IO S HEBZEE, KiTI0RZE. SHIE e LB, B R EA S OMIBLLRARFZERE, I EBEHTERS
Fang s, BRI B EL AR T, BRI B AR G I

TR HWEIRE
Bl B1TRER, BITHA KT, BEEERN X &) KFERK0.125ms, MSER {4 RISt R GEFE IR B BS 2 AYIE 1T S Bt 1T SRR TF
EEE.ERE, EZSREREREZFIMsRERL, KEDIEERE, X B, HERERENAFAEE, UERFBLET
R IR IR R FE S EE, HED . HIEDITHE R RS E

B4 BEE
SRARBENSY, BEARENEERE.

K& R
EITREGRA SR, IR E Rk b, M R

M5
EINH R RS A MR AT O, FHIRIBRA

3R F BRI AR
EtherCATR 4028 54548, T5 4 E kR (E.
EIEp S ES LIS N

4023 2%

402K ESHHTEN G, BITIEREETER
BE,

271

128



291

3 Al ARAR =h 8% a5 22 AR

W 540 {E] AR IR = 28 & 22 AL I

L7 N -0 400 S O-0O Sin R RnERAS
@® @ ©) @ ® ® @
@ =mAR5 @ Fr s 3 F&H7
18: BisA s {E RGN P: RS485L+HkH BRE AR EthercAT~
L7: £EBRA R FERREIZ: C: Bohies L: 4B RS485
L6: trER IR EARIRGHES N: EtherCAT=E% XXATAE A .
L5: ZFRARARES EC: EtherCATH% 1245 8) PR
L3: 5 EHAIRIEESE PN: PROFINETS% s
CAN: CANopen/=%k
@ FEINE =2 =E57i4) ® &IThRZs © HEEME

100:100W
400:400W
750:750W
1000: 1kW
1500:1.5kW
2000:2kwW
3000:3kw

4400:4.4kw 003:3.0A
5500:5.5kW 4D5:4.5A
7500:7.5kW 006:6.0A
11K0:11kW 008:8.0A
15K0:15kW 013:13.0A
18K5:18.5kW
22K0:22kW

. %4 {E ARIR Eh 28 An & MR

@ F@mAR7

ALFT: MEARFIEN
RimfAARIR T2

@ prgm

EC: EtherCATE %

4LF7 EC

® ®

® F&7
fRE: AR
XX: (T EH
(1~20IFH)

@ BUShRA
A: FREERRZS

W X% A AR 3R = 28 & 22 A1

@® R7%

2L6 EC

O A 05

ERE L ATERR
S:1E83RhR
F: 2188

o| ]
—

® @ ®

Q

® R BRI
04 : BBihE K EBR4Arms
05: SR HhER A FR5ArMS
07: RHEHKEBMIArMS

® ®’IThRZ
R ARHERR
C:4235hR
S:1EoRAR

fReE: 220V
T/T3: 380V

@ FHES
R AR
XX: & E
(1~2f1F &)

|
[

®

@ EBENS
RE: 220V
T: 380V

® $FRER!
R tEm
XX E il
(1~2Mu¥8)

O] ®

2L6: 2L6ZRFINE (& —) 3 R AARIR TS
2L5: 2L5&R 5N (=& —) 3 EARIRohES

@ igithRa

fHR&E 220V  T:380V

1000 T - O
®

® @
@ FmEE
EC:EtherCAT S 4R
(N7 it

6 EFZSEHHRAR
ToinkEm  Hitt ERERS

® TMENE (Bhh)
100:100W
400:400W
750:750W
1000:1000W
1500:1500W

L&%’i']

1 HE it

m 3.5kHZ &R B

[ 268ityé@iﬂ§éﬁ6$%§
m 7000rpmEx = 4R
B BRREREE

LHEESRA

B SR —REE

B e RS R
B HhEse. H4& R
B 2R KIBRARE

L L L L L

B SEBERR
m NEEEE L
m BESTO(RFAESIL3IHER)
B HRECEhASHED



RYT5EH LSECZ %I EtherCAT R &= iR

LSEC RIIRARARARKRRITERGREFIRNDERAT B EMAFNEHF ELRRMARES, EFETGCOE+CANopenDSP402
W, B] 5 TFF AR TN BI85 /AKX h 88 T8 i

L8EC AR ARMEFES A IREE DSP FE A IIERIR (IPM), ERES . AT RIPTE. AR T RARMK PID BESTHPWM i
1, Mg EX B ESMNE) = mBI K Fo

St Xt K2 SE T

=
)|

LCE7I
2 [T

AR

25!
SCRY Mﬂ DMCZ5! =
e . —— &
3.5kHZEEF#HR F
‘ L el ]
X
INBUPLC thAIPLC AEIPLC AL S 62.5us B FS EHA o
. A
| = iR
i A ELIRR 2
- CANopen — *é
HE&ESTO (HASIL3HLR) )
AR EIIES . BREHE A
— EthercAT —0-9 ® &
RS485 .
B EOREA
el —Y T ‘ T ‘ ® CN8:IEIPE5H /92 57k H
OXz § | A\ Ui \ I 3
IR =88 ERIBmAETLIC, L2C o— CN5:RS485:&M/ 21 15
e EnereaT= F ‘ . ' e EtnereaT i D yle) 1L FEEANEFLL L2, L3e— N -ty 4} &
i g = U mzl g =t o Rh .
? He LR T (VS G .
: = Pl [ = FI RS EERP & S R -
i B | 3 5 W = |
R 2 R BRIl Type-ClEiO L
;l k :l';;f ;l k PRI T AR PR 5 FB1 @—— ’ f
A i-g'J ‘ng th CN6:STO -
Bl a-=d o) 5hEB IR E I 7 B2 & \
L8EC L8P L8EC-L L8P-L CN3:EtherCATI#
EtherCAT 415 BOBESIST (ARS485)  EtherCATAAEIRR A B EL IR i ERSA RSN e
CN4:EtherCATH: %
ERENBEHEF (UVW. PE) i
1a
iR
== CN1:ESHF
BER#EEmF (BR1. BR2)
= = e
- Lo ® CN7:.58 _4RHd
o7 IEEMERS HEEMTRF . ) CNT R RRED
@) Q6{i1 % B t4R) 2 (411 ZBHER) eSS ® CN2:E—4I%E0
e . . ’

® RIS R REE

*MTRF IR T 1 REE KRBT =

311 132



33l

B IRKEhEE SRR EEEE

L8EC-100~20005MNE 1% & EZEl
R
£48/=1H220VAC

B4 FIMAELSE

FISRIRIRIEE,

3 R A i B

B ERE

REIGE TR,

AR LS B2 B4

HISNERF 3

ML EE

$TH /5

FBRER
g
IL2C]|
L1 |
112 |
113 ]
P+

) [BI]

Bz 87

P+HIB2Z [AliESE e

SNEFERIEEE -
W]
L PE |

SRR BRI

24VDC HER, 7EfAAR

AR ER.

1l B RO

Eﬁ e RS4223E (0

PC
Type-C#0
T R AN 5 A IRV ER 14

CN3:
"""""""" EtherCAT# kiR F
CN4:

EtherCATH 4R+

CN1
RIBRIR BN 2R ANl L B 45

------------- (FRFBEE)

" RERAHEHRR
CN7

55— 4mDesiEn]
CN2

EBREEH ZRbD 2R L4

AL XEBIEREAR220VER RIE

P77\ eaustine |\ | {

A2 SMEHI RN EB R, 15HF T AARIREHEEB L. B2iR FEAE A /a B T E R,

B IRKEhEE SO ELR FEEE

L8EC-1000T~3000T4ME 1% & iE # &

b
=1H380VAC

Aok FAMREREE

FRFRIPIZE, H

T 7R AT L W EE B

IE ISR

RRIRT RS,

DABA LESR B BBiRLE

HIIMNERFHR

HRfg AL aE

T/

IR EE IR
[[1d
[[2C
[L1] 4
1L2] ¢
L3}
| P+|

BEHERE %

P+#1B2 2 [EliEE [N]

SNEFEIRNERRE

AR EEIBRERL - - - - - -~ -

3 R

24VDC /=7
HRRRR
24VDC HB[EIR, 7EAAR

BAH RN ER.

RINEmHEO

RS485/7| Ji@{s#&0

PC
[ Type-CiEQ
e A VAR

STO#O
CN3
EtherCAT# i+
CN4
EtherCATH £l F

CN1
_. EBRIREhER AN\ Tyt PB4
(FARFRBEHE)

FHEPBE
I SR ESREC

---= CN7

ot |

CN2
RIARFBA 1 £RED 25 FE 4K

T (teasshine |1 {
il

|34

if Xt 2 S Tt

=
=

=

it KF I i D

oo =5 X
s Al =

b2 SN

N
VA

3z

o

if Kt K2 S0 Z§

I
2

= oa

-




W IXENEE 5 IMNEIR EE R E B IR EhERHE Lk E

=
"
B
L8EC-4400T~7500T4MNENIE FEZE b
b
b CNL @
=#H380VAC AR
EE?&FHME%%E 6 —L ‘%
Fﬁ*{%#‘iﬁﬁ) HZI' 5[ on = 47K ﬂf
AL 7R A T B R ER > ERBHREHN T PR &
HEEEHEEMA 8 D13 NOT 47K e .
W PR RED N ST —— ST .
f%ufﬁg;ﬁf&%%; E% 0 SWITCH = -
L)LBEJJ:% E EE/Eéf ﬁljl@%ﬁ%ﬂ T4 < D15 ZAH 3 f;
FOSNIR T L Dl6: ERE IS Vi
PC L 27K 1E_|
Egmgﬂii Type—C#% O B amn ﬁ@ AR
?:H:F/ %I?TJ EE B ARG 14 ;
RRER CN6 STO# AILAEMERAL L
(+10V~-10V) A} — PeviLan
CN3 o #H730)
Etﬁ:rCAT;&éim? QI§§§D{%%%\2 L
EtherCATH£LIRF
CN1
— fRARIX Bh2s4E N 6 BB 45
Nl IE@' .-----------------------E ;%mpa%ﬂ; HJ N
;I = ﬂ :'j% :H : gﬁ%ﬁ%ﬂa# PR
BE4E4IzheE B2 oo -, B
P+FIB2 2 aliEsE U I R fEBEED 58N BB
BB ,—6 v :
24VDC = N SRR
"’ly o L I S N I | R AR ARES 28
U [ed]
O
it
iR v i
24VDC B3ER, TEfRIRR [k 6.0 ;
A 1R BT E R A
AR R " .
PERT R | | o

fa

C
=]
<4

ALK R ERBALNRRES, BEMRZ X B UKMELIE,
A2:DO Rt EBIRAF B, BIREE12V~24V,D0 i AR A R IFEE3IOVDC, A DIFERS0MA,

35 136



Tt i B IRXENEE S INE IR EERE

L8PRFIZMAREMB B RITERZREFRMDERLR B ETHAFNBHZAARIRENR, BT M. T2 A& URAFFR/

L8P-100~2000%ME1& & iEZE

371

ERR, BE—RFmINE, ERTERNATR.

iR
2518/ =4H220VAC

St Xt K2 SE T

=

e
3skHzZEFSE I -
g A
b = R4 A RS v 4
8 FRECEIERIZE BREFIEE, A2 ;ﬁ -
I TUT BT a8 H =
: BEERE e Hi A
| STO (fF&SIL3%F S i
' LGRS L) SN SAHTASSBIELES i
HISMER T4 pe
» E 4 Type-C#1
e RIIRY . BRIRE - e e
MRS LIC L
FTFF/X ) 118 CN6
ARER o, STOREMN
[p+] §
IB1];
EEHIzhEE o ik
P+AIB2 AN '| =
SNEBLERIENEE @T i CN1
W & FIRRIRN L NS R
= e e
. L — i IR SRR
aRER BRI
W EOBEA 24VDC HER, TEARR
B AR EE. Y —— CN7 -
B RmeEED
_______ CN2
& IBFD SR LSS
® CN3/CN4:RS485& EIAREBH4RED 38464
fei 1@
EHIBBE AR FLIC.L2C 1:——1 b -
BERSIETRIT E } %I
FEBANIFFLLL2.L3 6 %S E H %J
S = o
N Sy ] S e i
BERBLIEIRP+ Type-ClJEﬁtEl i
R
A ERHIhEB fHIHFB1 CN6:STO
YNER &5 EE FE % B2 R REEA S AR220VEIRESE -
JE2:SMEFIshEB FRRY, 151 N EARIREHESB1. Bin F B iR iR L e B 1 TER, -
BERGLERHN o

{E1 AR EE A48 i 3% F (UVW. PE)

BHIR#EiEF (BR1.BR2)

CN1:ESiHF

® CNT:E " imiZe

® CN2:%E—4miges0

® RIS EREE

138

fa

oo
3




B IRKzheR S IMNEIREIERE B IRENER 5N IR EEZE

—’%‘—
g L
L8P-1000T~3000T4MNEI& & iEZE L8P-4400T~7500T4MNEI& B iEZE %
P
Al
P AR
=4H380VAC iR
E*E‘380VAC %
fiosk F b Esae ?z
FARARIPISE, H =
o = RERM®E 0 g 1]
T3 B I A B L PRI, | | ] 1 .
o |  PLCASSEESS e sl | ] -
g;égiﬁg g ? - ,‘ @ = PLCASSIBIELAT -
iy 5 E r s | i , o= I
DB LS ———7 3 BRIBE RS, | cNa @ A=t 7 fal
BISMNEBT A = LABA L3R 5 R, ; 1 R - AR
SN TS5BS BOSMERTFHE Lo =
iR SHFITASBIS AL
FTF/ 9& [z 0 PC ISR 23 PC
fAIARFEIR Type-C0 7T/XH Type-C]
S R DR TRIRFEIR . 0 | it E IR
LI CN6 f
il R .. STO#EM CNé
2] : STOHEO
Ip?—?i CN1
BI] FRIEENIS N it Fa s
B4 EhEmE B2 2 0 M (| L CN1 2 (FAFPBE®)
P+AIB2 Bl N fRIBRIR B RE M N\ FA L FE 4R ___ T RIBHEER 2
9h§ﬁ$%uﬁbﬁﬁﬁ (F_;,F‘%ﬁﬁ)‘_‘lg%) I@‘l .---------------------‘I ﬁ
[0 | T RIB R & . CNT Ui
V] 2 5 pEneREn B
% CN7 ﬁf-"iﬂi']fif]zfélﬂQ 2
- Pl 'l 0 O - - P+HIB2Z EliEHE ---— 7
;ﬂlililén,l; e | o fN—zﬁﬂ%%%D SNEBEHIEE ] i
4VD =R, 7E1A lm """ e i
ety ool ibe FRREBH RIS L4 2400c _ AR
J eodb— CN2
—=— ARR FEARID R4 &
EHithaE =]
= B
\ 1 +, | — = = / §
r \ P 2
?ﬂiﬂ%ﬁi ‘ 3 ?%.
24VDC HBESR, TEfERR | — .
=| s ey I (B, (AR R R BR B S =
L AR R PEIR T : R BB IR T g i -
[ 4
7: E

391 1 40



B RS AE LSEC-LZ %! EtherCAT S A E IR HE

_’%"
1
il
LBEC- LAY ESHAEBRARRD BRI 2 RINTEERERIZFROERLATDEEIMEINHF LA ERMAR, EFETG COE+CANopen §
DSP40211iY, B 5 Sz #F b iR /& I B 5l 83/ 3R o 88 o 48 1E % i
oNL L8EC-LRIIRAZRN M FTE SN EEDSPMEEMINEER (IPM), ERES. AFUN RIPRE. IR T . RARMAPIDEATRPWME el
i, MEEE X B E MR = MBI K F, B
D e i
i 3.5kHZEEIFHE e
4M hz (Z5)755) ISKK s > . =3 T b Pz}
WEBER T g
sgmEEm 62.5us B4 & EHA x
1504 . 2706) m
SEABIIA 1Al
v —— = BA — - HEREIERIZ =
27K orr HO
- 25 | T AT — RE&STO (FASIL3%R)
e s 27— ToR AC{ e . o
_:’-_i . ey 28 5ot 47K A'EZ’S;‘A, 136 \ (é?igg%%ﬁﬁ’)
- Dosr: |39 il . .
| ossuzeee o g I P IS LA R IFS. BRI
b . @mimmase) 30 pra | -
M]— = mg D05 z5p A2—
_ igtmA 32 CRA%DE 27K boe1ic 40
ety 33—t TR A | mg' bocow 4L
4. RISt 3 5%
o— Amiead W Z03EA o
T S p— R #
il I g o — o ® CN8:1RINE 4 /5 Rkt I
J - )2: (BB ERRZE) i
DA
) ool o b
EHI AR FLIC, L2C o— CN5:RS4853&i /i Ji@if -
FHBANBFLL L2, L3 e—] EERSETRIT 2
6AIEFSE il
BR & EIRP+ — SOIRER R T R
2

AL

Type-CiEitO

B

MEBH B FEFR IR FB1 @—

=]
<4

CN6:STO
ST =] ey —
. N . N N S PN CN3:EtherCAT#
L BRI E AN R, RIRR S ARISE PE, GND 5_ NS SR S, e

2:DO Wt FRAIF B, BB 12V~24V, DO OIS A 2 EE 30VDC, A A AR50mA, B4 AN e—
3R R IR AAEERNR RS, RREUAFSE PE, GND 5 (S SHa s,

t

CN4:EtherCATH

N
VA

0
h

= o

CN1:f

onf

SHEF
HiximisF (BR1. BR2)

® CN7:4mig230
Eihin T

® CN2:ZE/RO

® RIDFEBIRERE

41 142



B IKzh2E SRR EERE B IRXEhER RS E

_'%"
ML
gg
§
B A i
S48/ =48220VAC ~ 0 @
/=49 % .
lZZOIACL B o AR
=
A4 AR B 28 i S ! Py
FIRIRIPIRE, T N B
FS BT A 8 ot 9 .
MRS e — & ;3
RERFIERE, IR LED EN %
LABGLESR B BB IRLE gﬁggziﬁﬁw, EBBL 8225@2%;% #
N 5 ¥, JEEP+. B2ZiA E ¢
BISNERF IR RSA22IBEIED] BESE( BINCIEAMIER) & R Al
e A2 -
FTFF /%1 . CN1
E ;w,\ COM_DI
{ARREEIR pC _ 5 | pixmE —
BBHRIERA T [Goror 5
e Type-Ci&0 T s v
A eem = AT — e e N - SE SR DI3: NOT & §ﬁth
e} | (o= e P R . 8 (a5 o )
g CN6 =
il STof20 ”
Pr| @ = .
[BI| ™ | = EtherCAT# £ 7
- 5| @ | R
BT 2 L CN4 >
P+AIB2 2 AR L —C EtherCAT 4 5
INEFERIsNEBRE V| = - CN1 . i < i al .
il | ALAENEBAL EEUE &
PE| @ : EARIREHES A N AL BB S ( +10V~-10V) A.E: Enps) -
: 5; Il.‘-‘ """""""" (FAFBE®) AAE BN Doég‘ S2
[ | R HIESER S (+10v--10) o -
E 1a
@ g g~ CN7 AR
B ENRBESSEO
%O W 6 f&
Cs3 BINE A1 Pl
&R y > cs2 bl
\ g 4 TS 52 327;
( Vi
3| =W =
w 2 ov c £ R ZAR 5T I;JE
- 1 Ls N

AL REEGI EAR220VEIRESA
2 MEH BB FERY, 15 1F T RARIXEHEEB 1. B2in FlalAE Lk R Bt TiERR,

@P E@

ALK EOIEERBALWNRRES, BEMRZXH UKW ELI9E].
A2:DO Rl EBIRAF B, BIREE12V~24V,D0 i AFRA R IFEE3IOVDC, A DIFERS0MA,

43| 44



oo
p=n|

_ X =5 2 T IXz = 1% IEIEE —
L8P-LZ %! B B IR m EHBSHEREEEE
Uty
gg
L8P-LAYIGEim A B IR AR 2RI T EESRIEFHRMDERAE B TRFIN O E < MRS485 2 LB MM EIRMEAR, ThEETT 2. =
HREMH. R ARG, HR—RERinE, ERTRmNAT S, I m
#40/=48220VAC fal
B
2
. s i
3.5kHZEEfH I B
i | A
_ | CN3 1 N ]
FRECEIERZE RCia e 2 : = PLCASSIBIEL4 =
FIRRIPIEE, | e = -
SR 7R ' ona @ | 1 7
: 1 7 fe]
i

B&STO (FASIL3FR) RIS
REIBT IR,

SN HTASS IS L

IR A 3R £ B R 1 pC
XF2AF. RIIEE . BRIRNE BISMERT 41 © | type-czn
— moc il = T £ SERE B AR
TP/ miy CN6é
AR R " STORM
ﬁ
B
BEHIEnEE 22
P+F1B2 2 jElE#E ?
BRI - 2}‘1;9[::73%%5 PNy
S W FRIRE SN 45
W ZO5%EA [PE @ErEE)
RIS
______ CN7
® CN3/CN4:RS485:@ifl f%mﬂfﬁﬂ%ﬁ%ﬂ
NERN N
A WBERE) EREND
EH B ANIEFLIC.L2C -
EERTIERT \ . Z
FTEHBABFLLL2L3 6HI%KFDE .
SRR R =

AL

BERE K IERP+

B

Type-CiAit O

oo
ad

A &R il = 8 PR i FB 1 CN6:STO
R REEA EBAR220V IR ESE

il % FB2
ShERRIE R I A2 SMEH BB FERY, 15 R TRARIXEHEEB 1. Bk Flal AL R Bt TiER,

ot

4

BERGLANIEN

S
=)

B

R AR EE 1\ 480 i 3 F (UVW. PE) CN1:fESiRF

oo
3

B FimF (BR1.BR2)

® CN7:4mhig2s0

® CN2:E/RO
® RIS EMNERRIE

45| 146



471

B IRXENER RS E

/=4
LHOIACL g
L avads i
#
? P Y =]
IRE RS
L1C
L2C
—10 L1
= CNT

i
fEFMEBL BIEN, 5Bl B2fEE,
TINEBERIER, JB1EP+, B2ZIAYME
FB4ERBIE ( BLMIB2E/IHEHE) O

|| =) 7]
S

BB, Blod
{IEIEL R
AMhz(£575 =)

EEBIEE,
SR EBRFTER24VRRH

B (200khz)
1714, 2#06)

SVEDBHIAN
(500khz)
( 304, 5%16)

& 7
COM _DI
FREREFEES 8 [ ot
9 o1z PoT
26 l_l'm:ﬂas

b 27 eAn

SEFHDO
> (ABBXUREL,
28R PRI

12~24Vdc

pouse 3 EE AR
oz P2 )

M} M

o

+5V.

@FE@

AL ROR IRLIB AR R R, BikE QM mE PE, GND 5 LS Sta Sk,
7A2:D0 it ERIRAF B, BIREE 12V~24V, DO ik mA 5 1FFBE 30VDC, mA S IFEM50mA,
3 RS Es 2 A H AR AR F iR Lk, FRE LA MInE PE, GND 5 LIS St A feikiz,

L7&5

EEREREARAS

—
EtherCAT.

RS485
BRopiE S L

anaes

WERES
100W~22kW

HEEEL = RyFT= REMSE

B 3.2kHZIEREIFH 5 m—EEEEAL m EBHRIIRERIP6T
m 24 BitZ B4 EHRIGEE m IRBEEZI00W~22kW m E&ESTO(SIL3FR)
W 6500rpmiR = ¥k B RS MR LB TN m FRECEh S B




paln] = =
R L7N-SZ %I EtherCAT 242 BiERR 5
s
gg
LIN-SESIFAIREERS H—REtheCAT SR B AR S RAIRIEENSE , THEHE 100W~22KW, FE5Ie . M4, IFBREhA 5170, STOZSTHEE, . =
s P BRT A B, LSE A BT HH TR RS, =
% @
SCE35! -
i 3. 2kHZEEFHE -
i -
s il H
EE
IMEIPLC FEPLC KEPLC BEhiEHF 24BitZ B EHRID2E 2
T e
i%%%%! Y WRECEhZA I ThThEE AR
__ FREESTO (SIL3Z4R)
L EtherCAT.™ —e@ @ @
FIFNUSBIHEBES A, SHEHK

RS485

®
— & | pomEsIL
1 i

EtherCAT™ Eplph EtherCAT™ i%'ﬁ%‘é‘l EtherCAT™ -
RS485 | o M @ STOFED
RS485 RS485
SRR PR HEO
; L5 Lﬂ | ¥ faran
: o e e —
L7N-S L7P L7P/N L7PN L7L HIWEZTER
EtherCATRZ&2EGBAE Ah2b@MAE (§RS485) AR PROFINETEZ2IERE HIXSIERZ Type-CiEid O
-
CNLEAIOEO e——
IS hEEEX 31| RN EtherCATE@ER O
10 HFEAL 13 DI N A iR
Bl 9 |#mFmA2 1 |#embiEs
8 | #mEwAs 6 |mEmuisnm
7 ®Et2 3 |HFHH2ER
© i c REEMTZ 51 — 11 | ‘s 2 | mEwons Ymiges O
(5’2 Q412 ENIE) z 12 | #THAG 5 | MFHHIER
ok . 15 | AE24VER 4 |HFHH3MALE
S 14 | RBE24VEEEGND
FEB/BEBRE/EN
Bh4&EDO
i+

o ‘RIBER M S REE

491 150



B IRENER 5 INEIR EEEE B IRENER 5N IR EEZE

=
]
gg
L7N-100S~1000S4MEIS & E 1 E L7N-1500S~2000S/L7N-1000ST~1500ST4MEI& & iEIZE 2
Vil
1
AR
iR
=#%H380VAC %
----------------- sTo#EO 5%
]
iR .
B4 FINARR S i<
= A == | S — AERpK PR HEO FSRARIPIEE, 7
B4 NS 38 T3t e L e B %
FRMRIFIRE, H s i
U I B PC "fiﬁf?gﬁ 2 i cEn -
Type-CH#00 PSRRI R i
B b - LA L3R B2 E R4S S BRI
BT, FIERREEERR BISNEBT 4R
AR AL 3R 2 B RS . o
mobmFse (4] N — 000000 ORI 5 RIS R
EtherCAT Hi4%isF ?TF/%I‘?H e
e G RIBRFER Tid EtherCATH£ % T
HI7F/X0 B N | [ — {RARIRENSS A N AL s 2q CN6
ARREEE ; (BEAES) [LL il.‘i*’%u
=iE L2
[ AR 3] (FIRRIEE S Nt 5
o BAFES)
— k=] ﬂ
T i IC_N%';H,\%}EEE#F
P+HIB2Z ja)iEi% — BRSO
BESIEheE SNEELESIE R - oNT
P+IBr jalEsE E _CN2 A HLRmBEED
SMEBERIZEME i FIBREEARID 22445 [PE]
CN2
r-g 24VDC /7 (RS E L
24VDC HimEE
s B El 24VDC B [EE, 1E(FAR
24VDC BER, AR G R B, -
B E IR ER. ;
\ il
- a
\ £ AR S B B 5 i
i PEMT : BN LIS IR T 1 [ @
Gl EL T ! b =
PEIST : B iS s T = iz
I

511 152



B REN A L7P %% P IRiEmA

=
Ui
gg
L7PRX 25 {A AR 2 E RS AEFF & FOBKOPEY AR, THEE M 100WE 7.5k W, ST BR oIzl SR IR &1, 25154 RSA85 B, N B iz 4Iee, 7 %
B 16 AERES B . T BN AT B FHIEHL B R EBNMF Y. S8 B A RS ST B igE. b
17
i[5
CN1
»: ke
B4V FnIREE 24V %) 3.2kHZEEFHRE %
WESE, FAM ) Bk
FeRmEEE v g &
Seove 24Bit S EATHERID S -
——DI1 : _ SRDY- ::
ALARM+ ERE );
— - - - AL
SERIEN, ALARYE IRECThASHIThThEE @
%ﬁ;)\/ L BRK-O FF+ iR
12~24/DC= BRK-O FF-
FZIHXUSBIHEBEA. SHEH
BTy : : I/OZROFE, 58RI SERFIH
THEHEEAMHZER DS
(" M STORM T iakE CN6 CN5
4, mEEREFR. |, W L O
ShEPEIRRAY % 12 ] Xl:X A 3
9 B+ | j:% |:| 1% Eﬂ
sTowRE < L TN sy
m}{é}@- ® RS485ER O
5 ocz
ShaBEEIROV @ oD ——e CNLEAIOEO
= 3Ims RN WS | mEEEX
@ o 41 | EEBRIES AR 9 | mEwaL
1 B TR 23 | osann 10 | sFmae
AR BB i
37| omormm 34 | BFWA3
D || e s | mEmaa
Type-CiEiH 45 | EEBOMEERAR | 33 | BFBAS
2AVEERBA AL =5
CNLEAIOEO e— AN 32 | MFHANG
38 | R 30 | HFHAS
EE EEEN SERABORIES —
7 HF R LIER 36 12 | 8FHA9
L AR DR R 2R RS, BRI X AN A NS, 5| mewmin 2 manmmens (S Lo e
. N < e = i — N S =ia P bt
72:D0 Hith B RA P B, RIFEE12V~24V, D0 OB A S BE0VDC, BA LK EA50mA, > S R ET T T anm =
E3: R R HEIOEE AR R, RR L AFIE PE, GND 5_EAINIE SHAl ik, : T - v —
B H3ER 14 | yFE24VEEIEGND 11 [DIRARHiE Vins
2 BT 350 @
1 BT AR
26 BT RmAR RiDERiEO iz
28 P S IE L
2 BFA LR
2 MaS
25 FEB/BEBRE/EN
BB s Z .
23 E&iED
E ZiEs
4 TS HERE(0C2) EiR T
29 | EenFERLESE RIDES B RERE
31 BIMERS i
15 MBSV
16 R ESVEEJRGND

531 | 54



551

B IXENEE 5 IMNE IR

EE

L7P-100~10005MNE 1% & E1ZEl

BiR

#FH220VAC

BRLk FRUEE R
FARRIFIRE, h
B RAT LT B

I E SRR
RRIRE RN,
LARS ISR B B iRLk
BOSMNERTFHL

FIp SRS
EAEAVESE]
fRAREIR

BEREER
P+F1B2 [l HE
SNE B FIEhERFE

Ell‘
24VDC a
HaiFRIR

24VDC B[ER, 7EEAR

B RIRR R, k\

AC Servo

{RIAR FB AL PR ER FR 45
PERF : BB IR F

=]

SHFHTISSBIS L

PC
Type-C#0
RIS

:r:[ \\ teaushine \\ T

CN2
EIARIREH 2R Nt 4
(FRFBE®)

I R HRAL

CN2
AR FBAN DR 448

W IXENEE 5 IMNEIR

iR

EzE

L7P-1500~2000/L7P-750T~3000TYMNEI& & iEIE E

&/ =48220VAC(L7P-1500~2000)
=#+E380VAC(L7P-750T~3000T)

BCLE FAUAER 23
FRERIFIEE, H
3SR LT ER

=gt
RRFT IR,
LB LESk B FRIRLE
BISMER T

RS 2R
FTFF/ %A
fRAREEIR

woeq a4 v e ©

,_
=
(g}

=
N
|n

=
=

-
|N|

BAHzhEE
P+#1B22 [ &
SNEBERIRNERA

24VDC

B

faiEEiR \

=
w

o
¥

o

24VDC EBER, AR
BAlHE SR,

ELNEHI=AE220VERIRESE

RIAREEA 3 A RE FR LT

PEI#F : J B Al tin 7 g

L] W\ teacsnine \| FEFR

A2 SMERIENEEFERY, 51 T EARIKENERB 1. B2ih F Bl A2 iRk R B TIER

ZHFHITA8SBIS 40

PC
Type-CHzOl
EE B AR

CN6
STo#O

CN1

RIBRIREH AR 4RI\ Fa tH PR 4G
FRFRE®)

[ RIBAEIEEC M

CN2
RIBREEH D AR L4

| 56

if ot K St Tt

Zas

i Wk i 38 D

I
3

1Al
il5




571

Al

B IREhEE S EIR EERE

L7P-4400T~7500THMEl 18 & &2 E

R
=#H380VAC

Bo 4% FAkARE 23
FRRIFIZE, H
B RAS T T ER

=9 4
REIRTISKER,
LABA ISR B R
HOSMERTFHL

FafikiEAL 2R
FARAVEST]
fRIAREEIR

P+f1B2Z[al&EHE —~—~—

Bz Eﬂ

SNEBERIEEE

24VDC
]

SHFTASSEELL
PC
Type-C¥zO

iR
24VDC BFEIR, TEAAR
A RN,

AL GMERI NIRRT, 51 TRARIXEIERB 1. B2in F Bl i iRk R Bt TR,

AR FEH 3 R ER B4
PEim T : /I B3R T g

A2: NT/IMEETREEHTER, IBTENL N2 ZEHEN (BRIANL, N25EHE)

\\ Lemashine |\

EERRER A E AR R
CN6

STO#EO

CN1

RIBRIREhER AN a L FE 45
(FRFBE®)

[ IR SHERR

CN2
RIRRFEAIZRFD R 40

B REhEs iz E

RIARIE NS

ERERBKRIRN E
%;Mﬁi}iﬁ% -
=E4Mhz T E

7%@“3 é

CN1

i 35 i
- —
%;@M{FE%ZWE:L#J
A (200khz)
(35743, 39 K s
35841, 37) 2400
SVESBIHEA .
(500khz) SIGN+
( 41#043, 37#0139) 39 sin-

sEREimA 10

DI12: NOT
oty e

L I
8

REEPRBN

EREEFEES 33 DI5:

SRV-ON
c 4‘32 Dls:%ﬂﬁiif .
1

@p E@

EAHHDO
(SBE XA )

o

bapiitiitst

(ERFH+EREBIRZAT)

AL A OB AN R kL, BiRkESAMIGE PE, GND 5 L UE SR SR,
7A2:D0 Wit IR F B, BBIFREE 12V~24V, DO ik &A1 FEE 30VDC, :RA R IFEMS0MA,
73 REDER 3 S N RSB IE FA NS R ik 2%, R E L AIGE PE, GND 5 IS S ki,

158

if ot K St Tt

o

3 @

e S

f’%j
2
it}
§
-

oo =
sa Al F




L7P/NKINE RS KIS TRiE A B IREHES e S

L7P-11KOT~22KOT/L7N-11KOT~22KOT4MEI& & iE 1= E

if Wb HE S ant

L7P/NAIHERTIF=RINETEE R 11kW~22kW, 5331ZFModbus / EtherCAT B IMY, RAXN KA @RED, EB& LUl (B E1EH2E.
PLO) AR % S ARIRENBEMIEIT. B LINFRIERTIFRERT RN —REBEIE, BRETHNMERIZE. REIRF IR
Ihie, X 8F Type-C iEEAR, ARENBHIRIERINTEE LS AEE ACM2 RIEMMEARE (BHIELR 24 U2 BB BEREESR)

= o

T 1% PT1000 B E o WRIE B IS E T 585517 M E B £IIR S £ M. BRBEE. B
=#H380VAC Z=
BK
]
R AN B
. FISRIRIPIG S, 7
24BitZ B3I ERID2E T3 B T s ) pc =
Type-C#0O 7%
| iz E R &
FTIFNUSBHESA.SHEH IR ER S AR
REISE R,
AR L3R £ R
ZHRPTCRERN T
HRE RS
2= =0 (2 3ot EARAVEST!
RE2AEIH AR
_____ _ CN2
AR DR AL
L= impiny:) (MR s
PEMSF : AR T W
\
W S [
BEsIEEE = A
PFIBrz a)iE#z
SNEBAESIENE A = .
N SRR
CN13fE [ i% ¥ 24VDC B E, AR g\l{
TP EOHL A BT B =\
CN6STOMF o JIEtEEORT
CNSIE N = 5 HH s ® CN5PTCigF
CNTHEIL2 5 N m
L ® CN9YMERYRED 2815 F
CN11A73
AR JCN2ED BT
CN3/CN4@E s+
e CN1ITHESiHF
X1 FE B i%F

o IR T

591 1 60



B X EhERiE Lk E B IR EhERiE L E

=3
Ity
adl
L7P-11K0T~22KOTIRGh2s &Lk &l L7N-11KOT~22KOTIREh 28 4% 2% & R
i
1al
AR
CN1 CN1
2
38— B
g J‘r_ RN 36 oar 2]
£ IR FFRE2AVEIOREE N =
(200khz) 4 S 75 E
( 35143, 39 T RN 40 0 all
5358141, 37) %z
fgvzigﬁmm/\) i
Mz > EFMHDO > B0 E
( 417043, 37#039) (SEE N4 ) (SRR ;E
EEFEHRIEBA DIZ. POT
3 REBA 34
L. 4.7K
3 . [EIRSTHREN 47K
_ 4.7K
11 247K
COM_DI —
TN — : Ell M- T
AEIRENEELERN 10l Di2NoT | 47K 2
EORHRIEBA 34 - 47K 4
8[ DI3INH | . .—/(:[ e — gﬁﬁgéaﬁgz—;g?% N CNG
IREFREN A . 7| pACCT] %, i =2 o
L (BT EEARZIA) = 2 T
TE mmgnaEs 33[ D% 27K A ShERERIR24V
= & (EHFH X+ EBIRZAR)
Ny 47K 2
12 o7 | STOmEE <
e 30 DI 8: 47K A
HOME-Switch
SNERFBIROV
- [
2
.0 0.0 .
§
Zs
AL
1Al
AR
#iE: B/
AL BORFOBLIEERANR R, BRBESAMIGIEPE, GNDS LANES o] ik, AL MEZOEEABRENERES, BEMNRT X LIKMEHII .
2 DO EREAS B&, BIFEEE12V~24V. DO ORA A YFEE3I0VDC, A IFEFR50mA, SE2: DO ERAS B&, BIFEEEL2V~24V. DO ORA A EE30VDC, FRA D IFEF50mMA,
A3 RD AR 0N MR B IE AWK RS, RkE S AMIGEPE, GNDS LUE S ol ik, A3 YRS 28 9 ST £ 40 1B I FA MR R IR 4%, Rk E U MM iR #PE, GND5 L5 Sith el fei%

61l 162



L7PNZR 5 PROFINET &4 S IRiE A B RS EEEEEE

=
U5
. . adl
L7PN-400~2000/L7PN-750T~3000T4MEI& & iE1EE =
LTPNR SRR E RS e HI0 15 PROFINET SEIRIMN M A A ARIREN . 3% 1.3.111.102.105 SR XM IR 750ME x
Il
ZEMIMNIR>C901, AT LAS S7-200 SMART (S7-1200.S7-1500/1500T &£ PN 24 LU &L MEshiTHIThEE, T ZNEFaE.Y I |
AR EEETWLTPNER, BBEINEREE N 400W~7.5KW,ITEACM2 R FIEY], LI S8 EIEahiEHl, 5/ =45220VAC(L7PN-400~2000) AR
=#+B380VAC(L7PN-750T~3000T)
Fosk FIBTEREE §
FESRIRIPIES, o
TS RAT I R R E
PNRL&EN, ZIFSMHERIRY r— Gl
REIPT RS, %
I L3R B B R =
3.2kHZEERH &= HISMEBT A L
RS AR
FIFF /%
ZERT. IRTHEH BRI
TIEF—HEEEIEE CN3:Profinet— P14 F
CN4:Profinet— P2
PC
BESIEEmE
N, Type-C¥
P+B2 2 [E)& : RS
N yamarniio N | EEEmERIERRE
CN1
% HE EIBRIREH IS N A RS
[ 1 @ERPEE)
L H T RIB SRR G
24VDC
iR iR l CN2
24VDC EE[E3R, ZEfARR REREE D38 Lk 45
£ BRI .
5 SRBIEEIR .
L c %
I i)
N N | %
CN3:PROFINET#0O P1 CN4:PROFINET#0 P2 =] i -
— f
USBiREiX O i iR
CN1:@AI0
ThEEE N AL ThEEEX e e _ e _
EHEB/ER/SNEBEEO BN T - SE1 NG =4E380VER JFE% ; LTPN-400~20003% 43 & / = #H220VERRE N, LTPN-750T3~7500 T3 32 3 = 45380V
BFWAES2 (D2 |pon | CoRs mHES BRI, /DI, TS SRR RIAA! -
HFRANES3 DI3 DO2+ e e JE2:JMEHITh B R, 1E51F N EARIRTIZSB1. Bin Falfg iR E B TER, o
T Wik Fi =52 Vi
HFEMNES4 DI4 DO2- -
BFHAESS DIS [ D03+ | oy o fd
BFRAES6 DI6 | DO3- TR BR
BFRMNAHE DI COM| NC
1A1E St IER BRK+ | NC o
Bl H%iEd HWREESHEAE | BRK- | NC =
RARIER PE NC

—e CN2:RR3284E0

63| | 64



B IRENEE 5 IMNE IR EE R E B IREhER RS E

=3
i
. . it
L7PN-4400T~7500THMNEI& & EZE -
b
RBRIK 3 @
R B
=#H380VAC
CN1 é
B4 A iERaS Bk
FARRIFIEE, H 13 =
T 7B T E B BRI _ = 77K E
RERTERE, B X
B 1L 3R ES H 1 Lommean 2L -
BISNER T4 12~24Vdc— VI
| FEATHREA _ 47K Tﬁj
ER AL 2R AR
T /% ) Y  ARERRLA_ 0 L 4T ﬁ s
FRRHR e CN3 Profinet-P1#F ] — T }
E—-———-- CN4 Profinet-P2iF e S EER
PC
Type-C#&0O
ERE R AR A IRIR R
CN1
{RIARIR =hes e N BB 4
= (FHFE®)
BEIEhEE R
P+iIB2ZiElERE T I RiBEEER G .
sEmesmaE > (N - (A 00000 || cN2 B BRI NG =
GLELDPHEE 22 [ B g | N i
o [2 i}
STOMEE ) EEERSFR, 5
N P SF1+ |3 32
24V T sk [5 5]
T SF2- 16 22K A AR
e — L Eome |7
24VDC EE[ETR, 7Ef@AR i EDM-
Iy {AAREBH EEBRE AL =
IR IR e pRmeNT ] ]
2 0.0
,4‘7
L IMEHI D EEERT, 1E1F N RRIRGHZEB1. BZﬁ?fﬂ%ﬂ%iﬁ{éEi&ﬁﬁ?ﬁc L MEEOEERBAENRRLELS, EEMR XA AMEL9 T
SE2: IBIMEETRETES, IBTENL N2ZIEHEN (BRIANT, N25EH) E2:DO M ERA A BE, BIREE12V~24V,D0 AR A A FEBE3I0VDC, AR IFEFRS0mMA,

651 | 66



671

EtherCATE24&BIRETk@ERE

B #Z0O5EA

SRIRFER

MODEd A ¥ SET

UsSBIEIXO

—e CN1s5@AI0

CN3/CN4:EtherCAT#0 IN/OUT

3.2kHZEEFH

16MHziI & R iRk

FiFEtherCATR &z

FZHSTO

heEEX | 5IMS | IS IhEEE X
EIRBN24VALE | 26 13 NC
EIRBFRANG | 25 12 BERBFRAS
ESBOPREAN-| 24 11 ESBORRA+
ENHABAN-| 23 10 ENHABA
ZHESMESEE-| 22 9 ZHESIRE D i+
BHESIMES - | 21 8 BHESIRE D+
AEDSRERIH-| 20 7 AEDIRE D+
ZHED IR BT RAE | 19 6 BFRL4
HFmH3| 18 5 HEFEH2
BE@Hl| 17 4 HFHEAHE
ESH# (JRzhasov)| 16 3 e PN
BEWA3| 15 2 HFHA2
BFE@AL| 14 1 HFBA R HiE
L CN2:fRR328#E0
IHEEE X SIS | SIS IhEEE X
SVE R+ 1 2 R
AfB+ 3 4 AE-
B#R+ 5 6 B#E-
Zig+ 7 8 Z#8-
RS485+ 9 10 RS485-

(EE#NQ)

— RN BYE I &EO

(TREp#EO)

STO

B IREhESINEIREEZE

#4H220VAC

Bo4k AR 23
FRFRIPIRE,
I RE R R B

1RSSR
REIRT RS,
LAR L3R B FRIRE
BISMEBFHL

EEte g
17T/ K H
fEBREBIR

BERIzhEME
P+HNBrz [ali%E
SNEFRBERIENEFE

~

L7L series

{

fRIBR A 3 FR ER FR AT
PEIRF : JyEal it i+

UsB
mini-USB#ZO
iR R R

CN3
EtherCAT# 4 F
CN4

EtherCAT £k imF

CN1
EIRRIR BN 2R AN FatH FB 4%
(FRAFB&)

I R

CN2
EIRREBHRID AR AL

168

Sf Kb HE S ot

=]

if )F b2 3 |

I
3

-
ol

il5




— \rL Al
L7_L?7iu O LIRS TR A A B KEhEE 5N E IR EEEE >
3 £ H7](/ E_',X Lﬁa =
U5
it}
A
b
=
BR
2P
220VAC
BiE s
3.2kHZEEXH FASRRIFIRE, =
i T 7B LA e 2 =
USB
r—— mini-USBHEO il
SMHzBE IS SR I BRBTENE, R x
LABA LR B BIRE P
BIFMNEBTFHL 1a]
=~ N AR
16MHziI & R iRk
FRIEALEE
ST/ H N e o
RARER iy RIBRIR TN 2S5 N Tt 4R
= (FRFBE®%)
[~ RiEiEiEmR ¢
BAEFIzhEME ) 5 (1w
P+#0Br ialEsE 5 CN2
Y SNEBLERIREME i - o i
W #0158 r@ | 8 (IR B
© kel &
ERRIFER
MODE 4 A V¥ SET USB'UEJ'L:_&D ‘ p
’ i o BT
: B i PEGTF-: 0 EBA i iR 7
: : —e CN1:3@AI0
’L J‘ meEEX [ 31HS [2HS | MEEX
‘ BREMAAVALEE | 26 13 NC
i BIRMFRANG | 25 12 ERBFRNS
™ 2% EDRAEA- | 24 Tk E DR A
A IS ERFABA-| 23 | 10 EDHABA+
Iy 0 ZRNMERWE- | 22 9 RS MES Wb
Ll 5 @ BIESMEDWt-| 21 8 BIRSIES Hith+
e AMEDTEN B | 20 7 AMEDRE D Hth+
! SRR RFBES | 19 6 BT
. BFwE3| 18 5 WFEH
i wEHbL| 17 4 BT H AL
&S0 (@=E0V) | 16 3 eI
MEEA3| 15 2 BTEN2
HEEAL| 14 1 BTHA AL
——e CN2:4RFIE81EN
MEEEX e EEEX
5VER R+ 1 2 R
AR+ 3 4 AtE-
BAE+ 5 6 B#H-
ZAE+ 7 8 Z%8-
RS485+ 9 10 RS485-
(E@O) — BIRRENEHNLED (k)

691 | 70



B X EheRiE Lk E I
L6 &5

i ERAREIR RS

R ARER 5 25

CN1

——— 14

BRI

AR
L IR R

5~24vdc :::_
B =
|semmsisA EtherCAT.
TN CﬂNop@ﬂ
RS485
&/ 5 E
BHE |y g
{t} ?I y ﬂ&/‘”ﬁ@J—L e 4 Y
ik 25 -
>R hEES ot 1 7 = | g
HPUL - 3 r
. Y
( (1159 w o
ST 100W~7.5kW ‘ ~= E E
c | 3 N
N 4
COM 24|26 i IL'
1.5KQ A o
wetsERon L S 2
BWNSBERA 24vdc - ) ; 5
PUL Q t’ :g
< § o
3
s <
FOAVEFR R CN6 CN2
- sTowgeEm, Wm L, |, 2V ;
B 2
4
EESTORSEY FigiE ig
sTomge | Ao EEERSFX. £
(88) SFi+ 13 2
—_sn [+ o [ )
24V T SF2+ |5 —
SF2- | 6 22K 4
L EDM+ L7
EDM-

SRS

AL MR EOE SRS LW ERES, EEMRZRXBIUAKMLL S,
E2: DO Hith IR A BE, BIRER 12V~24V,

=EL HESHA REMSE

B 3.0kHZEEHH %R m—REFEAT m B BAIPERIP6T
m 23 BitZ B4R m Type-CIAIAEERE Re=fE3FH
B 6000rpmER =% iR B RS MHBLET NN B {REC A Eh

711




if Wb HE S ant

L6N-SRFIEtheCATE & B B AR IR TH2S, B=/N125us B R FH, ThERBEZE100W~7.5kW, EEM A TR EE.FREMEFEAL

Rize L6N-SZ %I EtherCAT S & 47 R
| EEREHIPLCRERESIF |

~E— iy I ~E— iy I
22D IERIPLCEERN R F LRI BT O RENR MRS SR LB AL S, -
SCHF L | DMCZ3I G
(R g 3 § : —~ é
S " [ 3.0kHZEEFHE 3%
: -
INEIPLC FREPLC AEIPLC EE 23Bit SELN{ERDE .
X
Vi
IRECEhAS B ThEE d
®— CANopen R
—REEEATL
EtherCAT." ®
6000rpmE & i%iE
® RS485
L BKAE <.
| W O
IXzhas
il EtherCAT™ nro j| EtherCAT—
RS485 e
HADE B RER
L6N-S L6P-S L6CAN L6EC-L T GEEO
EtherCAT B £AT R RIOPAT R (£RS485) CANopen B iR EtherCAT &4 B URAT AR ype-LiEs
CNLBRIORO &
3IMS | TEEEX  [3IWS| wEEEX EtherCAT®HLO
10 |#EEAL 13 |DHRAA%RE
s |mEwa 1 [mEmeiEs I
8 |m=wAl 6 |mrmming LE
.h//"t 7 | 3 |mewwors :§
e P o N
< R S P BT HIER : 4T
i{’) i (231U Z B H4R) 15 |mEeveE 4 |mEmmsn
. . 14 | AE24VEIEGND
FEB/BLEEME/EY
MALkEN
g F
o JRIDBEMERIEE

731 | 74



751

B IRENER S5SNI EEZE

L6N-100S~1000S45MNE & & iEZEE

iR
1H220VAC

BoLk A dTRR 8%
FH%T%?F‘W%, H
Bbuwininpa)uideshd

IR 2R
RRIRT SRS,
LABALESR B EBIREL
BISNER T4

FafikiEAER
EARAVES]
RIAREEIR

BERIENEME
P+#Brz Bl %%
SNEBAERIEEME

24VDC
HaiFRR
24VDC EB[ER, fEfAAR
BT H R ER.

.

{RIBR FR AL FRRR FRLT
PEUHF : 79 FEA IR F

T’ W\ tescshine || 7R

EtherCAT# 4k imF
CN4
EtherCAT i &kim+

CN1

———————————— - STORE O (R AERR AR 3285, 1X-FShR A 32 55)

------------- SYERBKOHAE 1 O (FRAERRAR S2 85, {R-FShRASSZH5)

PC
Type-C#0
ERE R ARG

AIARIR =284 N\ 1R FE 45

(FRFBEH)
I SRS

CN2

RIAREBA AT 88 424t

IXzhes S IMNEIREIE

EixE

L6N-1500S~2000S/L6N-1000ST~3000STHMEE 1% & i

o4k FAHfTER 25
FHEET%?F‘ R, H
L/}ILHTt}J &ﬁ EEJE%

IR E R R
REIRTIBIRES,
LAR LE3R B BB iRLE
HISNERTFH

FafiiEAL 2R
FTF/R
fRABREBIR

BAFIZheaME
P+HIBrz Bl %
SNEBE LRI

R

£ /=4H220VAC(L6N-1500S~L6N-2000S)
=4H380VAC(L6N-1000ST~L6N-3000ST)

24VDC /=7

TR
24VDC BER, fEE/R
A IR B 55

EtherCAT™
AC Servo |

EEE

{RIBREB AL FRER FE LR
PEIRF - J9 FE AL it i

Li

T [ izassrine ]| (

papilia gl vt m|
(ARAERR T 32 55)

) PC
Type-C#&0

EtherCAT# £k F

CN4:

EtherCATH ki F

CN1
fRIARIREhES5a NG 240

(FRFBEH)
[ SR GHEGEC 1

CN2
RIAREE M 4D 2R L4

STORM (FRERR R 2 15)

T $ R i 5 AR R AR

|76

Sf Kb HE S ot

=]

oo
b=l

it KF I i D

-
=

|

i3




B IRENEE 5 INE IR EE R E B IREhRRREE

=
Ui
Eid
L6N-4400T~7500To9NE & FiEIEE 25
i
20 G
=#H380VAC iR
A4k FabRg 2% CN1 S
FRRIFIEE, & =
RN L 15
Ebunt:nplishid 1‘%\]24\2.?%%5@@% 24V 9 &
2 B8R, A8
*zfggrzﬁg CN3 EtherCAT INCI e O . s =
ZxET IR 5 mocoacoe % gg
UppLEREERE oy " ! =
GINERTF 4 i com+ 13 SRDY+ X
BISNERF IR : o ol 7® NeRAC | “rov. Vi
q POT N =
%ﬁ&ﬁm‘ﬁ L, % DI2 19 77K - ALARM+ & LE
g;;/;j;ﬂ CN4 EtherCAT OUTH NOT { ALARM-
PC E}iﬁgﬁ/ | . DB L8 (% A BRK-O FF+ i
Type-Ci0 1224/DC = HOME BRK-O FF- .
e R R PR P e i
=
D4 |7 | %K % 2z
_________________ CN1 EXT2 b
{(ﬂﬂgg}éiﬂgﬁ)\mﬁ S D15 Juu] T y &
T EXT1
RIB SRS A
BEHIzhEE £
P+IB2ZjElEE -
SMEEESIEhEIE
CN2 (M STOREI FiaE CN6
"""""" RN E R wommEReRE b T T
24VDC s )
‘?l‘ SMNEBER JR24V
o & STOIhRE
AR = (2HD) < s o
igﬁ%ﬁgy{;@;ﬁ ARREEH Rk e k s "
° PERF : o se Al it 7 g £ g
il
o5 ‘ %
' g ShEREIROV -
1&
.8 "
‘EEEl : 9b§%UEbEE.IfEE‘J, i%?ﬁE@HEEEﬁJ%%‘BL BZﬁ%iﬁlféﬁéiiﬁﬁi&ﬁﬁ%o L S B BB E RS 4, B A 3 X B I R A A AT
BT, Pl b ek b e R (L L R ) $$2:DO i th B JRF P 38, #BJBSEE 1 2V~ 24V, DO B Bk 40 ¥ BB E30VDC, BA 40 B R50mA,

71 178



Bk ARRER

L6P-SHRFITNERBEZI00W-7.5kW, 2 iModbusiBIR NN, FELERS485 24 FI LM % B MAREENBRHMIEZTIT BINEPR I RIEH T RMHAI—
BEBEDE, BETRIMRRE. RBIRMRDIDFITHEE, X FType-CEREIFIR, ERAMREDRHRIERALFH RS B EEACMIH-
SR B EAREN (BANER23MUZEEXNERIER), SITIETR, RRRET T RR AT IA3.0kHz, [F BT E 715K & 52 4T H 10 8e

B IKzh2R S EIREERE

L6P-100S~1000S5MNEli% & iE 1= El

if ot K St Tt

=
=

=]

(PR) , B ERERINBELA K B INIO, THEEEMEE T2 AR
3.0kHZEEFFR §
5G]
tZE Vrn iR A
23BitZ B4 EHTBE SI8220VAC =
B
AR FINERES =
TEOE THIhEE FARERIPILE, S| FH{TABSBE LY o
R BIEh AL TR AR -
R
BEERE pC
FTIFNUSBIHEBS A FHEH RRRTIHES, Type-CiZ0]
> LABG ISR B BB IRLR e i s AR A R
FSNERTF 3L
(=]
F1/OEOFE, FIFSIRIMA SR PR 5 o
¥/ % Q FIRRIEENSE N5
- . FIAREEIR (FHFPE®)
THRHREAMHzZEK RIS SR I RIB S IER
N BEHIzhEE B
W =GR P+HIBr Bl % l cN2
SNBSS @ AR B HRFD IR
® RS485@M O 24VDC /=7
AR El\
24VDC B[ER, 1ERAR
— e CNLE@EAIOENO BAHEERRER.
3lmMs ThEERENX WS | MEEENX k
41 {E;i%ggff%\ﬁﬁ? 9 HFHAL
WIDS BT omanAn eI
B R ER = TR T E L
Fr. - PEWT : NEBHLiEIA T
D |G 8 | mEHA4 =] i
Type-Cigid A 45 | EEBCREmGFE | 33 | HFWAS R
24VER RN A iR e I
CNLEBERIO#EO e— AN 32 | BTHAG N —
38 30 BFHNS
3ms DREEX NS M
7 HFHHLER 36 12 | BFHAN
6 BFIHHING 2 | sanmmens 17 |PiEaveeR
5 BRI 20 11 |DEAARE
4 BFRE250 0 PR E24VEEIRGND B
3 WFHEIER i
2 ey @
1 W AR AR
2 BT WA miDERiEO
28 T
27 ey
2 A5
25 ® FH /A EE/BN
BARSY A - .
23 o H&EO
ij Zanmi
44 ZI5 B H(0C2) ® EMIEF
29 | EEBFEmLESE o
E AR o HIBREMAREE
16 WESVEEIRGND

791 | 80



B IREhEE S EIR EERE

L6P-1500S~2000S/L6P-1000ST~3000STHMNEl 1% & iE 2 E

B
5 /=#H220VAC(L6P-1500S~L6P-2000S)
=#H380VAC(L6P-1000ST~L6P-3000ST)

PLC485i& {54k
[

IEIEIE

N
b=

Aings FNFRES L=
BAREFEE Y [l crrceeace——— 0 02020200 T —1
T R )M B T
SHHITISSBIS AL
NSRS
RAREIR TR, pC
IR LE SR S R i U _ Type-Ci#0
et L SRR
CpET T :
FTFF /X1 & CN1
fAAREEIR 2 e ERRIEF SN 40
(ERPaE)
I RIRMHEER G
BESIEE 5
P+HBrz [aliEiE 'I CN2
ShER LRI i /-§ """ AREAEDBLL

24VDC /=7
24VDC BB[ER, 7E{RAR

B EERRENER.

fRIBR BB 3 FR R FR 4G
PESHF - A BB tin 7 g

P
[ Leagshine [\ (

81l

B Rnh2s S5 EIREEZEE
L6P-4400T~7500 TN EI& FiEEE

HiR
=#H380VAC

B4k FARER 23
FRMRIPIRE,
pbuwinih g sk

SRR
RERTIRIREE,
LARSLE SR B FRIRL
BISMERTFHA

Rl 2R
FTFF/xH
fRBREIR

B4z
P+MIB2Z Bl —----
SNEBEHIEEE

24VDC

‘—,

g R
24VDC HER, EAAR

RN A AR

fRIBRFB A FRER FE 4G
PEMRF . J EEALIE IR F g

B A RRENER,

W \\teasshine \| TR

AL GMER NIRRT, 15 T RARIXENEEB 1. B2ih F Bl A2 iRk R Bt TR,
A2: INT/IMEEREEHTER, IBTENL N2 ZBHEN (BRIANL, N255HE)

if ot K St Tt

s
X
ol =}

oo
b=l

it KF I i D

Fa

SHFITASSBISLEL
PC
Type-C#&O

CN1
RIBRIBEhEZ AN a8
(FRAFB®)

I SR tHRARER

CN2
fRIBR FB A D B8 £ 48

ot

E
=

= oo

182



B EEEEEE L6CANZ %I CANopen i &TAay

=

i

gg

L6CANZR T AR 2B RS 4T £ MCANopen B LRI HRAMRAL, HEMI00WEI2000W, HFCANopenELEEN, TENATFHF 4 2

RIS By OHN. SEBIWE. WHR. HH. NRAZSHITLEMHLES, ﬁ
AR

2.5kHZZEEFH R
CN1
L% E

108 £k i F I 4 1K, 75 (B IR $E

38 HPULSE+
36 wire

2
Bk
G|
A
il
R
3z

AN .
PO B S
BEAMhz(E5 )
[= 13 - -~ AL
e, w52 ELIREI87/ 8 5hPE R @
S ERHEDO K
(SEARAL)
SRR FT BR24VEK S =
B (Dookbe) BHERESR, MV EEEE
( 35%143. 39
535M141, 37)
SVEABRA
500! XY
i A F#FCANopenid@ifl
>
B #ZO3%AA
. ST
L (EH PSRRI . \ i
T4 IR O (RS2323&1l) 5CANopeni@ifliZE
S o HEELTER
CANi#Eiflim F (CAN1) B R
SIEs DEEEN
CAN-H BLEE
@pg@ CAN-L ElL0E
C-GND CANEZ R
CR1 R IR PR
R2 EEARAE
PE RRIE
~ . ) N ‘ ‘ 055 iHF (CN2) @
EL B Q& IEERA WK RS, BRBEONAFimE PE, GND 5_EAIHlE SHha] Fi&EE T e
A2 AL SIRIE AWK Rk, Bk BEONFERE PE, GND 5_EMfl(E Stn] EiEi. COM’? &*;‘;\t‘u -
33: DO Mt EERPAE, BIEEE 12V~24V, DO MOSAAFEE 30VDC, SAAIFE 50mA. o W;:iﬂ;j\j“ R
= gkl 2
si2 BFESHA2 o
si3 BFESHAS )
Si4 HFESHWNG ) AR
COM- BTWHESRAARS FEREREA (L1.L2)
so1 BEmEES]
s02 BEREES2 H=hEEFREDO (P+.Br)
S03+ |MBEAMTHEES3
503 [RBESBTHEESS RAREV I H (UVW.PE)

mED e R IRBINIG T (CN3) &——

B RIP IR T

BIRETA] @

831 | 84



851

B IRENEE 5 IMNE IR EE R E

L6CAN-100~10004ME& EZiEIEE

BR
4H220VAC

B4k FRBfER 23
FAsRRIFIZE,
I RBY T ER RS

ZHHITCANBIE L4

EE ISR
RIRIFF RN,
LARALESR B BB iRZ
BOSNERTFHE

PC
RJ45# 00
R A PR AR ¢

FafikiE 2R
/%3
fAIBREEIR

CN1.CN2
{RIBRIR =N R4 N tH FE AR
(FRFRE®)

I R ERAC

BEHEhEE
P+F0Brz (Bl &%
SNEB LT RE

CN3
RIAR FBARAD 2R 40

24VDC ‘=—r|

faFRR
24VDC BBEIR, 7EAAR
B HEERRIER,

{ABREBH E Fa g B4 =]
PEIRF: A BB 33 thin F E ﬁ
I

L6CAN-1500~20004M =

BiR

=#8220VAC

Eo4k FARRRE 23
FRARIFIRE, H
iR AY i R B

HRiKE
RRIGZIRIRER,
LABAIESR B BB iR
BISNEBTFHE

R AL AR
FTF/%H
EIRREEIR

B IRENEE 5 IMNE IR EE R E

IREIERE

,_
=
(e}

,_
N
(g}

=
=

cle

o
¥

ke <
P+F1B22 [aliE#E
SNEFERIThEPE

24VDC

T

il P
24VDC BER, AR
BHHEERRNER.

o

AL REEG =48220V EIRESE
A2 SMEHIRNEB AR, iE1F T RARIREHEEB 1. B2k Flalig Lk e BT

fRIRR Pl E FE BR FRLY
PEIRF : AR IR T

=]

T

CN4/CN5 .
CANERiEO |
| PLC CANEfEZE4
oo -
L SHBHTCANBESM
' | cna
RS23255USBIi 0
Nt
CANSERIHF
CN2
ERlmF
_________ CcN3
AR BID R

’1 \\ teagsnine || ’AH

i%go

R AR AR

| 86

if ot K St Tt

Zas

it KF I i D

Fa

3
3zZs

S
=)

= oo




871

B IR EhERHE Lk E

13 AR 3R =h 25

CN1

CN2

AR

12~24Vdc— BT

.8

AL ML OIBERBALNRREL, BEMRT X LUKMELIE.
A2:DO W EBIRAF B, BIREE12V~24V,D0 i A A R VFEBE30VDC, AR IEFER50mMA,

L6EC-LZR%I EtherCAT 8445 B IRAT B

L6EC-LRFIF AR EIRZFEtherCATE B ARRBHOFIES, FROEBRERIACA, RESEE. SBENFER, XKRNEH
F, BIASETR. BiXOALENType-CARKO, 1BEHE. ZH. IMZEBFYR. 8&%, R EBFTL

3.0kHZEEI#H %

FREC RO HI T I BE

ZFHXUSBHES AN . FHEHK

I/ORO¥E, ZHr6IRMN, 488 Hith

ZIFmEAMHZBR R IESEA

B #35EA

CN1:sBAI0O
mEeEX | 3IMS [3IMS | aErEX
e ETEIR SEBAN24VALE| 26 13 NC
BEBFHAN6| 25 12 BERTHAS
ERR0REA- | 24 11 E D BRI+
Type-CiEIX O ERBEEA-| 23 10 ENBEBA
ZEDMESWE- | 22 9 ZRSIMED Wt
EtherCATiéiﬂD BAE 4 87 49 i - 21 8 BHE 2 AE 5 4 H+
MESRES -] 20 7 MESSRE S Ht+
ZIBSERRFRRE | 19 6 M4
WFHH3] 18 5 BFHH2
BEwEHL] 17 4 RERHARE
554 (R=EOV)| 16 3 HFRAE4
WFHA3| 15 2 BFRA2
wmEwAL] 14 1 BFBAALRR
CN2:4migesiE0
REXE] 3MS [3IWS IhEEEN
1 5V | pEEBHEEABRE, 5V
GND | pRBHERERSEH
3 A+ | BEOBBORAEEAS
FH/BLEREME/ 57 4 A | BEEBOIAMERA-
B HSED 5 B+ | BROBBOPBIEMAG
6 B- | FRERBIERA-
s 7 7+ | BEBSRRZIEEA+
BT 8 7 | sBREFHIZEEDAN
1 5V | RS HERBRE, 5V
2 GND | miastmARESEH
BISS-C 3 SLO+ | #KiE+
4 sLo- | %
5 MA+ B $4+
6 MA- | B -
9 RS485+| RS485%iE+
RS485 10 | Rs485- | RS485%1E-
— [EmssE| f6 | mEuEm

| 88

if ot K St Tt

= o

it KF I i D

=
=

|

AR




891

B IRENEE 5 IMNE IR EE R E

FoL kR RE 25
FRFRIFIRE, H
IR E T B BR

= Pispysard
LRIBFIEKR,
LARA LE SR B BEIRZ
BISMERTFAL

AR AR AR
T/ %A
fAIBRBIR

B4HIzhearE
P+#Brz [aliEiE
SNEBEHIRNEE

AR

E4H220VAC

—

fEIAR FEA I PR ER FE4E
PEIRF : /9 FEA L thim F

=]

[ o

Type-Ci%0
R AR A
CN3:

EtherCAT# 4 imF

CN4:

EtherCAT H i+

CN1

{ERRIR =h 28 Nt EB 4

(FRFB®)
I SReefiRamR

CN2
fARRFEN RIS R L0

B IXENER iR E

DICOM | 1

3 i

# 5~24VDC L

DI1 114

DI3 | 15
|15

360 2

360

360

* 5 HDIR+ |10
5’“1 = ; i HDIR
a5 {1 OHPUL* |13
EIPN Lo z\/\();/' I :—E/E
N X A 24 22M A
) HPUL-
COM_24 26
A
oy L - 25
wANEREA 24V
| EXT2| 13 Llsk
PUL

CN2

EE 25 3 I

EBETEIDRES

014 88 T 5

190

if ot K St Tt

= o

it KF I i D

oo =y X
sa all F

23
i
2l

N
VA

o
=h

= o

if Kt K2 S0 Z§

I
2

= oa




91l

LS55

FERERTHFERRS

EtherCAT
RS485

RRiE<S_TL

L5

H

¢ '

\
-'u‘*"" ) |

\ I
A INPUT | -
P H 220VAC | |
c | M= q

hWEBE
100W~3kW

wr:
Lzl
.

[

E<cz%7EH

L2
Tl
L Br

N

u

v

w

-
> m

@ -
@
[im

=BTk

IBERNIEFRIPLCRIBEENIEFI &

MC&3!
SCHF 7’” DMC%F
oA
- M , _
IZNBIPLC hRPLC KEIPLC BEhiE &£
—— EtherCAT. @
- O RS485
® BodigS L
IXEh2%
EtherCAT™ el 1L
M RS485
L5N L5P-S
EtherCAT S 454258 RRohEZ A
| 220V,1.5kW~2kW;380V,1kW-3kW§ | 220V,1‘5kW~2kW;380V,1kW-3kW§ AR S S
E
4 | FEEM5 25
(Q211154R)
&

192



L5NZR %I EtherCAT 24425 R B RIS 5HNEIR &R

5
i
g!
L5N 517~ R EE AN 100W~1000W, 3235 EtherCAT @MY, RAWMAERED, Ba LU (BREF%, PLC) IXNZE 2
AR BAMIEIT. B LN BRI~ RERTSFN—BEETIE, BETHMREE. BREBIRJMIEDIDEINEE, 23 Type-CiE 1’%
ZEE, EARKNENRERRESEEEEM. RAMSRIISMAMAREY (BAEE2MIZELEHER) , TTTRFE, & iR
FREIN T i A A A2.5kHz, BiR
E4H220VAC P
B P MR 28 Bk
FISRARIPISE, B &
2.5kHZEERH & T3 FRBT T R R s
1)
@Fﬁi&?ﬁ&% PC %
) RIS IEWIE, Type-CiEM -
21BitZ B 43I (ERID2E BABA LESR £ A - D R R it
HIGNERF I | - @
; EtherCAT# 4 F i3
L S CN4
ZFFXUSBHBIAN . FHEHK RIERAES . EtherCATHHESHT
T/ e
{RIARER IR ¢ | L5 CN1
S8 X ﬁ%ﬂ%@é@mﬁm@%
= 2y g (2 s i <
REEIH ¢ RS
HBHSIPERIP6T
BEHIE B
P+AIBr B 'I CN2
et @ AR &
[ - Impiny:) DC i
) = Gl
SRR |\ =
24VDC EBER, EEAR X
I AR R, #

fa
AR

U

{RIAREE AL E FRER FI A

HIEEREIR PEBHT : J Bl 7 g

Ll \\ teaushine \\ =
L
]

Type-CiEiX A
CNLEAIOEO e—

WS | mEEEX  |3IMS| mEEEN EtherCAT®R O
10 | #FHAL 13 | DIA AL
9 |#mEwA2 1 |BFHEIER t §
8 | #mEHA3 6 |BEwmEIng |y -
7 |men 3 |mEmuEs i z
11 |#®sh 2 |BEwnm ‘mEgERiEO %
12 | BFHAe 5 |BEWEIEE s
15 | AE24VEER 4 | BFHH3AE
14 NE24VEEJRGND

TH/BEBME o—
B &N

o ‘RIDIREMIRERE

EisEF o——

93l 194



T L5P-S& %I PR AY

L5P-SBX A & 53R A ARIR T 28 7=, TIERBEHI00W~1000W, ZHrBkA. RSA8SELBIIEH], RAREIRHEAREIRKA2.5kHz, [
B HFECEICR MBI B RMITHI TR, ARType-CERIFIK, AABRKEAEE, SE21BitZEBNERDBTARMBMREN, BTH

if ot K St Tt

s
N
ol 3

FFER, TZNATFZMHTIIEE, R
CN1 S
2.5kHZEEFHRE B
B
15 A
ZaVEE RN IREnS 24V o ] 7
i [ 21BitS B EADES ¥
14 %
fal
COM+ [13 SRDY+ S'ZﬁﬁUSBf#EE%)\s%—tH%ﬁ i[53
Q- Z
= ,;D(l)le BLS l!*/q SRDY -
DI2L+ R ) ALARM+ & | »
ALARM- it IOEDEEE, iﬁSEﬁiﬁﬁ)\‘SEﬁiﬁtﬂ
ﬁ?&%ﬁ‘\/ -, DI3 lgl 47K % BRK- OFF+

BRK- OFF_

NOT
16

12~24VDC—

I
e
I

v = =, B A
__DI6_ |12 #7TK TIRREAMHZEKHIE SR
_ D4 |77 4
EXT2
DI5 [11] 47K v
EXT1
\ /2
W $ZO35EE \
Pt
i)
O RS485]E'L:H,D 7
Ll
@ @ —o CNLERI0#ENO i
PE
SIS IREE X SIS INEERE X
41 | EERORES AR 9 | mEmAL
P — OEHTHBHA
%&E%éf‘umﬁff)i 43 | ossmFs 10 | BFHA2
BB —
37 | apnm 34 | HFHEA3
P || G 8 | BFHAN
Type-Cii£ O EEpohEaRFE | 33 | BFEAS
¥ oavemwantE | 30 | memae
CNLERIOEO &— BT
38 | . 30 | BFWA8
3Ims REENX | BERARCES P
7 HFHELER s ke
6 BFREHLIR < M2 | simens 17 |RER24VEIR
5 BFHHAER a 40 11 |DEBAASH
< . Sk . S 3 ik 2 2 AL, B 4l 44
ia‘il.W%?Dl@ﬁﬁﬁﬁﬁxﬂﬁ@éﬂm,Eﬁ*ﬂx%ﬁ’]uiﬁﬂéﬁni’aﬂo i z e 0 14 | E24VERGND
S¥2:DO I EIRAF B, BIREE12V~24V,D0 MO R A A FEE30VDC, RAALFER50MA, 3 WEHEITE < 2
2 WFH 35 i
1 HF W HAER . 1@
26 BERBARE mi2siEO o
28 WS
27 W5
2 ARBS ST
= 189 FE/BAEBE/BE
B4 4T4E - e
23 sh 4O
ij zigs s
® iZHhiF
4 2185 A H(0C2) Ehim T
29 | EEEFBREHESH . .
15 AESVE R o ‘RS FEth E L EE
16 RESVERGND

951 196



971

B IRE)ER 55N IR EEZE

iR
#1H220VAC
ek FRMREE 2%

FRRIFIRE, H
BN iNg) [l bz

IR ISR
REIRTIRRER,
LABAIESR B SR
BOSNER T

RIS 2R
7%
EIBREEIR

BESIERE B
P+HIBr 2 AN |
SNEE SR @

24VDC /=7
HRFER
24VDC R, FEARR

B HEERRENER.

{RIARFE AN FR R EBLE
PEUHF . A B IR F

ZHFH1T485BIE L

PC
Type-C#
T B A 55 P AR 1

[ ———

CN1
RIBRIREhER AN FatH £ 40
(FRFBE®)

" SRR HEHEEC

CN2
RIRRFEARAD 2R £k

= ( |
i

B IRXEhER iR E

EARIXEN 2R

CN1

HuEE

—

BEBOFIA d
B BIES

BEaMhz(E575)

> EAREDO
(5 B8 XA L)
SEAIRITER24VEL A
A (200khz)
( 35%143., 39
358141, 37)

SVE DFKRIEN
(500khz)
( 417043, 37#039)

Gyt
(EH A +EBIRZAE)

30 i
HOME-SWITCH|

SN

AL BoR ORLIEEANKF K, BRkBESHNAEIRE PE, GND 5 LIS Sitha] ks
A2 DN LIEEANRFERL, BRESNMEIRE PE, GND 5 IS SHr] S,
7A3: DO it ERAF BE, BIRER 12V~24V, DO ixORADIFEE 30VDC, A BIFE 50mA,

198

if ot K St Tt

= o

it KF I i D

=
=

&

5N

i
%
3zZs

St
=]

&=




L3251

S —
1=1] % i X;JIIAEHEI% rﬁ SCE7l

LCZ 5 DMCE5
o
EtherCAT. i Hﬂ i
INBUIPLC REPLC AEPLC BEhIEHIF
BkHiES _TL
100w-1000wW
S ®— EtherCAT
" % 9
§ C
S ° ® Broig <L °
-
3]
|
<
8 IR 2
15 - _
o C?j EtherCAT BRoRiE<S L o PRRIESTL
{g o
o
(v}
L3N L3P L3C
EtherCAT S4B 52! BdiE 52 (DBA4IHTF) PO P E (BHHBLHT)
C:bk
FRECM3ZR 5
(181 Z ELEFIE)

WL = .5 A RIERISE

=EI3H, RA—F mType-C—4%HiE m B E R — N
m R =5500rpm, SR (F 1 m HTEVA, —RRk nFHERERBRE
B0.001°BREEM (18UZE) mIFLHER, BIBLAHE mIP6TFH7KEE

1100




1011

EtherCATE2 & RE HZ B!

L3N &5 @I EEEA100W~1000W,37 FEtherCATEIR AN, RAMMA@ERZED, BE LUyl (E&5EHE. PLC) AIRINZEM[
BRIXENERAMIZITo. BININRIF=RIEBHR T RN —REREDE, RETHMERRE. RERFIFIRDINFEITIE, ZiFType-CGE IR
i, EAERENSENREDRETELS M.

18BitZ BN ERTD2E

ZHFNUSBEEIAN . FHEH

=,

AC Serva

mi=3fEd &

Lezal

0
[

=
-]
o
(O]
=
o
=

PR ERIP6T

W $E0O%AA

HINEETHEIR

Type-CiEiXO e

CN1LEHEIOEOe EtherCAT&iflO
sms | mEeEx  |3Ime| mEEx 1
10 |#Emal 13 | DHEAAZE |
9 |mzwA2 1 |memmiEs Iy |
o
8 |mzmas 6 |BmEmming o Jg
7 | &2 3 |HFWHER ihll
- Rz
1 |me 2 |smewmmons . 3 ,
15 |wE2eveR 5 |mewuEs g R
14 |mm2avemoND | 4 |mEwianm ‘'S o IS T
i)
o
A I
Te/AEE e G 8 s
BVl 4&EDO o i =

B IRE)EE 5 5MNE IR EE R E

R
E24H220VAC
AR FNfER SR
FARIRIFIAE,
B U 8 5
= | PC
ggéiﬁ:&ﬁ e Type-Ci%H
R I, ' G e e B A A R
DAL SR B R = -
BOSNERF 4 : . : EtherCAT# 41
?miﬂﬁ g ‘:‘f;) \ _‘W' ! Ei\:]frCAT&ﬁ&ﬁ%
TH/XH =
fARRER - | N e {EIRIR ah RN Bt FR
: L 3 (@RPEE)
@ |5 TR GHEIERL
& o
S .
BESIEhEE B 'ngt ' : H
P+HIBr2 Al i N & s me—chz
SNEREHIE R l U ] {ARAEH AR 2R
=i i
A —
o Lp_gicame |
AR
24VDC BER, EEAR A
B MR R A =
I
,1"—/
{RBR AN Bk e s '
PEIHF < Jo el i 7 g £
uE

it KF I i D

if ot K St Tt

= oa g

=
=]

-
ol

1102

=]
X

I%j
2
gg
3‘5
3zs

f = = Y
sa Al

= skt




B RS L3PA7% BiohiZi5 5! (DB44IET)

r%—
Ui
gg
L3PRk AR FIZ AR IFBIEE 7= M, IHEEEZI00W~1000W, ZHFEOHES, B NZISEELICENIAERMITHITIEE, A%RType-CiE 2
FiAR, KABRBEEREE, S18BitZ B EREEXMAREBN, ST FFR, I ZNAFZMHTIIEE, %
AR
CN1 o)
Bk
q G
. 18BitS B EHRID m
AV IRENES 24VEU e
WEEE, FAIF g =
F eI R R ov & 33
1 THENUSBEHEBSAN . SHEH ¥
1al
comrliz - SRDY+ A&
TR B L
TR A ALARM+ B
— r[u)lchf ALARM- it
%?gi)\/ DI3 | gl 47K % BRK- OFF+ E?%%%4MHZH7};¢;E$%)\
I HOME
12-24DC—= I 7 BRK- OFF-
D4 | 7|7
EXT2
DI5 Ll 77K v
EXT1L

B #5EA

2
Bi
il
———e CNLEMIOEO -
S5IHS INREE X S5IHS INRETE X {E-I
W | EERAES AR e Az
@PE@ OEDEDBA
43 | ezsrFs 10 | HFHA2
ANBOPRZA
ML B R R @ 37 fﬁ;f;g’,ﬁ: ’T 34 | HFHAS "
39 | Sewrcwmn s | mEwaa 53
L g5 | fEEBRREREFR | 33 | HEEAS 7
Type-CiEi 0 @ 24VEFN A 32 | m=@ae i)
. 38 30 | BFHAS 2
CNLEAIOEN e—— — AR - &i:j)\g -
F A0 /)
SIS &Iﬂfgfx [ - 17 |mERaves a8
7 TR BEOBESHE
6 &;;mi; 20 | CEMBETHS 11 |DEAARE IS
il n
5 BT REIER 14 | WE24VEERGND
3 BE AR
LA EDEARBEXNREREY, EENRHUARLLH . 3 | sowwrk o sz
E2:D0 B EEAS B S, BIETE12V~24V,D0 B ORA R FBEVDC, BA AT ERE0MA, . iﬁi;:i?
ok il U
26 BERBARGE ® T E/BAEBME/EN
28 RFHESER Bh 14O
27 BERESAE
i MBS ® IEMIHTF
25 N - .
= BHR4Y S o RIS EhEREE
13
ZH5 Rt
14
4 7185 IR H(0C2)
29 | RRRFBREESE

1031 1104



B Ko S5INEIEFEERE B IREheSiEXxE

5
Ui
gg
b
P
iR |
#4H220VAC @
RRLEFNARA S o
FRFRIPIRE, B “s
I TR IR ER B BK
B
1RSSR PC _ [
TR, Type-C#0 %@ﬁ&?’g&&:ﬂ;ﬂ%)\ A
LR L3R B BBiREE R E R 353, 39 _.*> A b
BN T4 e o1 [>] 43/86) _ ),%
< 2.4K 0]
SVESBKHAA = 1A
CN1 o X
miemz 0 || B Rz ) ,
Eﬁjiﬁ;%s ¢ 8 (FIIRIREH 224\ B L s . i) || [ o iseN) [EAT ki AR
ey i (EBRPEE) &
Q RIS ER
3815413, 365433 [MPIABIEE,
125373 |, 105393 |HIREREE,
- FBMARETBITP 00 05 BHINEE
|@E§D|§ RS TR
_ N
BER=NEME : 11
P+FNBrz B & s ] i CN2 - . \ﬂ"‘I'—‘ 17K
sEmssmeE || 10 W o || (R AR L IR — m
18 A T D a—
24VDC s A g 1 . ESRFRIEA 34 47K [z BBt m:
R Bl 1y o o 1S S i QRS
24VDC SR, AR U gucme | R S |
AL IR A, . ;
— | 07 ERE &
L

fRIBR B4 FRRE FR 4R
PEIRF : AR MR+ g

T
117\ Leagshine 1| {

&
%
gg
2%
2

S
=

= al

1051 1106



L3CE5! B 5B B (B HE B AL T ) B S ER S

L3C RFIZRARBBF~mEBRN T EEEEITFROERADARNESEN LR RMAIRIENEE, HERM400WEI1000W, SZHRFRKA
BH, NERMITH R, JEREIRABESNE, BEIUREREHRNIIREAREN, STREVE, TENATIENRF. ¥
M BEZ. FURFSMT L,

if Kb K S Tt

= oa g

HIR PC %
E1H220VAC RJ458:00 %
R A e R AR &
2.1kHZEEIF#HR FIRARIIAE, =
i A R A
: TR T ?;
10i& & inF el ik, /5 ERIE BRISEEHE, #
IABHLESR B B 1 fa
BN 4 - AR
ELREIR/IZIRIE — i
FT7F/%1 ] (- R R CN1.CN2
IR IR .| 5 < {RIRRIERN SRS N L R S
FRAR S 1 81 4R 55 28 | | e
L1 7
7 —
BESIEEE E Bl ¢ [
X P+HNBrz jaliEiE W N O I | CN3
CEAmbiL: SNEELESIE R ll '=' BRI RS R4S
24VDC /=7 2 -
R El\ |
24VDC B ER, 7E AR
el e A, ;
_— - ¢
; AR
= ® BRI
RS232iFiX0 (CN4) e A AR Bk

PEIRF - I BB A tiG 7 C—

I%j
2
gg
3‘5
3zs

I
a

—
al

o fARESHEANRF (CN1)

oo
d

S
1055 iHF (CN2) 3
EEE MEEE X 2
coM+ MFHNAL
SI1 BFESHAL 25
FIREWN2 J] 2
T hr — TEFHA (LLL2) ”
Si4 MFESHNG g = -
COM- | MMM (S HAALH o |ZhEaFEIEN (P+.Br)
So1 BFEHHESL %
502 BFHEBES2
S03+ | MBESHTHHESS E —e fAARENIHH (UVW. PE)
S03- Wik E D RFHHES3 _

IRIDER R IFNIRF (CN3) o—

BIRIEETT e——

o IEMRIPIRF

1071 1108



B IRXEhER RS E

ZHARY

GLEEE %ﬁ{ﬁlﬂﬁ%éﬁ

CN1

S EBAR AT
24VBX AN

—
EtherCAT.
(1703, 4706)

RS485
BkAE<S L

SVEDRXARIA
( 2f03. 5#06)

CN2

ARGRFEES
AN ’

12~24vdc—

S Leadshine"

EthercAT™

te el u

]

LicLae 4 L2 1 ps Br N

SXS)

LA OIRLGEIE AN Rk, RkEQARIGE PE, GND 5 LUE SRl iR,
7A2:D0 it IR F B, BIREE 12V~24V, DO i &mA 7 1FFEE 30VDC, &AL IFEM50MA,

ZIRTFE L HESE K REAE

B E=E35% m ZEFERRE m B&STO(SIL3Z4R)
m AATI45% m Type-c EHIAIR m FRECEhASHI N
B HEGHA m S HBEEE m3FEERR
1091




ALFTECRIIR MERE R m, EERERBEBETLRBMUERALRNSHS~ AT, ZRVIEARAEETE. HEL. GRS
LCE7! =, RERRBLHED, BEABHS, BT £FR, IMZNATSHIKR. NEAFTIL.
1 o

if ot b S mit

IBENIEHIPLCRIE RN IZHIF

=
=

4LFTECZ3] TSHEther CAT R4
| EHEHIPLCRIEIZHIE |

|

oo
b=l

Sc5) MCE7!

i1 7 BIMER, IRESiE 3
[l b:i]
- AL i i
MEIPLC REIPLC XEPLC BRI B E IR =
%.
EEBERERRET AR

EtherCAT.. —@® ® ®

Hifictk. HHEE
@ O RS485 ®
FTHRHNUSBHBSA.SHEH
@ BxAiE<S_TL

W #0O%EA

EtherCAT

I
RS485

EtherCAT ™

T
RS485

y EtherCAT™
PCif. Type-CilEiflifF

@) Leaushine® STOMGF
180 STO2 [ sTO1
24v | com

EthercAT™ g EtherCATIE(S I FIN
EtherCATE{EIHFOUT

M1RED 2
24REDE%
h3YmED 2
HARED 23
CN1BRIOIKF
SRS [SIMENX| ThREENX ThieiBA
1 DIl [BR#HFHAL /
DI2 [BRHFHAN2 /
DI3 [BRAKFHA3 /
DI4 [ERIHFIHNA /
/
/

4/6LFTEC 2L6EC/P 2L5EC/P
ZihEtherCAT 2S£ EKE AR WEHEtherCAT 4k /BX AT AR IEHEther CAT B 4%/ Bk HisZ 5 Y

CN9 BB IR IHF

SIS |51 BIE X |5 S |5IBE X

1 BR1+ 2 BR1-
BR2+ 4 BR2-
- B B
/I M7Z51 (& /l M6Z5 («\ /I M5 %51
411 Z B Ftém) (2311 ZEFtém) Pa. (21131 kE4R)
[ ‘s’j ’ .é(’) [

3
3zZx

I
=

BR3+ 6 BR3-
BR4+ 8 BR4-
24V 10 oV

Bt 7

-
ol

.

>

=]
Xd

olN|l0|Ww

DO1 HFEHL
D02 HFRH2
DOCOM (#h=4aith 231U | D Ol th i F A ik
DICOM |#FRAALLIR| DI I T R 2%

TH/BE 1A M2 H3EhA H4mhS
BIERT WHET AHETF BHETF BHET

o|lo|lps|IN|IN|[O|w

1111 1112



1131

B REpRSINEIRFERE

BR4x FRBAERER
FAsRRIFIRE, H
i A ] HT R B

SRR
LRI IR,
LABLESR B BB RE
HOSNERTFHL

R B ALER
TF/X A
ERREEIR

iR
£81H380VAC

PC

Type-Ci#0
AR A R
l
__________________ CN6:STO#MO
o e— CN3:EtherCAT# 4L+
== - CN4:EtherCAT 4L+
----~CN2-1
-- CN2-2 H14RED 2RI T
-, EEERET
*-CN2-3
h34RASERIn T
CN2-4
s 8e ju
HHAYRED 2RI T . pFDSEM
{RIBREB A 3 ER B ER 4
1
BEHEEE f
PHIBr 2 % =
SNEBEHIshEE IE =
e ’ '
24VDC EBEIR, 7ERAR SRR 5 EEIES 3 C
T e g\' SRR NEL TR, RS S T BLEES R

B IRXEhER RS E

CN1
DICOM | 8
DI1 | 1| 47K s
b |3 27K %
%
= b3 | 5| 27k
7
( DIL~DI4) oi il

ShEpER IR A

<
STOLAE

(" @ESTOR MBI TEE
&, EEEROFR

STO1
—

N
ShEREBIROV

0 CN6

CN9

fialt et P et
BKRY,

DO1

D02

DOCOM

BR1+

oIl S Xt K S o

it KF I i D

=
=

pibiz Rt
(DO1~2)

|

i3

13|

BR1-

R

BR2+

i

sl

£

izl

9mn

izl

T

@ sl

24V

ov

izl

1114



-~ > IEI = E 14323 & o~
6LFTECZ%I FBHEther CAT 2 445 B REHES SRR EEEE :
Uy
il
6LFTECRIIR RARIEE~ M, EEETERBITULLZBRMERFALNZHTREAY, ZRAVAREEATE. HiEL. HERNE 3::
=, RERRAREIED, BEE8, BT 8F8, TZNATEMIK. s AZETlk, %
AR
B
EB4H380VAC - e
B/MER. A =IE Tygz!c}ﬁél " fé
S AR
Ea%mgﬁg H o i -
FRRIPIEE, taadting* i .
. N e I e CN6:STOREO it
m E EEE}E Ii] PREIITES - CN3:EtherCAT# i F x
) s — 3 pizs o~
EthercAT=" e = - CNA4:EtherCATH £ HF %’
TERRETEN etk OO o = e - -
RIEIR TSRS, - 3 ECLEEE]
LB L 3R B2 B R T
BN T :
HioLk. K e --CN2-6
R T
FTHFNUSBHEBEAN.SHEHK ;am;més
TH/%A "
ARRE R -
B FZ[I%EE (IR e B Ha s
-
B : f
PAIBr ialikis == || |;
SNEBE IR 2
PCi. Type-CERISF mimeaﬂfé " ‘ '
24VDC BER, 7EAAR e o N X
R A E_" T ERNELBLIEE, RS E S EMIEES R

€ Leaushine® e : STO2 | STOL
T it 24V | COM

EtherCATi@{5 1% FIN

EthercAT ™
- EtherCATI®B{SIKFOUT
1455558
H24RED 2%
P 43455058
ih44RED 33
CN9 H IR @ik 7 HH54RED 2%
SIS |5IRIENX| SIS 5IME X ih64RED 2%
1 [ BRI+ | 2 | BRI CNLERIOBF
3 BR2+ 4 BR2-
3 BR3+ 5 BR3- SIMS|5IMIENX| IhREE X Ih&E B
= T 5 o 1 DIl |@A#HFHRAL /
5 e || G e 3 DI2 |BR¥FIHA2 /
i > || & e 5 DI3 |ER¥FIA3 /
= EEB/BE HlzhH Wb M3EhA Hh4zh MSEhA H6ENA 7 DI4 |mm#=iana /
13 | 24v 14 ov HIARTF EHGBT BHRT AHBT BHET BHBT BHET ) N 7
e 11 DI6 |@AIHFHNG /
2 DO1 BFREH /
4 DO2 BFREE2 /
6 D03 HFIH3 /
10 |DOCOM |#¥Fiat At DOk ik F A H ik
12 | DICOM |#¥FiN Q| DIt NI F A ik

1151 1116



1171

IX =28 % £k E

mli{E:
. ou J1| 4k RS
o 3[4 7
e DI3 | 5| 47K 4
DI1~DI6 | . D4 [T]47K
| D5 |94 7

<

STOZhiE

CN1

( {EMSTOREEN /@i

%, ERERSFX,

SMERERIR24V

STO1

SMERERIROV

DO1

DO2

6] DO3

10l pocom

24V

CNé6

CN9

fiole s Pk R
BK-RY 1 BR1+

DO1~3

13 24V
| u] =+
ov

2L6ECZ % IihEther CAT S 44T Bl

EFEFEL6(EtherCAT) RFIFF RHINIERF Mo FRRIFT SLTRFIARRIK TR EELUSN KITF ES AR BMEE,HWRIT B/ RED
HP#E—F AL B RS OIRIT SRR, RI T D, DERA ATiE. ERERNAESENI, SHEN 2 — AR
Mo AILTZRAFMBAL NIHF. VUK. ¥R, $EE. KR BF. FSEFIMTL

if ot K St Tt

Zas

BMER RE=iE

23bitZ B 43 {ESRED 23

it KF I i D

=
=

|

TEBRERED

AR

=

if Kt K2

HECL. EHEEE

=
=

ZHIFNUSBHEBESIAN . SHEH

= o

B #0O%EA

fa
® EtherCAT#ETIZOIN ¥
o Bl
HREETER ® EtherCAT&@FIEOOUT %
KRR T ——e CN1ZHIESHF i
Type—CiJﬁiitEl SIS ThEEENX |5IHS IHEETE X If'l
1 DIL 2 DO1+ Ik
STO(Fi8g) 3 DI2 4 DO1-
5 DI3 6 D02+
7 DI4 8 DO2-
FE/BEBEREEZEO 9 DI5 10 DO3
11 DIG 12 DO4 b
13 DI7 14 DOCOM i
15 DI8 16 24V 1§_|
SR EN B E O i | pcow | T8 = AR
_ . ® HH14RHD2s
HEBHEH&IED

° HYRIDER

1118



B IRE)ER 55N IR EEEE B IREhRR RS E

if ot K St Tt

=
=

|

B
#1H220VAC(2L6EC-100~750)

oo
b=l

# /=#H220VAC(2L6EC-1000~1500)
=+BA380VAC(2L6EC-1000T~1500T) CN1 %
Bk
&
R MRS ;H;
FISARIIEE, u
T3 S I AR 24V | 16 -
xX
— ov | 18 } 24V DC o
RHIRTIERE, o 1l
s\ JE4E |
A Type-Ct£00 DicoM | 17 R
iR RE o 11] 7% WA
AR S — : —
7/ b 1
ARREER L o (32w AL | ~
]
0] S
. el 1 DI3 |5] 47K Z
ﬁi*uﬁﬂiﬂ‘ﬁ % 12~24Vdc T | Sy C *x KA——
P+F1B2 2 ial &z T EtherCATH % F T
SNEBE ST N S > hE R
HE T CN1 W1 /H2EARA + . D [T} 47K YA iﬂééiﬁﬁ)ﬁ%m
Cfuap) =
- R - ARSNGB L) o[ A 10| pos
6% EAPES) 4 D5 = K
PE] R ER L bl pos
MO DREBT (TH—— s 11|27k [RA
U] 1 — _K: 14_] DOCOM
nulll .. . - =) =S CN2-1 g ,-
24VDC 7 L RIS BT o A [ERA
R o =Y
IR, 7E18] Y.
15
o ot A s o | N22 Dig_[15 47K K|
H1AIREAEB RS
L
=) 1.3 7“’—1
el T 8
PERF: A B iEhin 7 g E
3 =
St ERNES SIS, O S FHUEE SR i !

1191 1120



2L6P 271 B AT R B REESHEREEEE

EFEEL6PEORRTIFF R NEIR™ Ro BRRIF T SLTRTIERE KT RE UM RIT T H IS HBI 54, H 3 R 0 B ik O H5
—HRAL B LIRSS RIM T DEL. DR ETiE. HERENAESENL, SREN ST —AAREN™ M. B
ZNMBTFNBRA. NWMF. R, R, BB, KR BF. FSEEFEINTL.

Sf Kb HE S o

= a

i ] =
#/=4220vAC ‘ [zl
BMAR RE=iE i | | T =l ?z
Bo4 FRlREE S 1 CN4 @ i fl q S s Ml
FIRRIPIEE, ; | 5 PLessoRE 2R g
; T3 B e B 1 ; : .
23bitZE LN ERID : @ 1 : %
MR B * ‘ -
REIBTELE, e
PUNESCER:Z:
FTHEBEREREFE BISNERF 4R -
AL
z T at EAEAVESE]
ﬁﬁa—%;ﬁmﬁb 1;'5&%5}%
CN1-1 CN1-1/CN1-2
FIFNUSBEBESAN. SHEH pr SRR RBRIEEN SR 40\ A LE P45
| B1 | i (FRFE®)
BESIzhRME 52 | i T RIB SRR
P+H1B22 [B]1EHE N !
N e IR @ﬂ oNL2 |
N Al L) i 1
B #35EA m. - |- .
V1
F@W CN2-1
e | BT T
2Th 5 Hin F r .
B | 22
Two | Hh24RES 2RI T
PE
--------- - FIBREHAED L
24VDC 5
CN3/CN4 al .
® Rs485@MIED <] 2
AR ‘ B 2
e e 24VDC BER, R . He .
YHE R FER o CN1.1M1BsIESmT AL RIAET R e = 2“
KIS ¢ ——e CNL-2 H2EEHIE ST il ==1 | -
Type-Cigit O 5IMs] wReEx  [5IWS] e [5IWS] mEeEX T EFNE LTS, B S EMIEES T =
1 PUL+ 10 DO1+ 19 DI1 !
2 PUL- 11 DO1- 20 DI2
g DIR+ 12 DO2+ 21 DI3
EEEE./E-E'EEEFEgD 4 DIR- ig DO2- 22 DI4
5 PULLHI 14 DO3+ 23 DI5
6 SG 13 DO3- 24 DICOM
7 A+ 16 A- 25) ocz
8 B+ 17 B- 26 GND
H1EBHEN N LHE0 P 1Rz

® f14Rh5 28
® 24R3 3%

M2 NN

1211 1122



B IRXEhER RS E

SRR, EEuEE, —>D

EIR BRI N

BRI BIES
BE4Mhz(ZH HR)
SREBIRFT RS

24VESIEBK AN (200khz)
(5712.4)

5VE S BRI N (500khz)
(1%02.3%04)

EBERRPE LA,

CN1-1/CN1-2

BYSRINIRBEE
24
COM_DI
REBERBN 19 [orack e
. AREEFBES 20 DI2: ATK
— E SRV-ON
3 R 2 o) Vo Rt |
[0
L
EREBDEEHN 22 raror 1| 4K
FAEREEEIEEAN 23 DIs: 47K
NOT

1231

@P E@

\ EAMEDO
(3ERIX IR )

A - VY
Iy
B+
> W o POy
1 &
Zr bapzitt}
>3 bﬁ: (EH 7R EBRIE)
25 p
(o122
GND =

ETFEELS(EtherCAT) RIIF RKHIIMER o BRERIFT SLTRFIABRKTRIMERE LN &RIEF EB R R, H N R T/ /M ED
HF#E—F MBI DI VSRS, RI T DR, DERAR. ATE. ERERNAEESUENIL,SHEN 2T —RAREE™
Mo R TZRAFHEAL MHF. VUK. ¥R, SEE. KR BF. FSEFIMTIL.

SRGHEtherCAT & 4442 Al

BMER R R =(E
21bitZ BN ERIDEE
THEBRERER

Aok, HHEE

ZEFNUSBHBSA SHEH

B #95EA

® EtherCAT@EFIZEOIN

HILE R IR ® FtherCAT@EMIEOOUT
K E T L] g ——e CN1-1ISHI{S SHT
Type-CEiXO - SWS] mEEX [sIMs]  mmeEx
A = 1 DI1 2 DO1+
3 DI2 4 DO1-
5 DI3 6 D02+
7 DI4 8 DO2-
TEB/BEBEEO 3 5 0 DO3
11 DI6 12 DO4
13 DI7 14 DOCOM
15 DI8 16 24V
1R AL E S5O L | oicow | %8 o

- iM1JRED2%

28BN BN 14k i%
2B Eh NN - HH2YRHD 2%

if ot K St Tt

= o

it KF I i D

=
=

I

AR

if Kt K2 S0 Z§

o =N X
s all 3

= o R

1124



B RahE5MEIEFEERE B IREheEdiExE

=3
Ity
gg
R
B P
=t
- AR
ARk PR R4 28
FISRARIPIRE, H CN1 P
i AT MR R %
MRS ;E_
TRAENREL ES) , =,
Eii;gg;‘i‘:éﬁ i : ?C - 24V | 16 it
SpIs s [ ] | lype- o
T LRSS, ’ PR RS ov EL ZHIG -
EafEiEfbes EthercAT= ?—l_li
$TH /50 e z
BRI S — y 5
] (AN - : — on 1w |
[L2] i EtherCAT# 4%+
) H— —
BEHIEEE = .. [ CNa4: pi2 |3] 47K ﬁ
P+FIB2Z Al - . EtherCAT &% F —" C—
SNEBEHIEhERE [N ’-:I—ﬁ,c—
y
W1Th RS T CN1 1o-2avde _ DB |5] 47K B
T . - BRI NN R T — -
A Do (BRAFEE) H1/4BAMA 7] 77K iﬁ; 51 /402B R i
@E . R fEER (DI1~DI8)) ——D Ll P e
§$2E7J7]5ﬁﬂjﬁﬁ”ﬁ_u¥ EED:\ ~ pi5 19] 47K ﬁﬁc_
V]
W] CN2-1 b -
e SaVDC E—’l‘ [PE] HEEBIRT _ e [k XA |
R
24VDC HER, 7E (AR E o7 |13 :4_7K ﬁﬁc
L O I (e [ | R CN2-2 — —
i AR EB RS S L5 — _
pis |15 47k |&A [
_ 5 N
AR BB e B =
PEif ¥ : 79 BB A3 T g E
St ERNE LS, WIS EES TSRS u!

1251 1126



2L5PZ 5 IR B AR B B IS5 SR

BEFEELSPEORRTIF R EAEIR™ Ro BRRIT T SLTRFIERE KT MR AN RIT T E SRR 540, H 33 R R B Red O HE 51 #
— AL B L LIRSS RIM T DMEL. DR ETE. EERENAESENL, SBEN ST —A AR M. B
ZMATFNSEA. T R, 7R, BB, KR BF. ¥SEFINMT L.

if ot K St Tt

= o

Wi =1
B/=#E220VAC . ‘ [zl “s
BMERR. R & ==iE 7 | : P e f‘g
; | CN4 : ! e =
ﬂ;ﬁi@fgiz,& | @ i PLCASSEELE4 =
AT | ! | J
21bitS B ERDSE RIS ol DA | -
] ! ‘ i
REBEERE, A
. SIS LS B B
SEERETE HIONERTF 4R AR
R ARES /
- $TH /3
L. R EEE fedl i
CN1-1 CN1-1/CN1-2
HIENUSBEESN. SHEHK e @ﬂ e FRIKEHSE AN GAE4
B1 : (FAFEH)
Ba4IzhRE 52 | i RIS Y
P+F1B2 2 E)&iE [ | E
SNEEEHIFEE IR @ﬂ L2 |
> Al Ui’ 1
B 2 . [ e
V1
fg T CN2-1
Pe | HERRHT
HOEDWEHHT
{f— CN2-2
o] IR T
PE
----------- (REEHRTD S
24vDC &
CN3/CN4 = 2
® RS485@INIED E“ *;'g
e ‘ — N ) 2
o 24VDC B[ET, TR X N — g
ABEETER : ® CNI-1HIRFIESHT AR R, ausnzames [ .
< — UG F 1 Uity H Gi
KRREET g ——e CN1-2 H2ISHIE SHT =]l -
Type-Cigit O SIWS| mREEX [5IWS| MEEX [5IMS] mEEX S ERXE LS, SR S E M LSRR P
1 PUL+ 10 DO1+ 19 DI1
2 PUL- 11 DO1- 20 DI2
3 DIR+ 12 DO2+ 21 DI3
TH/BEBEEO 4 DIR- 13 DO2- 22 D4
5 PULLHI 14 DO3+ 23 DI5
6 SG 15 DO3- 24 DICOM
7 A+ 16 A- 25 [o]ov4
8 B+ 17 B- 26 GND
1B E P EED & z = —

® 14w 33
® H/RIDER

2B E D LED

1271 1128



TREIRIRIBLRER T
B IRchEREXE
LSEC/LS8EC-LZ I

® 100W/400W/3A(AC 220V) (BBfiI:mm)

150 75

CN1-1/CN1-2 o
olod = L
¢ HU = =5
ot I =
o ip3 v g GND 6 G I DU = 0
AR, WSS, — :I_l 8 HU =
obad =
v p e UDU == b
EEBORIA 0r0 = -
BB S 0 DH =
BEAMhz(EHH) g HU =
SRR ERREDO 0 = o B
VBRI (200khz) e fopes il =
(5%12.4) (3R HEU D = |
SVE 53 BKHE A (500khz) = @
(1#02.3%04) N = f ) T
= | — BT ‘7$
ST ERRORE S — 31,
BB HIRE
24 750W/1000W/4.5A/6A(AC 220V)
FERBHA ——— [ pe s ><}>:" 160 75
=3 | -, AREEFEES 47K > e T
T3 IESHRRILHA 21 LT L Y
& = AL [orsmn | E@ D (E ST E Rz y 6+
ERBHEEBN  22[ prapor 47K L2 A s %] m}%j—m
nemuREe) 23] b R o526 1 0 % LN
=
—
= (2]
. [m=] 0
= &
]
m
—
—
==
@ g}b .
= por— S
T = R :
@PE@ H““':"‘éﬁ’
® 1500W/2000W/8A/13A(AC220V)
1kW/1.5kW/2kW/3kW(AC 380V)
183 75
ﬁ & e ﬁs‘s
E <> O
00000 = @%6
= Y 1l
(=
=
e L = 5
=2 E =
i %
I = U
= = 4
= v
T = & = | S— R — B L & L
80 55 !
= =y

1291 1130



LSP/L8P-LARF

LSEC/LSEC-LZR%I

(BfI:mm)

m 1500W/2000W/8A/13A(AC 220V)
1kW/1.5kW/2kW/3kW(AC 380V)

B 4.4kW/5.5kW/7.5kW (AC 380V)

[ +1—55

75

183

BOERBRRADABARAEOBARAROARARA ]
= =

1=

T =

@@@

80

09 89T

230

@ SEmE=H[j§ g

E

=

88.9

05T

09

TLT

m 4.4kW/5.5kW/7.5kW (AC 380V)

78

75

230

(=]

88.9

0S¢

09

LR

L8P/L8P

TlC

(B{4I:mm)

oo omeamea oo
5 @D o En 0 o O D o oo g

e

9 —»

Lt

6

BT o

8€T

Emmmmmmmmmmmmmmmmﬁmmmf
= =
=T

o H
>
o
~N
~
(@]
<
<

= o _,

: : |
I
=

o ™ 09 0ST I
o
L |
|

AC 220V)

(

m 750W/1000W/4.5A/6A

75

160

N

mmmmmmmmmmmmmmmmmmﬁmmmm I
] = 1=
=]

m DaHaaHaU@@ Iy
=}

OB = gl Hmm_mm mmﬁ@ *ﬁmmmm

09

0ST

1132

1311



(BB :mm)

1134

L7N-S& 5

B 1.5kW/2kW(AC 220V)

(I :mm)

2kW/3kW (AC 380V)

| —— oo =
4% T (D AD DT DO w
BT DA DITDITD
D (D &ID T D CDB
D I D 6= D EB =
B B TH D S TS M
A D qT—Dp
“ Y=V ‘=" u
3
J 8
9
R N
=
A
wn
GG 18T
5 m
7 @
= : = i
ll = =
= = %
b
1
o
2 Q
- —_
>
o
(e o]
(90]
(@)
=
X
N
N~
o =
8 W g m 9]
I 1]
o L8 5 : e §
e o ol LS
S M
=<
A” ]
S 057
u €5z

L7N-S&%I

W 100W/400W(AC220V)

f = = =
3 2 < s
= & iy ==r H o 7
g v s = = —
- o} [ a1 A L
o g s 85T 1
G > G —»f
8ST 89T
, 0
0 0
m— 1\::
00,0 0,0/[0 0,0
09lioch ol D000 g0l Iy
ol % o0l 020/ 0l olollo 0
0/0% olol(o 00 % 002 0
o % o0l 100/ 000 i lors Iy f
1= U i o I 0du)jop i
AW 070 090\ o 4 - i
0, \0 0/ A AL g |0
Oo2gllo 0/[o%? 2 Ofd1 i I
i ol 0 tp0Rall ool 8 D
oDp0 00905 1o03gl ofodon D
093l Dl 0al 1%0%0]o i D
oougli hlooco o030l ofodop !
oougli R o0g0l 0|o3s) D
og0gll hdogo Io0gul 0oy | . i
L . = i 00 =
V=) L= o LEIMTW fo)
N o™
N Q
< <
= =
S =
=) o g n i3
o = 3 =]
— o ~
-~ ] o W
= o
o o
LN le o
~ Ge Ut —
| |

1331



L7P&%

W 100W/400W(AC220V)

156

b

A

L AR

B 750W/1000W(AC220V)

J WL

156

it

I &\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\N

B 1500W/2000W(AC 220V)

80

(L

179

75

.||
(|

i

196
175

=

=

5.5

(BfI:mm)

164

I

=

55

0000000 =y

oo

000000001

L7P&%

W 750W/1000W/1.5kW(AC 380V)

55

179

196

B 2kW/3kW(AC 380V)

= 1|
Z/ \I
=

75

196
175

0

B 4.4kW/5.5kW/7.5kW(AC 380V)

88.9

230

{oseo]

]
]
H

271
250

8

165

[}
[T

&

o

(B{L:mm)

oroo

=]
J_z”ﬁ

80 [[000

164

[

25

78

~5.5

240.5

808000000

—
V=]

E95EE0000R080AB0000

CO00000000080000000

=T

.:/ZU MoAO0OA00000
BE8888000N000000000

—e——— OO0o0o0

:

1136



L7P/N KINE R

W 11KW/22kW(AC 380V)

(B8QI:mm)

180 169.9 7
Fains 7
x A
RIRIRIN )
= R
@ ° ]m 5 @
=
. JUUL S P @ - =
S h i -
" D) @
;
—
5 __N” T ) _ N
166
L7PNZR%I
W 400W/750W/1000W(AC 220V)& 750W/1000W/1.5kW(AC 380V) (B4 :mm)
55 179 75 45
.
— m e | =k
@ L,:EE:,I:! % jj:@ Ez
; = I =F
= = GE%@
?g. ;;;;;j :czc)
[ = [ i :
———"1[III <:5E§§§§§ »
— I —

B 1500W/2000W(AC 220V)&2kW/3kW(AC 380V)

80 179 75

Ly —

175
164

j% .\

’4—>‘ ﬁ5.5
Py Py
=3 4
0 < 0
- i
—
f—
=l e ==
[ —
— a—
oo oo
oo ==
oo ==
== SO
oo S o
= oo oo
‘m oo o R}
= oo o@™
u oo S
=g =1=
— | !

1371

L7PNZ&%I

W 4.4kW/5.5kW/7.5kW(AC 380V)

89.

0

250.0

175

175

230.0

(BB mm)

75.0

AT| 5.4

=

=l
=]

IOCO0D000000Mm

DO000000PEDI0EDO000
DO000000NODGO0MBDO00n

——o——— MmOEBOE

i8] 1 o
D [Meesnooono

240.5

[FFFFFFFFEFEEEEE
=
=1

=1

[
k

156

78.0

(BfiI:mm)

75 0

v

= MR

o7

i

156

15

v

=

o7

1138



L6N-SZ&R I L6N-SE %I

W 100W/400W(AC 220V) (BB{I:mm) W 2kW (AC220V) (B4 mm)
g 3kW (AC 380V)

mp

N

o

B

ST

Mﬁ??

— T

I | =
Ty )

=
|

I [
? S
— = = = 3
=
=
—T=EEEE
=== (Si=]
0000
ODooo

v IR, T, = | ]

D[ o st
| | fﬂﬁ 5 = -

WL

W 1.5kW(AC220V)
1KW/1.5kW/2kW(AC 380V)
55

AR

B

- \L .

1391 1140

—T




L6P-SZ&%I L6P-SZ& %!

B 100W/400W(AC 220V) (Bf{:mm) m 2kW (AC220V) (B {iI:mm)
3kW (AC 380V)

! f
\\\\\\\\% M BE | 1| |

=11 | - {0 i
mooSE= =
= oooo | = g
@ oooo | ig
0 oooo | i i
g%, © oooo (el B vl
= EECER S 2 8
o =
o ol
ll A= :
M u‘!‘ oo L :
= ao o
® o mEEE : H—
i : I
TR © Ll o
| @
75

- (MY |, e

EE

I

IZ&\\\\\\\\}\\\\\\\\\\\\\\W |
Ty

Mﬁ%}

W 750W/1000W(AC 220V)

.

=

-\

B 1.5kW(AC 220V)
1KW/1.5kW/2kW(AC 380V)

b4

o W,

B

L |

1411 1142



L6CANZR 7 L6EC-LRY!

W 100W/400W(AC 220V) (B :mm) B 3A(AC220V) (B {I:mm)
156 75
40 156 75
: 44 X ST
i Seat <,
SN
aliifii il 3f L
ililitita ililalili o |
[N N :
) .
T%HHHE —1 1 N A |
NI ]L@
4° W 4.5A/6A/8A (AC 220V)
W 750W/1000W(AC 220V) ., - ;
156 I G
8 ? ﬂ ﬂ Jm O T T T T =
"7 ‘ DDDDDDDDDDDDDD DEDDDDDD ..
! [ = |-

=1

- —
- —
Lo
- —
CrIr 1

172

)

I

) o~ e
8 g | | & f
— — %5 =
m oo o OO oo oo osD
ol oo ]
2| Lo e [ e J e Jf s Jf e Jf s } cooo
o OO oOoooO e
oo oo oo oo
OoOoOooDoDoDoomoooo o

5+

f=t
I —
I —
Lo
I —
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
I —
I —
I —
I —
I —
J
s:
=
.
-
i
1
l

[
i
6.5,iL

80 181 75

==
o

00
i

=

=
Q
2
=

00
Bal

D

a00d
L

175

=

164
00800000008000000 1 =1000

000000000000
000000000000
880000000080

|

1431 | 144



1451

L5SNZE%

W 100W/400W(AC 220V)

:

[

I

o MR

- MR,

N

J LI

W 750W/1000W(AC 220V)

R

:

"

L T

N

|

(B{4I:mm)

oooe

Mﬁ??

L5P-S&7%
W 100W/400W(AC 220V)

e

R

75
w
5
\\
\2’?
%‘\
© @
gﬁ%/ ©

VU |

JULILILE

- AR

]

I,

|

(BBfi:mm)

R

1146



L3NA&RS L3P&%I

W 100W/400W(AC 220V) (BB :mm) W 100W/400W(AC 220V) (BB :mm)

v AN |
A j=il- sl

T | A

=1

. &X\\\\\E\W\\\X\\\\\\\\L

) | B— | —| — —

1471 1148



1491

L3C&7%

W 400W(AC 220V)

N

o
el

156

175

60

156

75

175

t

15, ‘fa

(I mm)

162

LA

6.5 =

ALFTECZYI
228 89
0 @
— |
2 — I
I @
6LF7ECZYI

89

T T Rt T X

P5.5X4 1=
i

216.8

280

(BB mm)
216
%“éF\ ©
4-95.5
v | I
it vyl
(B mm)

'

206.5

-

g

g

®

B

1150



2L6ECRY! 2L6ECRY!

W 100W/400W(AC 220V) (841 :mm) W 1500W(AC 220V) (848 :mm)
48 154 38 1500W(AC380V)
75 183 30
\ » : =
goooo &)

L

W
h—

=
158

168
168

—u

—

=

=
e
=

B 750W(AC220V) 2L6P;‘?7ju

55 154 45 ]
" B 100W/400W(AC 220V) (84 :mm)

=

Pl

168

—p

s

li—
gl

— U
(1]

— I
WW—

Ik
B

5]

dl
48

M 1000W(AC220V)

1000W(AC 380V) W 750W(AC220V)
55 183

60

=
158

168

168
158

—

1511 1152



1531

2L6PAR%I

W 1000W(AC 220V)
1000W (AC 380V)

ne

60

75

W 1500W(AC 220V)
1500W (AC 380V)

bUUUU %
=
. i % E@
u — g
= =

75

60

168

5 »

A T

158

35

(B{I:mm)

158

k5

2L5ECZ7I

W 100W/400W(AC220V)

48

154

168

W—

=

59

Iy

158

1=]

i

1=
T

154
‘ 00000 % @‘gz:Bﬂ]
. % i =
/
§ —
2 ﬁ I e
. . b
; =
E 7% 0 i
ﬂ ]
= =
e e | ] —
B 1000W(AC 220V)
1000W(AC 380V)
55 183 N "
[eX
— T,
= : . |0
=
=
; F J | llz
B I
/
=
% o |k
I
=

1154



1551

2L5ECE%

B 1500W(AC 220V)
1500W(AC380V)
75

183

168
2 Bl e

2L5P&%

W 100W/400W(AC220V)

=

—

—

(B :mm)
30
] 7any
0 = = 0
] %
P
@ —
I 0
]
- ]7 B T m
E 65
(B mm)
75
5t
W
<
QQ\
SN
£
sl g
75
.
v ]
<
z\S\
S

158
=21

5] H_ijs

2L5P& 7%

W 1000W(AC 220V)
1000W (AC 380V)

o
w0

183

168

=

—

W 1500W(AC220V)
1500W (AC 380V)

75

60

168

=

—

5 &

—> e g5

158

;L,GT

30 35

(BB mm)

i

=

158

<5

1156



1571

R FEARIE T 28 A S

LBECRFIFMIESEX

W i/ =48220V ERERIXENES
Bm Erzich=s L8EC-100F L8EC-400F L8EC-750F L8EC-1000F L8EC-1500F L8EC-2000F
B InE 100w 400W 750W 1000W 1500w 2000W
0 7E i BB 57 (Armss) 1.2 2.8 5.5 7.0 9.5 12.0
Bt 7 (Arms) 4.8 9.3 16.6 21.0 311 36.0
&[] B8 B IR EFHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz
ESE}E1:PEL DN E/=4AC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz

EBREFA{E(Q) — 100 100 100 50 50
R [ emwEw - 50 50 50 80 80
SR TINEB L

rnpam s REAH
RFH*L*W(mm) 150*150*43 150*160*55 168*183*80

=18 380V FREARIE TN 2

RpaRES L8EC-1000FT | L8EC-1500FT | L8EC-2000FT | L8EC-3000FT | L8EC-4400FT | L8EC-5500FT | L8EC-7500FT
E M Ih = 1000W 1500w 2000w 3000w 4400W 5500W 7500W
2 E b H BB (Arms) 83 5.4 8.4 12 16.5 20.8 221/
B A B (Arms) 10.6 14.9 20 24.8 38.9 51.6 63.6
125 1 [E] B% BB R EEHHAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
FEIRERBA =4HAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
EBPEFE(E(Q) 50 50 50 50 35 35 35
i% FEFEINEE (W) 80 80 80 80 100 100 100
BLHEKE HREBERE, MR ERA
REAR RS2 AD
RSFH*L*W(mm) 168%183*80 250*230*89

W A AR =) 258 A AR

EORE
RO TYPE-CIAit## 0, THRHNUSBHEBERSHMEN. SHBH,
Pali bk 2 $5ARE/ BB/ ZARE 53 53 STk . £ ThBERR T R ZAE 52 BB AR FF & 43 T i L
RIKEIA 2B IRINEIAN (A11/A12) , SNSEE - 10V~+10V AR EBE £ 12V
R R 2B BB H (A01~A02) , i B E :-10V~+10V (R L ThAERR 52 1)
HFERA 82 (Z#FBAFNLPH) DI1~DIS
Hramd 3R BEMIFHHEDOLI~DO3)
EEREE RN 253 (R FFEEPAFIFEH)
STO %5 (IREINEERR 2 H)
B IRIDER FHR(INERERR )
iR R E R IR, TR IMELk B2
@iREO  FFEtherCAT R 4&E15(RJI451Z0), B FEtherCATEIT Y

=g
pE Tt OPP YU ERY @CSPEMHESUEREN @OPVIHEERERX @ CSVERRLSREERR
OPT MiNFEZEEN @ CSTEHNESHEREN @OHMEREI
BEES @ EtherCATEERRIE S RIETFEtherCATIBINAE
A=t
B PRE SHILE
REIE RERSHEA. e TR A
lE FERRIE S I @ EtherCATEMAARIES FIFETFEtherCATEHLAE
= HF
BEIAR IGBT SVPWMIE 3454l
REAR B YREZ23 | RS4A851Y
JI3— L ERS %K PCAX TR, FRANMESE, AR LM ERSEHAE
5 M IhEE —BEEE. RS NET . BRRER. BEEF. ORI
PR IS 2% INHIF IR, 23 = A PG 28,50Hz~4000HZ,
EIRIH IR IR IR ED
DI/DOIRE o EESRERFERN/HEH
e HEREGERGEEH I HROGT R B FRANRE. BEFIREEE MAERET K.
s YRTD IR R IR IR, BIEDRIT A 1TARHBIR. EEPROM 5125
BIES5ETR RS, LED 67 =, B R ERLEDAT
BEMSERRGATLUATERF. B REFNE NS, EXmAGHESBEREFMEN
TR S, FIUXGERBTEHNSANEY, FERNEMARE BN R AT ; BNERS
FoRMIRIET T RE B IREF K.
e F1FUSB: EFModbusth¥ (fk3BUSB2.0M14E) , Al EZ B R FH TS HUREMRS LR
BITLINRE
L8EC #¥EtherCATR£L3E I (RJ453% O) B FEtherCATHIMY, HRA655355,
shASHIzh AEEHIE, BRHIREE S KA HIE)
B RE T2 E LR
EEFINEE FTREREFINEE, ol BUBRT IR E MR EEIE, BLEMS2. 04 IRENEIRE, LU —F if
ERMERE INFENBRER30ME
BWMAES
DI=#K 8 (ZIFHAFLE£E2M A R)
EHAER AINENRANES: EREMR (A-CLR) (EMIEXEIZE LA (POT) ( fAmIREIEE LGN (NOT) «
Bl R =t N (HOME-SWITCH) (32 F3RZ 4 N (E-STOP)
WMEES
DOm#R:3m GmXimiaH)
AINENRHES: IREHD (ALM) ERAESERE (SRDY) | SMEBHIchEsfRFR1ES (BRK-OFF) .
A EMIFEA (INP)  EE k4 (AT-SPPED) B 5 REI R =S4 E (TLC).
* TR N (ZSP) GEE—E4E H (V-COIN) I BE<SE T (P-CMD) |
ERERGIRREL (V-LIMIT) GRERSELHEE (V-CMD) ( AIREEF B RS H L (SRV-ST) .
[EI= 52 (HOME-OK) i1 & b4 (CMP-0OUT)
ERIRE
o FEFRRE 10°C~55°C (R4 B3 45°Cis R HifE A
= BTFRE :-20~80°C (B4 &) *iBid65°CHiE 1 AT [E] 15 /0 813 72/) By !
SRR 90%RHLL T (RE )
ER BRL000MILTF
1R Eh INF0.5G (4.9m/s2) 10-60Hz (JEFELLIEFT)

1158



1591

LSPR TS
B 2358/ =4220V L FERIEEN2S

EhlE

OPP XU ERY @CSPENRALSUEEN @PVINEERN @ CSVERRISREEN

DG e itk L8P-100F L8P-400F L8P-750F L8P-1000F L8P-1500F L8P-2000F
BUE N 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
I BB (Arms) 1.2 2.8 5.5 7.0 9.5 12.0
A BT (Arms) 4.8 9.3 16.6 21.0 31.1 36.0
I [E] B R R 2 48AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
ESEEEREETPN #/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
EBPEFRTE(Q) - 100 100 100 50 50
BE
A B8 PRI (W) - 50 50 50 80 80
SRYIYFIIMEBEBR
REAR BHARE K32 A
RFH*L*W(mm) 150*150*43 150*160*55 168*183*80
=+8 380V ELRAARIXTHES
REhasE S L8P-1000FT | L8P-1500FT | L8P-2000FT | L8P-3000FT | L8P-4400FT | L8P-5500FT | L8P-7500FT
MERHINE 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
BE i@t E3 (Arms) 3.5 5.4 8.4 12 16.5 20.8 25.7
A EF (Arms) 10.6 14.9 20 24.8 38.9 51.6 63.6
BB R #4HAC 380V~440V, -10%-~+10%, 50/60Hz
EEEFEA =4BAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
EEPAPRTE(Q) 50 50 50 50 35 35 35
2% EBFATNE (W) 80 80 80 80 100 100 100
BEBERESR WNEBEEEBEE, X FIMEFEESRR
REAAR K2 D
RH*L*W(mm) 168*183*80 250*230*89
B[RRI Eh 288 A ALAK
BEORE
#5 L8PA7F
kO TYPE-CII#EO, ZHFNUSBHEERSHMSHBH,
PagiEal] LHFALE/BHE/Z4B £ 53 9T . £ THAEAR X FZAB SR BBARFTBE S 9Ta L
BB 2B IR (AIL/A12) , BNSEE -10V~+10V R A A FERE £ 12V
B 2B EINB A (A01~A02) , 4 3B :-10V~+10V (R 2 W BERR 2 %)
HFEHA 8 (2 PAFNLLFA) DI1~DI8
BFEHT 35 3R M HDO1~DO3)
BEFEHAAN 255 (GEFFHERAAI£LFR)
STO X5 (REEERR = 1)
-t { R X5 (X2 EERR = 1)
A R E R HIhEE, THRIMELER
BifEO ZFFEtherCATELE(E(RI454 O), B FEther CATIE Y

EHIELR
OPT il ERY @ CSTRARSRERK OHMESER
IEES @ EtherCATE EIARIE S RIETFEtherCATIE LA E
I EEH
B PRE SHIRE
s RE EEESHEA
BRI o @ Ether CATAIRISS RRF EtherCATERAE
=R RS
IR
BEHAR IGBT SVPWMIE 3Z i 1% 4l
S350 F=0 BN RIZ2ES 1 RS485WMY
J3—1LEARBEHK PCREX T A, EANMESHK, TRESIARS HERE
5 RAMIEE —REET. BSYET. BERE. ZEF. RHRMEE
MGRE I 2S MBI LR, 5 = A% 28,50Hz~4000HZ,
BRI HIEE S 4]
DI/DOR & AIEHS RHFERN/HE
BT HEREGIRGIH I HRGT R TR FRANRE. BEVDIRERE AEREIK FERR
- PREEIR. BIThERIT K TIZER.EEPROM iRE
BIES5ER RS, LED 6 =, B EERERLEDAT
BEMSEIRRE T LUAT BRF I EF REXRHNE NS, EXAANRHESBERBFEMN
Bk BB, A UXHFRRNETEHRNSASE, A ERBNAE BN AR AT,
BMEBRENRIET T RE (IBIRESEF.
—— F1FUSB: EFModbustihi¥ (fk3IBUSB2.0M4E) , Al EZ B FH TS EIREMRS LT
T BeE
L8P #5EtherCAT S 4&3& M (RU4532 ) B T EtherCATHHIY, R A65535%
TS HIh ABESHIE, BREHRER S KA 55
I B bR T2 R E LR
B 7 1k ﬁﬁ%l@%%ﬁﬁ;ﬂLx;ﬁaﬁfm\?aiﬁﬁé%#ﬁﬁEMﬂE,
BEEMS2. 03X iR BXEIE, LU — 5 21,
ERAERE INFEEHIRE/30ME
BWANES
DIsE#h: 8 (ZHF L AR LA A =)
EARER ARBHIRNES: EiRERR (A-CLR) ([EMIEEHEE LR (POT) A IREhEE IEFIN (NOT) «
B[R S5 N (HOME-SWITCH) | 38 &3R &4 N (E-STOP)
htiES
DO&% 38 GEMiKHH)
AR AIDENRHES RZEEE (ALM) (ARESH L (SRDY) (IMEBHIEh 83 fiRPR15 S (BRK-OFF) .
= TEfI5ER (INP) GREEA S (AT-SPPED)  #E R4S S H (TLC). BRI M H (ZSP)
EE—HEH (V-COIN) I BIESHETEH (P-CMD) GEERGIF i H (V-LIMIT) GREIESE TH
H (V-CMD) . AR EREFF B R &S (SRV-ST) . @ ZE 52/ (HOME-OK) « {il & Eb %48 3 (CMP-OUT)
{EERRE
o AR :0°C~55°C (RGRL) #Bid45°CiERTifE R
= BTFRE :-20~80°C (B4 &) *Bid65°Ci& 12 0T [ 15 /0 8id 7 2/) By !
BE 90%RHLLTF (R&E)
=271 B/KR1000mLF
RED /INF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEELLITTT)

1160



1611

LSEC-LAEFIMIEEEL

LSP-LA T MIEEEK

RS L8EC-L003 L8EC-L4D5 L8EC-L006 L8EC-L008 L8EC-L013
B i BB 7% (Arms) 3.0 4.5 6 8 13
RARL BT (Arms) 10.5 18.5 21 28 36
P BB R S FHAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
3 B 28 BRI £ 48/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz

EBPAFAE(Q) 100 100 100 50 50
BAEBRE EBBETHEE (W) 50 50 50 80 80
BEBENEE LRIYNEFEEM, BXIFIMEBERE
REAR BRASH X2
RHH*L*W(mm) 150%150%43 150%160*55 168*183*80
EORE
ARO TYPE-CEH#END, TIFHXUSBHEBERSHNSEHSH
papiitiifs] S FFARE/BHE/ZH8 &5 53 5k /S R ZAR SR FR AR FF % 47 S
RINE TN 2ERIEIMEBIAN (AIL~A12) , NTEE -10V~+10V R A A VFEBE: £12V
RINE 5 2B EM 25T (A01~A02) , it SEE :-10V~+10V
BFEHA 8 (ZFFHPEFNFLFA) DI1~DI
WFEHH 3E i ((EEDOR £ FE A ZAR 474 )
STO/$E = 4Ri3 38 S FF (IREIBERR S 1)
R R E AL IhEE, TR IMEL B
BiflEO T FEtherCATRE LB S (RIA5ED), EFModBusiEfl Y
ZHIRR
N @ SERRKPIEIRS @ JOGHET @ 2HIFUEET @ REEF @ HIEESF
AR BEERUENE/MERE/RENEERR
BABNBORSRE @ 500kHz (5VEDHAN) @ 4MHz(BVESHEAN) @ 200kHz Q4VERTHIEIN)
A= gz BFERLL (59 F/98) 1~8388608/1~8388608
B REPR SHIRE
EH R
=HAER IGBT SVPWMIE3Z g%
RIBEAR SRS 28 (RS4851Y
I3— K RERS K PCRIA TR, FANMESH, JRELDFARSHIAE
5 % ThEE —REEE. RSN ETBRERINGE
ERIE &R RS
DI/DOEE P EHSBRFERN/EH
BESER 51, LED 6fil 7/ =, B R ERLEDST
S M SR E A AT LB TS BRI (L B RERNE NS, BEXUaNAHE S EMEFN
IR BASEH, HAUXHRXHITERNS NG H, HERDEMNREBINR TR R TE,;
BMEBREENRET FRE LB IREF R
BWINEE FHUSB: EFModbustihi¥ (fkIBUSB2.0#1E) , PIERZBRH TS MR EMRS EIE
EASHIEN RNEBASHIED, BIFHIKER S KL ESHIE)
& LR TR B LR H.
EEFIHEE ZHRREE TR, I UERTASILE KGR EIE, BEMS2. 0 HIRENEUE, it —F i
ERHHRE INFEHIREM30ME

Xzpeg il S L8P-L003 L8P-L4D5 L8P-L006 L8P-L008 L8P-LO13
2 7E i L BB 37 (Arms) 3.0 4.5 6 8 13
A B (Arms) 10.5 18.5 21 28 36
Z B B R EHHAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
FEIRERBA £ 48/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
FEFEFEIA(Q) 100 100 100 50 50
BEBHE EBRAINER (W) 50 50 50 80 80
BLERMEINEE 2RIINEBERNE, UXFIMNEBEBR
REAAR BAAREAD RUE32ED
RSTH*L*W(mm) 150%150%43 150%160*55 168*183*80
BORE
)| TYPE-CIRi 20, TRHNUSBHBEENSHNSHEH.
IR AR PRI SVESES,0~500kHz/24VEiH{ES,0~200kHz
[SPET9LEPN SVESNES, BR&ES4MHzZ, EXX&=8MHz
papzit it SZFEARE/BAB/ZH8 E 53 93 Sk /32 ZAB SR ERAR PR BR 0 SR L
[EEE=2 DN EB BN (AIL~AI3), FWNEE -10V~+10V AR WFEE: £12V
RINE R 2B RN E T (AO1~A02) , BB E :-10V~+10V
HFEEMA 1052 (SZHFFLFAFFLA) DIL~DI10
HFEm 6= QEPEIHHEDO1~DO4, 4= Wik HI HDO5~DO6)
STO/% —4mig28 X5 ((R&IEERRSZR)
bialkorhd AE R HINEE, TR IMEAR B
BEREO ZHFRS485 B iBIE(RI45H ), B FModBusi@R Y
EHIE
R @ SMERBX R EIZH @ JOGEH @ £HIFUERH @ RELTH @ HFEH
R BAES UENE/EREEFENEER
RAHNBOASIER @ 4MHz(5VESHIN) @ 500kHZ (SVESHAN) @ 200kHz Q4VER IHIIN)
i Bz BFERL (DF/9E) 1~8388608/1~8388608
RIEPRE SHIRE
IR
EHE IGBT SVPWMIE 3 %l
RiBAR BARIGES RS485MX
J3— 1L REIRS K PCRIX TR, EARNIEESE, AIRELAERSHER
2 RERE —REEE. RSHEE. BRIRMEEE
BRI S PR i R 5D
DI/DO%E AEASRRFERN/HH
BEMSTEIRIR A BT LUE T RIRIF U BEFRETFNE NS, ERRANGHESERBFN
R BISE, HAUXHEXHTSHNSASY, HERNBZMN AR BN RAR G LA,
AR RNIRETT FEE. (I EIRESF K
AT ZFFUSB: EFModbustii¥l (fkIBUSB2.0f1&) , AJ EIZ BMH TS HIREMRS KE
L8P #FRS485 2 @I T (RJA5H ) , B FModbusthil, & A325
ENASHIED RENSHE, BEFRER S KEDSHIE
& L8R SFEA2R BT
RETFIIEE XFREFINEE, TERTMCIRE K a1 FHEHIE, BBEMS2. 03 A REEIE, U#EHE—F i
ERAHRE NFEHIRERN306E

1162



1631

L7N-SRFIMIE S
B 548/ =4 220V FLERIXEH2s BB A

P RIS i 2R

B, Sz HF34A R 8 88, 50HZ~4000Hz

RIS

R s R Eh

DI/DOBE

AEHBESERFERN/ ML

RETThEE

HEIBDIESHENZESREZURHNUEES

WECREGER G GT R TR ERIREARE BEV DRSS

{REDER R IR FI BRI K ITIEEBIR.EEPROM $HiRE

BUIEREIAK.

BRIFSET

#5251, LED 5t =

TR

M SRR AT LUE T BRI (LB RERNE NS, ERRANBHESERETHN
BHSH, HAUXAERX# TSRS NS, 5 ERSE MR E RIS AFRE R HNTE;

BMEBARNIRET FEE. (B IRES R

BifLaE

XFFTYPE-C: EFModbusthi¥l, Al EE B #H TS IR EMRS KE

ENASHIEH

NEDEHE, BATREIRAMBERL THEREN

RETFINEE

WRIEEF M RGN EEHREFEAREDER, ESMSIERREIREUZEIE L#H—F DR &R

ERRHIRE

NFEHIRER0ME

LINERS

HEz

DIm R 4= (¥ A LA2M A )
ANENRANES:

EREMR (A-CLR)
EmIEEIELERA (POT).
AEKEN R IEFN (NOT)
BRS8N (HOME-SWITCH) .
SRR ERAN (E-STOP) |

RHES

BEAE

DOs=#L:3=

AIAEHRILES:

REHH (ALM) |

RRAEER L (SRDY) .
SNERHI TN B RRPR1S S (BRK-OFF) «
EMISEM (INP) |

REEARH (AT-SPPED) «
HEREIRESHEE (TLC).
TIERBALR MR (ZSP) «
HE—EHH (V-COIN) |
fIBESHE LIS (P-CMD).
ERERGIREE (V-LIMIT)
EERSHELEE (V-CMD) |
EIREREF BRSHH (SRV-ST) |
El1= 5k (HOME-OK)

DBl =hia

ZfRs

fERFR

fERRE :0°C~55°C (RRLE) Bid45°CiEFEEfER
ETFRE :-20~80°C (B4 &) “Bid65°CHETF BT B35 78T 72/ Y

BE

90%RHILT (FEER)

Bk

BR1000mIA T

#kzh

/NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEIELHETT)

REhERE S L7N-100S L7N-400S L7N-750S L7N-1000S L7N-1500S L7N-2000S
BE R IR 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
B 46 BB 37 (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0 9.5 12.0
A BT (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0
245l B8 BB #4HAC 200V~240V, -10%-~+10%, 50/60Hz
EEIBEFRA #18AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz #/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
e PEPE{E(Q) — — 50 50 50 50
B | BEmEW) = — 75 75 100 100
BEBERE IXT50WR UL ETh=AREE N E B A B, 2 R IMEBEBME
RHAAR HARAD X2 A X2 A
RH*L*W(mm) 168*156*40 168*156*50 168*183*80
B =18 380V FREARIXBh2sFE T
RpRi S L7N-1000ST | L7N-1500ST | L7N-2000ST | L7N-3000ST | L7N-4400ST | L7N-5500ST | L7N-7500ST
BE R IR 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
B E 48 H BB 37 (Arms) 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
A B (Arms) 10.6 14.0 20.0 30.0 38.9 51.6 63.6
1250 2 2% BB R EFEAC 380V~440V, -10%~+10%, 50/60Hz
=+ [o] 3% BREN =#BAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
FEPAFRE(Q) 100 100 50 50 35 35 35
BLE®BE FEFEINER (W) 100 100 100 100 100 100 100
BEBERE ERFIHFIMNEREBR
REHER K2
RH*L*W(mm) 168*183*55 168*183*80 250*230*89
B {7 AR OB = 2% 8@ A A%
BORE
BREO X FFEtherCAT AT TR BN SHEE SHIRE RS ENE
SN TYPE-CIA## O, TRNUSBHEENSHMS N . SFHEH
HFEWA 4 (SZFFHEPARIFHER)
BFEHH 3| Wik ((EEDORI A AZAB )
BERE RN 253 (R FFHPBAFFERR)
53 S X HFAME/BAE/Z48 E 2 it FZAR SR AR FF BR 4a
STO 25
EHIR
@ PP NI EEN @CSP.REIFEFSUEBEER
s ([ PV:TJ}?)‘(%E*;‘EEE @ CSV. BIREFREER
O PT:HINFHIERT @ CST:BRIFEFHEER
@ HM: R SRR
EHE
EHAR IGBT SVPWMIESZ &4
RIBAR BN RIDE8  RSA85MIY
IF— 1L ARS K PCERTA, FARNMESH, sIRESIARSHIEE
5 FAENEE —HEEE.BSUEE BRBEREE

| 164



L7PRFIMIE S
B H3H/ =48220V E4EARIXGHEE B SIS

REN2RES L7P-100 L7P-400 L7P-750 L7P-1000 L7P-1500 L7P-2000
MEREIHE 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
BUE § B3R (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0 9.5 12.0
A B (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 311 36.0
=B 28 BB R B, HAEERBATER E4HAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz
ESCf:4=2REEDN EHEBAC 200V~240V,-10%-~+10%, 50/60Hz & /=4BAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
EBPEPETE(Q) 50 50 50 50
BAERE THEEBRE
B3 PRI (W) 75 75 100 100
REAR BHARE XUE4HD
RHH*L*W(mm) 175*156*40 175*156*50 175*179*80

B =78 380V FRMEARIKEN2S BT

Reh2eE S L7P-750T | L7P-1000T | L7P-1500T | L7P-2000T | L7P-3000T | L7P-4400T | L7P-5500T | L7P-7500T
BE A Ih R 750W 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
BE § BB (Arms) 2.7 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
BAHH 7 (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
1251 [ 8% B R E48AC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
E O] EBIRRIAN =#HAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz

B PR PR E(Q) 100 50 35
BEEBMHE

B REINEE (W) 100 100 100
BHAR X2 A
RHH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80 250*230%89

7 :L7P-1500/20003R 5088 & MR F] $2 2 4B A0 =48, AR I 7 PR (1 BB IR E

EHFERINRE
EHAE IGBT SVPWMIE3Z &= 4
B RIBA R SE R JREZ23 :RS4851Y
REWT R 3.2kHz
A— 1 ERSE PCARX TR, FRARNMESE, aJ R LM FERSEHEE
5 FEThEE —REEE.ESNETE. BRREMEINEE
&R ISR 28 INHEIN R, S35 = AR 28,50Hz~4000HZ
BRI IR iR IR
DI/DOI&E RS RHFEHMAN/ MY
. HEREGERGEHGTHROTE ERREANRE. BESHDRSRE B RETA.
wEmRE RIDRR R EIZ. S ET A, (TR, EEPROM 551225
BIESET 5, LED S8 &
EIEMS2 ARG LA ERR I ER. ZEERHNENSH, BEXH NG HESEXEFMEN
AR B B, A UNXGERBTEHNSANSE, HERNESMAR BN AR G TR ; SMESE
EMRET TRE(IBEIREF R
el FHHUSB: EFModbusthi¥ (RIEUSB2.0MAR) , AT EZ B RHITS IR EFRS KT
1H7T B
L7P&$5RS4852 £6:E M A = (RIA5HE0) B FModbusthi¥, BA32%H
TS HIEh RENSHIE, A TFHRERRABELTHESEN
EEFINEE FTIFREFINEE, A LUBR TSR E RIS R EIE, BEEaMS2. O iREREIE, LU —2 21f
ERMERE INFENBEH30EF
BMAES
DIsR#k:8m (SZHF AR A2M 5 =)
AR ENRANES:
HAfER EREERN ZRERIEHEDIBAN REITHEERBN R DIRRE N T ERS
* PRI VI8P IEMN . WEPIE S REIE L~ 5 DA EAIRHE AL (DIV]) |
ERIEENZE RN (POT)  amIREIZE LN (NOT) . BRI (ZEROSPD)  REIRSR
SHIN (VC-SIGN) (FZ5EHR LTS A (TC-SIGN) (32 HIIRZ N (E-STOP)
WMHES
DO #R: 54 (Wimia )
AINENRHES:
FERRES R (SRDY) (IR HIE 83 fRPR1E S (BRK-OFF)  EfISER (INP1)  EREZA
AT i (AT-SPPED) « &M% H (ZSP) (IR Z 5t (ALARM) (3R E—24aH (V-COIN) .
* IEISELHL (P-CMD) GRERSIPIEE (V-LIMIT) (RERSHELHH (V-CMD) .
EAREREFF B IREIE (SRV-ST) (IERMI B KL (POT-OUT) AR B R (NOT-OUT) «
ZAB % H . DB N H
IR EhES R FA TR IS
= ERRRE0°C~55°C (FIR4) IB45°CiEEEER
= TR :-20~80°C (T4A &) 1813 65°CHETERY Ia)3% /i 72/ B
BE 90%RHLLF (R E)
BEEREI2000m;EHR1000m L FEB T ERE
Bk 1000mBL ESFHB100mPEZI1%
BiId2000miEBE R R!
R Eh INF0.5g (4.9m/s%) 10-60Hz (FEELIELT)

B RARIXEHESIE B A4S

EORE

AR O TYPE-CiAid#E O, ZIFNUSBREBEXRSHMSHS .

R BIOR IR ENHNERE500kHz  EBRFRHES200kHz

BEBOBEA E5BABEIMHz

bakiitzite] S 1FAE/BIE/ZHE END DL SZIFZAE5 AR ES S S

EIAEA 2ERIEINE N (BBEE)

1IN = 1R 25 E

HFERAN 8 (Z#FHAFILPFH) DI1~DIS

HFEiH 553 (5N ImHIEDO1~DO5)

ERED HRS485% A5 (RIA5HE ), £ FModBuSER MM
EHEL

R @ SNERBRORMIEES] @ RERH @ HEEREE @ JOGHEH!

REES:UBNE/MEREEREEER @ PRIZH
frEE fg,_l‘/i‘;t)b 1~8388608/1~8388608
R FE BRI SHIRE

1651

1166



1671

L7TPRINEME S
B =i 380V SR ARIREHBEB SIS

RENERE S L7P-11KOT L7P-15K0T L7P-18K5T L7P-22KO0T
TE R HIh= 11kW 15kW 18.5kW 22kW
0 7E §i L BB 37 (Arms) 25 32 37 44
R A4 H 7 (Arms) 50 64 74 88
==l [5] 28 B8 R B4R, HANRERAANER
FEIREERAA =48AC 380V~480V, -15%~+10%, 50/60Hz
B4®BHE NEHIshET, ERNEBLEBR
REAAR XUE4H
RH*L*W(mm) 280*170*180
B FAARIX N 238 A A%
BEORE
RO TYPE-CAd#EO, THRXUSBHEBERSHMS EHS K.
LRBET DN ENRNRE500kHz  SEBIRFE;&RE200kHz
= IR BRI EPWN mE4AMHz
bapiitiit] XHFAME/BIE/ZHE ER ol RIFZAESBARF IR S5
b OE BT 2HRIhEE
[=E08-—LTDN AR BN
IRINE 2R IEI B
HFERA 8 (2 HFHPAFIELPA) DI1~DI8
HFEEHD 57 (5RWiRHHDO1~DO5)
BHEO FHERS485 BB 5 (RI451%O), B FModBusidR Y
EHIER
Bl L7PZRF!
s @ SRR EET @ REESR @ FEEE @ JOGEH!
@ EAIEH UBNE/EBRE/EEHERK @ PRIz
s a?/ﬁ;gt)b 1~8388608/1~8388608
5B R SHRE

EHFERINRE
=HEAR IGBT SVPWMIE3Z &= 4
i RIBRA R SE R JREZ23 :RS4851Y
REWF®R 2.0kHz
IT— L ERS %K PCARX TR, FRARNMESE, aJ R LM FERSEHEE
S R ThEE —REEE.ESNETE. BRREMEINEE
PE R S 2% IMEI MR, 235 = 4K 2%,50Hz~4000Hz
BRI H IR iR IR
DI/DOIRE RS RHFEHMAN/ MY
I TECREGERGEEH S HROGT R, ETEREARE.BEFBRESEE MEREZTA.
‘&M RIS R IR IR, I EIT A TIBIR. EEPROM 542
BIESER 554, LED S s
BEMS2 ARG LUAT AR BN RERNE NS, EXAAFRLRESERBEFMEN
PEREE e B, A UNXGERBTEHNSANSE, HERNESMAR BN AR G TR ; SMESE
EMRET TRE(IBEIREF R
T FHHUSB: EFModbusthi¥ (RIEUSB2.0MAR) , AT EZ B RHITS IR EFRS KT
T Bi
L7P&$5RS4852 £6:E M A = (RIA5HE0) B FModbusthi¥, BA32%H
EIASHIED T ohZSHIEh
T IIhEE THEFRIRAY
EETINEE S5 REFINEE, o LIRS 1% E £ A aiEEE, BB &M S2. 03 4HIREVEUR, LUE—F il
ERAERE INFEEHIREM306F
BWMAES
DIsa#k:8m (ZHFHL A1 PA2H 5 =)
AR ENRANES:
HaAfER EREERN ZRERREHEDIBAN REITHEERBN R DIRRE N T ER S
* PR I8P N WEPIE S REIE R~ 5 DI EMDIRHE AL (DIV]) |
EMRENZ LN (POT) aEIREHZE LRI (NOT)  ZERFE (LN (ZEROSPD)  REIR ST
SHIN (VC-SIGN) (FZ5EH LTS HA (TC-SIGN) (32 HIIRZ N (E-STOP)
WMHES
DOSRH: 55 (Misthitk)
AINENRHES:
RS H (SRDY) . SMEBHI BN 23 #2FR15 S (BRK-OFF)  EfISEA (INP1) GREFX
A i (AT-SPPED) « E&R B M5 H (ZSP) (IR Z 5t (ALARM) ( BRE—E4aH (V-COIN) .
IEISELHL (P-CMD) GRERSIPIEE (V-LIMIT) (RERSBE LR L (V-CMD) .
EAREREFF BRI (SRV-ST) (IERI B L (POT-OUT) . AR B Mt (NOT-OUT) «
Z8% . DBHI shia
IXnhes e FAIRIR
& fERABE :0°C~50°C (RREE) #Bid 40°CiB MR EER, S8 1°CF4E1 1.5%
= TR :-20~80°C (T4 &) #B1365°CHETERY Ia)3E /il 72/ By
SRR 95%RHEL T (RE& )
BEEREI3000m;EHR1000m L FER T ERE
IR 1000mBL EEFAE100mPEZI1%
HBIE3000mIFEX R X!
i 1F1g(9.8m/s?) 10-60Hz (FFELETT)

1168



1691

LINKINZEME S
B =1H 380V HF 4 {alARIRThas BB A

RpsE S L7N-11KOT L7N-15K0T L7N-18K5T L7N-22KOT
TE R HIh = 11kW 15kW 18.5kW 22kW
0 7E §i L BB 37 (Arms) 2.5 32 37 44
A B (Arms) 50 64 74 88
13 5 [E] B% BB R BLLEE, HAEERBAER
EEIBEFRA =4HAC 380V~480V,-15%~+10%, 50/60Hz
BEBR REFIZET, TNEBEBE
REABR X2 A
RH*L*W(mm) 280*170*180
B EARIREN 238 A
EORE

BiRO TYPE-CI O, ZFNUSBHEERSHMSHBH,

STO#EO X452 STO R2MEB

bapitat XHEFAME/BIE/ZAE ES oSk SEFZAES BARF IR 43 50

F_iwigEs BT 2R IEe

EMBEAN AR BN

1R & i 2R IEI B

HFEWMA 8:3 (ZFFHBAFIFEFA) DI1I~DI8

HFEHH 57 (5 Wik HDO1~DOS5, EEDOR 73 EL A Z4H 73 47k )

RERAN 23

BiREO FRERS485 R L BI5(RI45#EN)

EHRR
peEt O PP NI B @CSP:EFFELSMUBER @PVIIMGRERT @ CSP:EFRESEEER

@ HINEFIERT @ BRRPKERN @ HM: R =ER

TN
=HEIFR IGBT SVPWMIE3Z &= 4
RIEHR BT BID  RSA85 Y
JA— AR & POBR TR, EENMESY, TRELAFARS KPR
5ENIEE —REBE BSYET. BRREE
BRI 28 HDBIN A 2EIR, 4% = 4008 % 52, 50HZ~4000Hz
ZIRImE DI IR R TN
DI/DOE & AEBSRNT RN FE
HEIHEE DS SR B ZE S R ET WM EES
— RERE SR T 8T AODE, T ERRARE, BES DRSS M BERET A,
=R RABR R IR EIR. BIEN R A TIRHBIR. EEPROM $&i2
BESER 5, LED 5% &
BIEMSIHIR IR BT LUH 5 BRIR . (I BIFRE RS NS, B NGt (S S B M EB FA E il
PR B B, HE U RETE RN SASH, 75 B I8 B Hl 50 R $ B A0 TR ; W M A
SEMET FRE (B2 R
BMHEE FHTYPE-C: B FModbushiy, AT 12 BT S M08 ERRS i
BRSEIE T A Iz
P AREIL ZHERIIES
EEFIHEE BRI TS 48 BN MIRH R AR R0, B AMSITIR R 4 R BUZ SR L% — 5 DA 5
EERHRE INF AR R B30ME
BWAREES
DI 455 (£ FF L FARIELFA2A 75 =)
ASRHAENES:
Z4REM (A-CLR)
BAER EREFHZIEHA (POT).
ARIRENZ LB (NOT) .«
B/ St AN (HOME-SWITCH) «
BEIREH (E-STOP)
wiEe
DOm#R:3m
A ERHES
IREHH (ALM) . ERRESHE (SRDY)  SMBHIZH S ARISZ S (BRK-OFF) . EAI5ER (INP) .
£ RS F3AH H (AT-SPPED) . B4R SICH S St (TLC). TR0 W (ZSP) «
* EE— B (V-COIN) I BIE S B TR (P-CMD) REE PRSI GEH (V-LIMIT) .
IS S B TR (V-CMD) AR EAEFF RS Ht (SRV-ST) . EIZ 5 (HOME-OK)
DB Eh# . ZAEH
IR SR I IR
= EEIREE :0°C~50°C (RIR4E) #8iT 40°CIBMFER , S8 1°CHEH 1.5%
mis FE7E3REE :-20~80°C (45 3) 1833 65°CHETZ Y Ia)i& /B3 T2/ 1\ BY
SRR 950%RHLLT (R4 )
B EHEI3000m; HHR1000m L FEHEEBRE
iR 1000mEL k&7 E5100mBEER1%
BiF3000mIBEHE KR!
1Rz 1F1g(9.8m/s?) 10-60Hz (IFELHETT)

1170



1711

L7PN&F IS

B 220V ELEIRIEEHESE S

@iflInaE

FEUSB: EFModBustiiX ((KIBUSB2.0M4E)
F#EProfinet B hHiX

iz e

T50WRk L E N EHI R FE (R 5ME)

RIFTHEE

BERE SRS H I ROGT R T BIRANRE. BEFSHRES

RSS2 IR IR, BRI R G K T2 B IR.EEPROM $HiR%F

BUIBEREIAK.

BRRARIE

RHE5A, LED SUH =

Z2HIRE

B REERR EUNREHTSHRE

IXEhazi S L7PN-400P L7PN-750P L7PN-1000P L7PN-1500 L7PN-2000
HELL R B (Arms) 83 585 7.0 9.5 12.0
BARL B (Arms) OX5) 16.6 21.0 311 36.0
5 [E] % B IR EA1HAC 200V~240,+10~-10%, 50/60Hz

F [E] 28 FE RN 5 /=#HAC 200V~240,+10~-10%, 50/60Hz

REAR BHARE SRR E

BEBE TREBEEMR NEBLEMHE

RSFH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80

RIBEN

A Fr

B 380V FLFEARIKTNER B TS

BWNES

BaE

DIsR#k:6m (ZHFHE AR LA 5 =)
ARBHNENES:

ABR{ERER N (SRV-ON) . Z1R 55 (A-CLR) < .
E@EEZ AN (POT) SaEIEENZ LEE N (NOT)
BHEIIRERN (E-STOP)

FE&E1ES (HOME-SWITCH)

RHES

R 2RELS L7PN-750T3 |L7PN-1000T3|L7PN-1500T3|L7PN-2000T3|L7PN-3000T3 [L7PN-4400T3 [L7PN-5500T3 [L7PN-7500T3
HELL R B (Arms) 2.7 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
RAH 7 (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6

12 51 2] 3% B IR =4BAC 380V~440,+10~-10%, 50/60Hz

E BB BRI B4EAC 380V~440, +10~-10%, 50/60Hz

REEH 2RENRLH

BLEBHE NEBEBE

RtH*L*W(mm) 175*179*55 175%179*80 250*230*89

B FEARIXTNE:E ARG

BExiE

DO :3m GEWimiEH)

A D EMREES:

RIBRERHH (S-RDY) (S EBHI T 23 AR PR 15 S (BRK-OFF)
EALFERL (INP)  ERE EiAMIH (AT-SPPED) «
TN L (ZSP) GRZEHH (ALM) |

HWE—EHHE (V-COIN) (I BiE<SE TS (P-CMD)
REESHELEE (V-CMD)

(EEEEES

fERRE 0°C~55°C (RAR4) , Bi240°CHBEIIETT
EFRE -20~80°C (B4 %) @365 CEfF Y EIEZ7BE T2/ 8

BE

90%RHIATN (RLEE)

iR

BR1000mMUF

#xEh

INF0.5g (4.9m/s?) 10-60Hz (FEELLITTT)

EORE
A mini USB, 23 L T B/GUSBEREXSHMS LS 4R TFFHBFHAR)
RINEIAN TARIKE R NIIRE
HFEWMA 652 (ZRFHPAF$EFA) DI1~DI6
HrEhd 3R GRIIHHFHDO1~DO3)
EABR §Z?§USB:§$M?d Busthi¥ (fk#BUSB2.0#I4%)
FHFProfinet 24 MY (RIASEO)
EHIRR
EHRN ZHProfinetiz
RT/IRTi&I 257
ZRERX 1/3/111/102/105+DSCIhEE
ai?;ib 1~8388608/1~8388608
HIER] SIS E (HE B HBNIRX 75033 B #1TR &)
=R R ThEE
=HAR IGBT PWMEZEH, IR B IREN 7
YRhD 28 R 15 B YRIG2E  RSA851HIY
REBR SRS
RERKR BEERER

1172



1731

L7EC-LRA TS

W 220V FHFEARIK a8 B[S

Kapgs® =S L7EC-L003 L7EC-L4D5 L7EC-L006 L7EC-L008
424 B (Arms) 3.0 4.5 6.0 8.0

R A Kt B (Arms) 10.5 18.0 21.0 28.0
215 B 5% BB R BLENE, HAEBRBAMER

FEEREBIR FHHAC200V~240, +10~-10%, 50/60Hz

REAER B X312 AR

BEBMHE TREBLBMA WEBLRBMHE

R (H*L*W) mm 175*156*40 175*156*50

W X058 A AR

0O
B O mini USB, ZIFNUSBEZRERSHMSH S, EFModBusthi¥ (kIEUSB2.0F11%)
P FZHESVE D RORRIN | SRS 4MHzRK 5 N\ SR
e B AVE IR\ 5 2 : BB LMHZBK ORI N SR
REINEE 28R IR (EXT1+/EXT1-.EXT2+/EXT2-)
73 S BK iR AtE.B#E.ZHH: EH A X2 ;0CZ : SEBIRFF & 72 5
HFEHMAN 655 (Z1FHEPAFNHEBA) DII~DI6 (DI5/DI6GRIENIREHIEN)
HFEihd 4R (AR BIRHEDO1~D04)
STOINEE HHF
BRA F#5EtherCAT 24 Y (RI453O)
EHIE
® PPN BER @ CSP.BEHRREFUEERER
. @ PV EREEL @ CSV.EHRY EREET
- . @ PT:iMNEIEET o CST. B RET HEER
o HM:FEHER
EES EtherCATEMAIRIES KR TEtherCATENAE ; INERBKHIES LA TE
I ETH
BRI SHIRE
RE.HKIE RERSHEA
EtherCATEAARIE S KB FEtherCATEINLA E
it AR IS S5\ erCATE B RIE L RIETFEtherCATIEINLA E

IS R IRE
ey sty IGBT PWM#z4, IE 3R B IR Eh 75 28
RIS FHABZEX M R IRE B
REEHA BERER
RJ45i% :EtherCAT B £53@ T
BN EE Mini USBI2 0 : EEFModBusthiY ((RIBUSB2.0MUAS) , T E 4 SR 1T B 208
FIRA i %R ThAe
B4mE KEBLBE (o)
BEIMSER R T LS BRI B EEFNS S8, BEXEAGHES
AR BT BN S, HA LA B TEMNSASH, 7 ERHEMN AR B
= RE $ E A I AD ; A FE AT B0 4855 1T T AR, (1 B IR E SR
J— TEREGTHGTEGERGT R, FEREARE. BESSRAES S U ERETA.
° BT R IBEIZ. SN RIT A fTIZHEIR . EEPROM $512. BAAR M A0 1. BT SRl 44 25
BRRIRME 54, LED S &
BHIEE BB EERSE LN T B RIS E
FEHThAE YIS SR BN ZES R EBUNNUERES
BWAES
DI : 655 (SIS LLIBR A2 )
. ADEHBENIE S  FARRGEEER A (SRV-ON) . Z15 556 (A-CLR) .
g EMIEEZ LB (POT) . SIRENE LI (NOT)
sRHREZEH N (E-STOP) E={55 (HOME-SWITCH) &
BHES
DOSH 45 (A= B it H)
A BB S AR EH (S-RDY) M E4IEh SRR 1S S (BRK-OFF) .
EAE EAIA (INP) GREESIAKH (AT-SPPED) . SR (ie M4t (ZSP)
IREHH (ALM) HE— 55 H (V-COIN) (1 B B EMH (P-CMD) .
EEISSE LR (V-CMD) Bk 5 H (CS-CMP) 2
EEFE
- B FIREE 10°C~55°C (R4
= fE7738 R -20~80°C (B4 EB) #B3265°CHETR AT a5 /BT 72/ Bt
RBE 90%RHIUT (FREE)
bt g #HHR1000mIL T
&Eh /NF0.5g (4.9m/s?) 10-60Hz ABELSETT)

1174



1751

L7-LRAFIMIE B

W 220V FRFARIE 28 B TS

RN ES L7-L003 L7-L4D5 L7-L006 L7-L008
ELRL B (Arms) 3.0 4.5 6.0 8.0
RARL B (Arms) 10.5 18.0 21.0 28.0
2B 5 B R LA, H AR ERBANER

F Bl B R EHAC 200V~240, +10~-10%, 50/60Hz

REAABR BARARH X532 Al

BAEBEE THEBLEEMHE REBLESEE

R~ (H*L*W) mm 175*156*40 175*156*50

W IXzhes@ A A

#O
A0 mini USB, XFFNUSBEEE NS MM S LS B FModBusthiX (fk#EUSB2.0#1K)
BN SHESVE D BRI | RE4MHZEK R N ST
ZERAVEIFRA SN RS IMHzBR R N TR
RETIhRE 28R ETH 3N (EXT1+/EXT1- EXT2+/EXT2-)
&3 SRRk S AR.BHE.ZHH: ZH XD IR H ; OCZ SR B AR FF & 43 S
HFEWMA 6% (SZHFELFAFIELFE) DIL~DI6 (DI5/DIGEIENIREHIN)

47 (AR BIRKHDO1~D04)

STOzE e
i
it o MR )
S INBR IR
B )
SRR BB

P R T AE
EHEIA R IGBT PWMIEHI, IE5Z KB RIREN A =
ey FIBABZIE B & R B B 4 B
REEHA HERER
N Mini USBi O : £ FModBusthiy (RIBUSB2.03HE) , FIE IS F T 858 =
- FIRE I 2R Thae
B KB B4 B (haTshE)
BEMS IR BT AT BRI B EERNS NS, ERENRLES
AR BRETERBH S, HAUXHHRETERNS NS S, 75 @K SRR E B
H AR S S AUTAD ; M AITE R T B R IE 1T FROREE , (i B B 2R
P TEERE TR T T R, T RSN RE. BESRRASR S B RETA.
w RID R IR EEIZ. BIEHE T A (TIZHAIR. EEPROM $512. HAMRIE 72 52 1. A0 287 45 25
BRI 54, LED St s
SHIEE BB EER S LR TE RIS
Rt ThaE HEMPDUS S BN ZES R ETURNUBEREE
BWAES
DIgE¥k 65 (L5 LIRS )
R A MRS S  AREEEH A (SRV-ON)  E3R %k (A-CLR) «
- ERREHEZ B (POT) « A MIRENZE LN (NOT)
sRFIREZH N (E-STOP) R ={55 (HOME-SWITCH) &
HiEe
DO 4 (A BB H)
A S EMEHES AR SR (S-RDY) S EPSIEh SRR (5 S (BRK-OFF) .
EAER EAISA (INP) SEEEEIALH (AT-SPPED) B F (e 5 & (ZSP) .
IRER W (ALM) GEE— R E (V-COIN) (1 BIES B Tt (P-CMD) .
EEIES B TEH (V-CMD) itk B = A i (CS-CMP) 2%
ERRE
- ERREE :0°C~55°C (FIG4E)
= 57 B :-20~80°C (B4 E) 832 65°CHatz iTiali5 /853 72/ Bt
TE 90%RHULF (REE)
iR HIR1000mLL T
#R5h INF0.5g (4.9m/s?) 10-60Hz (FEELIEFT)

1176



1771

LEN-SAFIIMIE S
B 51/ =48220V EREIRIEEN 28 B SR

REThEE

HEIMBDIESHENZESKEZURHNUERES

RERE

HECREGER SH IARGTE TRRBARE BEFBRESEE AERED

KD RIREIR. GIEHET K ITI2EBFR.EEPROM HiR%E

BRIFSET

525, LED S =

IR

BEMS FHRE T LUATRRRIER EFERNE NS, EdENEHESENET
MBS, FT UG RHITSHNSAEE, SEEHSFNFR BN HRE LB TE;

BMEBRRNIRNET FEE. (B IREF K.

@InEE

FFTYPE-C: EFModbusthil, AIEE BE#HITSHIREMREE

}?

ENASHIEh

NEDEHIEh, B R TREHRAMBRERLTHEREN

REFIHEE

BREEF A ENREAREFEARKHDSEP, BEEMSERRERZBIELE—T DFHAER

ERRHIRE

NFEIIREN306E

BANES

B

DISR#K 45 (ZIFH BRI HA2M A )
ASENRENES:

1755 (A-CLR) «
EEEsHZE LR (POT)
AR IEFAN (NOT) .

B R S tD#EE N (HOME-SWITCH) |
SEEIRZ M (E-STOP) |

mEES

A

DOS#:3:

A NENREHES:

RE 5 (ALM) |

ARAEE R (SRDY) .
SMERHI TN 2R R PR 15 S (BRK-OFF) «
EAISER (INP) |

EE At (AT-SPPED) «
IBREIRESHE (TLC).
TERBAIR M (ZSP)
RE—HHH (V-COIN) |
fIEfE<SHE LIS (P-CMD).
REEPR B (V-LIMIT) |
REIESHELHEE (V-CMD)
FEREREF B RSHH (SRV-ST) .
EE5E (HOME-OK)
DB Eh it

ZiBs

IR = 2R (E AR IR

fEFIRE 10°C~55°C (RR4) Bid45°CiEREE A
ETFIRE -20~80°C (T4 5R) #id65°CHEF AT A E M d 72/ )\ B

BE

90%RHLL T (R4 8)

Bk

BIR1000mIU T

#kzh

/NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (FFELITIT)

RhEEE S L6N-100S L6N-400S L6N-750S L6N-1000S L6N-1500S L6N-2000S
BE R HINE 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
BUE i BB (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0 9.5 12
BAHEH B (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0
122 1 [ B% BB R RN, A 3 6] 3K Th R BB R M A M EE R
EIEE RN E48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz #/=43AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
PR FEE(Q) — — 50 50 40 40
BAEME | BENE W) = — 75 75 100 100
BEBERE RT50WR A EThEE IR BB IRR A B B E B 2 RFIYAIIMEE £ EE
REAX B B2 D K2 D R % D
RFH*L*W(mm) 175*156*40 175%156*50 175%183*55 175%183*75
B =18 380V HFREMRIRTNER BSFIE
REhEE R S L6N-1000ST | L6N-1500ST | L6N-2000ST | L6N-3000ST | L6N-4400T L6N-5500T L6N-7500T
TMER IR 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
EUE i B (Arms) 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
RAH B (Arms) 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
21 [B] 3% B8 R LA R, A5 3 Bl BR I ZE B IR N AN EAAHAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
ESEIf RPN =#8AC 380V~440V,-10%-~+10%, 50/60Hz
I PEFEE(Q) 80 35 35 35
BAEME | BAMEW) 80 100 100 100
BYEBERE 2RFIYFRIIMEBEBIR
REAAR XA E
RSTH*L*W(mm) 175*183*55 175*183*75 250*230*89
B FAARIXEHESE A
EORE
BifEO L FEtherCAT: EET LB BIIEIE S HIMRIR S HISE RELNE
BFEWAN 4 (ZRFELPAFNEER)
HF e 3SRk ((EED O £ FE A ZAR 9474 )
BRI 25 (RIFHAFFEER)
bapiikiit] {RLEN-FShRZA Sz 5 (ATB/BAE/ ZA8 & 23 i U A1 ZAB SR rR AR FF & B L)
STO {NLEN-FShRZS 32 #5
EHEIER
@ PP I BER @CSP:BIFELSMUBER
P @PV: Ww‘(ﬁfﬁ*ﬁﬂ? ® CSV: ERRE S REMR,
@ PT:HiX5%IEEY @ CST:RBRIFARSHIEER
@ HM: FEHiER
EHE
EHIAR IGBT SVPWMIE X B4l
RIRAR BN HRmIGES RS4851Y
A— L ERS PCRIXTA, FANMEESH, ATRELINFEARSHRIGE
5 B IhEE —REEE . RSHEE BRRREE
B R SR 2% IEIA AR SR, 215340 PR 88, 50HZ~4000Hz
BRI IR iR Eh
DI/DO&E AIEHSRHFERN/ALH

1178



1791

L6P-SAFIMIZ S
B 24/ =% 220V EREARIXEN2E BRI

EHIRE
=HlE 0 IGBT SVPWMIE 5% 35
R BRREAR B R0 2% 1RS4A85Y
RERHE 3kHz
I3— L ERS %K PCRARX TR, EARNMESE, afRELIFERSHIEE
5 M INEE —REEE. RSN ET . BRIBMEINEE
PR IR 2% IHEIN IR, TR = A FE K 2s,50Hz~4000Hz
EIRIDH IR iR IRED
DI/DOI&E RS RRFERMN/ ML
I HERE SRS H SRR ERBRRABE. BEHNDRSRE ABREL
& KRB IR RIS, SIENET k. (TIZABIR. EEPROM 5412
BRESETR 45, LED ST &
BEMS2 AR RETLUAT BRI (B REFNE IS8, B ANBLEESBEREF
Bk BB, HAUXGRERHTSHRNEASY, HERNIZN AR B HFR 5 HATE;
BOESRE R ET T RE I BIREF R
S FHUSB: EFModbusthi¥ (fkIBUSB2.0FHE) , Al IEZ B H TSI EMRS EiE
T B
; L7PZ#RS485 2 @ A (RU453ZO) , EFModbusthi¥, &A32%H
ohASHIzh ABESHE, ERATHRERRAMBERLTHNELEN
EEFINAE B EEFIEE, O LUBK IR E £ A FH SR, BEAMS2. 05 (IR ENSUER, LU — S D
ERAERE INFEEHIRE/Z0E
LN
DIy 85 (LML A2 A )
AINENRANES:
s FAREEEIN  ZHR B MR E RN R E T B RN RN B IR FI )
* BN LSRR IR IS REEEL~3MAIE S D IRE AL (DIVY)  [EAIRHEE
LI (POT)  fAEIREHEE LS (NOT) . SRFF 4N (ZEROSPD) REIR LR SHA (VC-SIGN) «
AEIESH SR (TC-SIGN) BB AIIREH N (E-STOP)
REES
DO #R 55 (Wimba )
AINENEHES:
RRAEER L (SRDY) . FMEBHIEh 2R ARFR (S S (BRK-OFF)  Ef5EAL (INP1) ( ERFE B K
o (AT-SPPED) .
* TR NG (ZSP) (IREHH (ALARM) R E—EH (V-COIN) I BIESELHH
(P-CMD) .
RERFI R H (V-LIMIT) GREESBLHY (V-CMD) « AAREAEFF B IRZSHH (SRV-ST)
EPRAIB L (POT-OUT) ( fa PRI A &4 (NOT-OUT) . Z#8 it . DBHIEh 6
X E R IRIR
o fEFRE :10°C~55°C (RRLE) HBid45°CiEFEnfE A
= EFERE-20~80°C (L4 5E) B 65°CE1F T [Bli5 /8 72/ B
EEE 90%RHU T (R&E)
REERTF2000m; EHR1000mLL FER L EHET
b=t 1000m L& FE100mPEHi1%
Bi2000mIBBE R K
#R5h INF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (IEELRITIT)

REhERES L6P-100S L6P-400S L6P-750S | L6P-1000S L6P-15005 L6P-2000S
FEHHIHE 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
TR B (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0 9.5 12
A B (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0
1= [E] B BB R BAIE, HAEBRAANTER
TEB BB & 8AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz & /=48AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
g | PEEEO) I 50 50 40 40
EBPEIAER (W) 75 i75) 100 100
BHHR BRSH RUE4 20
RPH*L*W(mm) 175*156*40 175*156*50 175*183*55 175*183*75
Bl =#8380V F4&AARIREH 2 B
WERUS L6P-1000ST | L6P-1500ST | L6P-2000ST | L6P-3000ST | L6P-4400T | L6P-5500T | L6P-7500T
FEH T 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
FEH T (Arms) 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
BAHHET (Arms) 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
25 ) [2] B& B8R B, A EERINEERAANTER EAFHAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
TEIE IR =48AC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
i B PR 1E(Q) 80 35 35 35
B | SBEDEW) 80 100 100 100
BERERE SRSIGIIMEBE SRR
BHAR RESH
RPH*L'W(mm) 175*183*55 175*183*75 250*230*89
B FARIXEHESE A M
BORE
O TYPE-Ciid#E A, THXUSBHEERSHMNS HS K,
SRR RN ENRNERES00kHz  EBIRFE;RE200kHz
BEBORIN EHWA BEAMHz
bapitek] S HIAE/BIE/ZIE ZER DY ZRIZAES BRI IR 5 4R
EIAE RN AZH
EiNER T AEH
BFERA 8 (PR ELPA) DIL~DIS
HFEML 52 (5= Wik HDO1~DO5)
STOTEE EE
EiflEO FIFRS485 2 4B E(RI45#E D), B FTModBusiE I Y
EHEIRR
s @ /NEBRAHIERS @ ﬁfgi’?%‘] . o
@ J5EEH @ JOGEH @BEEH: B NIE/MERE/RENEEREN
a?‘fgt)t 1~8388608/1~8388608
HIE R SHEE

1180



1811

L6CANR TS
B 218/ =220V ERFE RG2S B SIS

INERS

B

SR 4R (SIFFHFAHE2M S )

ANENRANGES:

fAARBERESIN (SRV-ON) « ZR:EFR (A-CLR) «

MBS HEEFIHA INTSPD)

AEBIE R EF2MA INTSPD2)

MERE S HEEZE3MA INTSPD3)  IEMIREHELERA (POT) ( amIRENEELEHI N (NOT)
EEHELTFSEA (VC-SIGN) (2R MAN (ZEROSPD) RFIIRE RN (E-STOP)
RRESTIREN (HOME-SWITCH)

BHES

B

SOR¥:3R QR BT, 1R )

ANENELHES:

AR &KL (SRDY)  SMEBHIhER AEIR 15 S (BRK-OFF)

EfI5erE (INPL) RE EIA R (AT-SPPED) (HEAE RGP E S Hith (TLC)

TRMBALNIL (ZSP) REHH (ALARM) |

EE—HW (V-COIN) I B S ETHE (P-CMD) .

HERFIREE (V-LIMIT) EERSETHL (V-CMD

FRIAREEREFF B RASHIH (SRV-ST) L IEFR{I B 4 (POT-OUT) | PRI B x4 (NOT-OUT)

ERFE

Bt
b

R RE :0°C~55°C (kR 4E)
fBIFRE -20~80°C (T4 R)

=

90%RHLLF (R4 )

B8R

7EHR1000mLTF

it

INF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEELLETT)

Rngeil S L6CAN-100 L6CAN-400 L6CAN-750 | L6CAN-1000 L6CAN-1500 L6CAN-2000
TER B IR 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
FE b H BB 7% (Arms) 1.6 3.0 5.2 7.5 9.5 11.9
BAHKL BT (Arms) 4.8 9.2 16.6 18.7 31.1 36.0
12 I [E] 28 BB R BLLEE, HATHEERBANTER E4#H220VAC -10%~+10%
FEIBER #18AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz # /= #220VAC -10%~+10%
SHBR 4244 | RS
BABHE TREBEBME ANEBLRBHE
RH*L*W(mm) 175*156*40 | 175*156*50 175*181*80
W R AR IR =) 2% 8 A A%
#O
w0 RJ45# 0 (RS232i@if) , X L& P CAY & 2B OB B ER2328 USBER % k
b5 28 3 SMia T 53 SR Th e
HFERAN 4 (ZHFHEPAFIEERR)
BFEHH 3| QRBmAL, LA iREE)
BRA RJ45# 0,2 #HCANopen S £&iBifl ; THRS232:@15 (CN4)
EHIER
R @ PPN EEN @ PVIHIEEER
@ PT:HINEEEN @ HMRERER
BF SRR 1~8388608/1~8388608
h=gzar |
BRI SHIRE
EHIRE
=R IGBT SVPWMIE5%:K 3% il
RIEAR B RIDES:RS4851Y

I —ERSHIEAR

PCEIX TR, EARMEESE, AIRELRFARS KR

MR R MBI IR, T =AM RS
IR DB R IR
SI/SOEE TERSEHTEHN/HH
— TEREGE R TS AR, R AR BE R RAERE M ERET AR
s B R IREIR. BT R AL FTIZHBIR. EEPROM $51R%
BESER 54, LED S &
BIEM SR B BT LUE TS B I (1 B IR REIRAS D S5, BN (E S G BT
iR BB, HA U HHR#TEROSASE, 5 EEHEH R E Bl R R R f R TE;
WA RS MR BT TR (i B IR SR
R % FRS23BEM, BT B4 A I R T 2 508 BRI I 152 iR T B8 (RU45)
R % ECANopen: (RUASIE /IR 4415 F)
BEmE FEAEBE SRR
A KB EAHIEE, BRI LR S &S mA S
BRAHRE INF R B & H301E

1182



1831

INERS

B

DIk 65 (¥ AL A2M 5 )

ANENRNES:

RIAREEAEHIN (SRV-ON) . EiRiERR (A-CLR) B &I (GAIN) (fRE 1T ERRERR A (CL)
LRI (INH) REPHE S EEEZFLIHA INTSPDL)  WEME SR E LRI (INTSPD2)
AERE S EEIEE3MA INTSPD3) (15 D IREMIIMAL (DIVL) |

LD IMEMIBIMA2 (DIVD) L EEMIREHR LN (POT) . fr @ IR N ZE LN (NOT)

THEM LA (ZEROSPD) EERSHFSHA (VC-SIGN) (AR SR SHA (TC-SIGN) |
SEEIRERA (E-STOP) VREHAIAL REAN2 (EIEEADI5.DI6) T HIE LTI RHRITHI TR L
IR G PR2., R B PR BRI IR E LLEIH N R RN AR E I\ CE R A

RHES

B

DOR ¥ 4 (P ikHIH)

ANENRLES:

RIERAEZ B (S-RDY) SMERHII 83 ARIR 15 S (BRK-OFF) \ RE{5EAY (INP) o

BEEARE (AT-SPPED) . BRI N H (ZSP) RE &S (ALM) GEE -3 (V-COIN) .
IEHRSHLAL (P-CMD) \ EERSERHEH (V-CMD) .

(0] 5e Bk | B AR M RE ST AR B th B AR PR A R

ERFE

fERRE :0°C~55°C (KL
fiE77 R E -20~80°C (B4 &) *Bid65°CHE 77 BT BB /081 72/ B !

90%RHLLF (R4 )

7ER1000mL T

/NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (IEELIETT)

L6EC-LAFIME S
B 1 220V FLRFEMRIXEHEFEBSFMIE
DS~ Er Btk L6EC-L003 L6EC-L4D5 L6EC-L006 L6EC-L008
ELEA(Arms) 3.0 4.5 6.0 8.0
& & B8 57 (Arms) 10.5 18.0 21.0 28.0
2 1124 P SIS, HAEERRATIER
F[CER IR BAFHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz
BsE EAEBEDE WEEESE
ST BRS RS
RFH*L*W(mm) 168*156*40 168*156*50
B EARIE )% i@ A A A&
20
Bt TYPE-C I IED, (X USB B BRSMASHEK
(BB £ :0~500kHZ 5 EBARFFE :0~200kHz
BEBOHRA EHWA: BBIMHz
BFEREHN 6= (32 5 £ PFIEB) DI 1~ D16(DIS/DIGAIfER REHHN)
BEEHH 4 $5(4 HEBIHHHDO1-DOA)
B FHUSBIETFUSB2.0MY  ZI¥EtherCATR LN
i
® PPHNIEES @ CSPERESHERT
. © PUINGEEER @ CSV:RAESMERS
@ PT:INIEET @ CSV:EFRAS HIBR
® S EBOR B S
fEiES EtherCATHEMA /S BBOIE S A E
{ B4 BT (HF/98) | 1~8388608/1~8388608
] SHIGE
wE wenmmt| ZEETEA EtherCATBRAE
IR
P IGBT PWMIE ], 3% IR
Ri#A % SABZIE S R IR AL B 4% 4 ; MBS Sbiss B ; TIERS485H 0
A— AR S MIEE P T &, EAMMSSH, AR ARS KAk
R 5 IBIHUIN IR, 3% = MR 32, 50HZ~4000Hz.
DI/DOR & B e O T
R B RE ST T T RN BESSRE R, (BRI A B
B RIREIR, BIEED A, TIZHBIR. EEPROM SR
BIESET #5854, LED 5{1% =
SEIMS 2.0/ AR A LUB TS BRI (L BIF RIS D25, BRMARHE S HHEFH
BRI S, HE L AR RETE RS AS H, 75 EIKE B RF S R F 5 R LA
BRI EST TR, (1 BIRE SR
BRTHEE HHFTYPE-C: BFModbushhiy, AT BT S B EARE M1
B GA/BAWMEMAESIE  3A/4SATHEMESME, LIBES
BEHIE PE BN I, B T R AN IR R B A

1184



1851

L5N ZFIFMIE S

W 548/ =48 220V FRMARIE N2 B IS

INERS

B

DIm#k: 4 (ZIFHAM M5 )
AIDEMRNES:

ZRERR (A-CLR) «

EEENE RN (POT).
BN (NOT)
El/E S #im N (HOME-SWITCH) .
BHEIRERN (E-STOP)

BHES

B

DOs=#:3m

THRNEHES:

REHH (ALM)  FRRER L (SRDY)  SMERFI 2R PR 15 S (BRK-OFF) EAIZEM (INP)
REFAH (AT-SPPED)  BEMR IR E S5 (TLC) SRM AN L (ZSP)
RE—BUE (V-COIN) I BELELHEE (P-CMD) CRERE ARHE (V-LIMIT)
RERLBE TS (V-CMD)  ARELEFF B RSB (SRV-ST) .,

[B1Z 52 Ak (HOME-OK) . DB h4a . ZiB it

ERFE

fEFIRRE 10°C~55°C (IR L) Bid45°CiEFE A fE R
fEFIRE -20~80°C (B4 E) *B:365°CEfF Y EIE B 72/ Y

BE

90%RHLLF (R4 )

BIR

7EHR1000mLTF

it

INF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEELLETT)

IXEpesBl S L5N-100 L5N-400 L5N-750 L5N-1000
BE IO =R 100W 400W 750W 1000W
B0 7E S H B R (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0
=AM H R (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0
2 51 B 2% BB R LAV, £ AN BRRATER
F[EIEKEBIR BFEAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
REAA BALED X2 E
2 PEPETE(Q) = = 50 50
BAEEME | BENEW) — — 75 75
BE®BEEE INT50WR L EThEIREERNEB A B, 2RI MEBREBRME
RH*L*W(mm) 175*156*40 175*156*50
B {7 R IR 3 2% 18 A A 4%
BORE
EREO S HFEtherCAT: Al # TR EHEIE S MR SIS E REBME
BFEHA 45 (ZHFEPAFIEER)
BFEHd 3E M ((EEDOR B NZAE S Sika )
BRI 25 (Z3FHBAFIELR)
EHIER
I @ PP MUIEBEEN @ CSP.BHREFMUEEN @PV:IMUERERN @ CSP:ERELSEREER
e @ N IER T @ BEREFEEER @ HM: B=1E
EHEE
=HElAER IGBT SVPWMIEZFix
RIEAR ST 23 1 RSA85MY

IF— L ERSHIAE

PCRIX TR, EARIEESE, AIRELNERSHIAR

5 P IhEE —REEE. RSNETE BRREREE

PR IR R 28 IEIN AR, 2 #F34APE K 28,50H2~4000Hz

2RI 01 K i R B

DI/DOI&E AEBESREFERN/ L

REINRE BEFIEDIESHBINZES KETURMNUBERES

p— HERE GRS H A TR ERFRANRE. BEHRERE MBERES AR
1928 R IR IR, K zh=Ed K, 1712#BFR. EEPROM iR

BESER #9251, LED 5 &
BEMSERR G AT ERIF A EF. REFNENSH, ERANRHESENEFM

IR BB, HAUXHERRTSHNSANSH, BRI RRE L5 ARt B9 TAT;
BMEBRENRET TRE LB IREF R

B IhRE MFIEDESHEBNZESRETHKHNUERER

HSHIE AEBESHIED, B A THRERRAMBIER THE2EN

ZEFIEE TRBREE XM ENSBHREERRENED, BEMSEIR R IREUZ B LH—F

DIRFARER

ERRHRE

NFERAIRERZ0E

1186



L5P-S 5B S

W 548/ =48 220V FRMARIE N2 B IS

IREHER S L5P-100S L5P-400S L5P-750S L5P-1000S EHIRE
e oo 00w — ooow I IGBT SVPWMIEZ R 1551
T 5 T i 0 BBBRBHT P
BAHHE R (Arms) 48 9.5 16.6 21.0 EEAHR 3kHz
—wARS HEsy ESCIMAARS SRR
—— P ————— I— W RRS K PR T A, ERAMESS, THELIERS K
TEREEHAN EHIAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz 7 REEe —RARE. ASURTE. BRRMHE
/7 3t 3 3 b 4 =y 3 -
i T s p p KRR SINLI LR, 4% = MR 3%, 50HZ~4000Hz
B FEREBEBE - -
— - - P IR R
‘ DI/DOEE TEESERTERN/ B
SHBR B3 RUES )
e e JEE—— JEEp— . . S S AL S R SRR BERSR SN, (BRI
=- K IBFIE R RIS, T DA (TIZHMR. EEPROM $4i2%5
BESER RS, LED 5 &
B FARIXEHES @ A M BEMS2 IR B E LT AR B GREFE NS Y, BB NBHESEMET
Bt M SH, HAT U R ETE RN NS, 5 B ST F B R 0 AT
EORE WP R AT TR B IR 5
ekl TYPE-CIHREN, 5RUSBIHEBASHAM S tHEH. — F#%USB: EFModbushhY (fkIBUSB2.0MIAL) , BIE B 3#1T 2 HUS IR 15
. P — EAAE
SRR RN ESWNRB500kHz  EREBIRFFE; R F200kHz ) L7P%$3RS485 & £iEM 53 (RI458 ) EFModbusthiy, BA324
AR ESHN REAMHz BHRSEIED KB ENAHIEh, B A T SIS SR M R 1B R TR A
AR =R ER IR AR RS IR St AN . SR BRIEE 58RI IBH R AR S, BAMSHRA R MBI~
BIBEA Rt e DRI
RREE Axis ERNRRE INF AR R30S
e 855 (345 #£IAFIELE) DIL~DI8 ANES
WrEEY 555 (5 IR HDO1~DOS) ‘
DIER:85% (15 £ PRI FRF 5 2)
STOMEE Rt THRIBAES:
— — — BB N SR E B 1 2RI\ R AR ES B IR\ S BRSNS B PRSI IR
FRS4855% =(RJ45 d ModB 7 N -
LR =5 AIBIE(RI4SE ), BT ModBusiEiH i} o HIN) 3 SBORE LN PIEBE S MR ~ 35\ 359 S ST AL (DIV1) . IE IR ENEE
I LA (POT) S EIEEHER LB N (NOT)  BEFIIN (ZEROSPD) ERHES B S WA (VC-SIGN) .
RIS ST SR (TC-SIGN)  BBSIRZH (E-STOP
o ORI EES @ EERS e v )
z @ HERS  @JOGHS @ RN B/ E R RN EER e
BABABORIE i DO ;5% (Wi Lk)
ezl ‘ kil AHENRHES:
a%%g%t)t RV 12@%%:%? (SRDY) . SMEBBIZN SR ARIS (5 2 (BRK-OFF) . RIS A (INPL) R EIsA
RS SRRE BaRt SRE NS (ZSP) BB (ALARM)  RE—S5 (V-COIN) . (1 B S B EH
(P-CMD) «

RE RS R (V-LIMIT) GEERE<S B LR (V-CMD) . AIAREEAEFF B RSHiH (SRV-ST)
CERMAXEL (POT-OUT) (A RMIA ML (NOT-OUT) . ZAB5 . DBzt

IREhAF(E IR IR
. ERRRE10°C~55°C (RL) #B45°CIE A ER
= #1738 -20~80°C (B4 R) 813 65°C 7B ialiE /B id 72/ Bf
BE 90%RHLLF (R4 %)
£EEHRE2000m;EK1000mU T ERBEEMKEA
EiR 1000m EEFHE100mPERI1%
EBEF2000miFE R R
RN INF0.5g (4.9m/s?) 10-60Hz (FEIELEITTT)

1871 1188



1891

L3N RFIME SR

W 548/ =48 220V FRMARIE N2 B IS

INERS

B

DIm#k: 4 (ZIFHAM M5 )
AIDEMRNES:

ZRERR (A-CLR) «

EEENE RN (POT).
BN (NOT)
El/E S #im N (HOME-SWITCH) .
BHEIRERN (E-STOP)

BHES

B

DOs=#:3m

THRNEHES:

REHH (ALM)  FRRER L (SRDY)  SMERFI 2R PR 15 S (BRK-OFF) EAIZEM (INP)
REFAH (AT-SPPED)  BEMR IR E S5 (TLC) SRM AN L (ZSP)
RE—BUE (V-COIN) I BELELHEE (P-CMD) CRERE ARHE (V-LIMIT)
RERLBE TS (V-CMD)  ARELEFF B RSB (SRV-ST) .,

[B1Z 52 Ak (HOME-OK) . DB h4a . ZiB it

ERFE

fEFIRRE 10°C~55°C (IR L) Bid45°CiEFE A fE R
fEFIRE -20~80°C (B4 E) *B:365°CEfF Y EIE B 72/ Y

BE

90%RHLLF (R4 )

BIR

7EHR1000mLTF

it

INF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEELLETT)

IXEpesBl S L3N-100 L3N-400 L3N-750 L3N-1000
BE IO =R 100W 400W 750W 1000W
B0 7E S H B R (Arms) 1.2 2.5 4.5 6.0
=AM H R (Arms) 3.6 7.5 13.5 18.0
2 51 B 2% BB R LAV, £ AN BRRATER
F[EIEKEBIR BFEAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
RENHE BALED X2 E
B4EBHE LINERYIARIREC B EBRR, AT/MEBEBE
R~H*L*W(mm) 170*150*40 170*150*50
B {7 R IR =) 2% 18 A A 4%
EORE
EifiEO S #FEtherCAT: B# TR EIFIE S MEIX SHULE RSB NE
BFEEHA 453 (ZHFEPAFELR)
BFEHd 3 ((EEDORI 2 B NZAE 5 ik )
SRR 255 (ZHFHPAFIEER)
EHIER
R O PPN ERER @CSP.BIARASUEEN @PV:HEEER @ CSP.RBIFRSREER
T ml iR
: @ HINFE IR @ ENEF EEIER O HM:FaiER
FHIRF
=HlAR IGBT SVPWMIE 5% ;35735
RIEAR SRS ES  RS4851Y
J3— L RRS A PCEX IR, GRANMESH, A IRELNFARSHAE
S BEINEE —REHEE. 2SN ETE . BRREREE
TR S 2% MR, 2 HF34APE K 23,50H2~4000HZ
BRI IHIRimIREh
DI/DOIRE ATEHSRHFEHmN/ AL
RETINEE BEIEDIE S HBINZES KETURNNUBERES
—— HECRE SRS H S HRGDR EEFRRANBRE. BESMRERE MBREL K. B
s BEs R M AR FIsh =TT A, 471248 EEPROM $5iR%E
BES5ETR $25E5, LED 517 s
BEMSIEIR R LUAT ERR. U BF REXFNE N SH%, BEmANEHESERBFEN
AR BSH, A UXHERE R B TERNSASE, HERDBNAE BN HFR R FHHITE;
BMEBRENIRET FRE I BIREF K
EifIhEE BEIEDIE S HBNZES LKETURNNUERES
AHIE ABESHIE, BB THRERRAMBIFERL THE2EN
s FIFHREBE G ENEIEHREERARENEP, BEMSER R REGZEIE L —5
EEFIEE =
DR ER
ERRAHRE INF AR E 301

1190



1911

L3P RFIESEX

W 518 220V FREARIREHEE B IS

INERS

DIk 4= (2 HPAMELA2F 5 =)
ANENRANGES:
FARGEEEHN . EIRBEMRF B EIRBA REITRBBRBN ERETIRBEAN

REpRi S L3P-100 L3P-400 L3P-750 L3P-1000
B R ThE 100w 400W 750W 1000w
B 7E b L BB (Arms) 1.2 23 4.5 6.0
A A BB (Arms) 3.6 (5 183 18.0
F2 ) [ 28 B R AR, HRAThRBIREANER
FERKEBIR £ 4HAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz
RAHH BARRED R %#D
BERE TREBLEBM, IFIEBER
RSFH*L*W(mm) 170*150*40 170*150*55
W 5 AR R = 2% 18 A AL A%
EORE
pENEqm TYPE-C iR O, ZHHX USB B ERSHMSHES K
RSB RN 5V E55S,0~500KHZ 24VE 152, 0~200kHz
HwFEBEMA 6 (ZFr$LRAFFFA)D11~D15,D17
HFERHH 4 (4 RXWmAE L) DO FHEEES] S0mA,BESEE 5V~30V
pihiik:-Jm) 79PN
EHIRE
fEHIE @ SRR EES @ JOGIEH @ MERLHITH (PR)
RABNBK AT @ 500kHZ(SVEDHAN) @ 200kHz 24VEIHHEN)
I B
BFHLL (D F/98) 1~8388608/1~8388608
e REPR SHIRE
I
ERlE IGBT SVPWMIE 3% 4%
/RigEs R SRS I RS4851DX

I3 —LREREH

PCRHT A, AMNMEFESH, JRELNARSHFE

rd B BAEIREIRIAN) FE S BORE LE N PSS R 1~ 3N F8 S IR MIRI AL (DIVL) |
EMIRENE RN (POT) A AIRENZE 4N (NOT) . S HA (ZEROSPD) |
HEIE SR SN (VC-SIGN) LIRS HFSHA (TC-SIGN) BAIIRZ A (E-STOP)
PREX T HEIBANES:

{YPRIEZ 120 & (CTRG). @M= & (HOME). 2= & (STP). #&120~3 (ADDO~ADD3) . [E[A 2 5h(PJOG).
REEEN(NIJOG). EERRAI(PL). FFRAI(NL). /B S A (ORG)

mWHES

DO #k 155 (Wit H)
THERIEEES:
EARESEHH (SRDY) (SMEBSIEHERARER 15 S (BRK-OFF) L EfiI52AL INP1)

HAE REFKG H (AT-SPPED) SR Mt (ZSP) IBZE 4t (ALARM) R — Bt (V-COIN) .
MBS H LIRS (P-CMD) GEEEREIREH (V-LIMIT) EEIESHELHE (V-CMD)
FEARMELEFF IR (SRV-ST) L EMR(IA B E (POT-0UT) . AR A 3 H (NOT-0UT)
ZAB% . DBEIENE &

TR PREX T HEIBNES:

* 15952 (CMD-0K) . B8 2 525 (PR-OK) . E1 B 525 (HOME-OK)
ERFE

. FEFREE 10°C~55°C (FRL) Bid45°CIERBE A, SB1°CHEI2%

= E7FR R 1-20~80°C (45 ) *#Bi965°Cs7z AT a5 /0B 72/)\BY

E 90%RHELTF (R& )
BEEHREI2000m;EHKR1000m LT E B L EEE

IR 1000m Bl ESFHZ100mEFR1%
i 2000miBE R KR!

YRThH /J\H:O.Sg(4.9m/sz) 10-60Hz (IEELLIBETT)

DAk a1 P20

MR 52 DI IR, S35 = 408 % 52, 50HZ~4000Hz.

RIS MR R D

DI/DOR & A EESRET RN/

R SE RE TR T H TR E, R AR B RES S CRRETA SBERE

=R $812. $IZhT A FTIZHBIR. EEPROM $412%

BIESRR 54, LED St
SEIMS 2.0 B T AT IR (L B R EEIRAS N B8, Ba A\ M 5 S 5 M B T E

Wika B, HALUXBHRFTERNE NS, 75 BIREHH [ B2 5 6 28 ITES; W AE A
MR ET TR (B IRE SR

AL 3% USB:E T Modbustisl(fkIE USB2.0 HIAK), BIXEHE BT 8 HIG EAIRA M1,

BEmE FNEE LR, THIBEE

I FERESDSHIF

ERH R E INF AR R B301E

1192



L3C RIS S

W 220V FRFERE R BT

EHE R
EHE IGBT SVPWMIE 3% 4% il
RiEAH BRI RS485M)X

- ARSI

PCRIX TR, EARNIEESE, AIRELNERS AR

REhesil 5 L3C-400 L3C-750 L3C-1000
T 400W 750W 1000W
EE S 3 (Arms) 2.5 4.5 6.8
RAHE BT (Arms) 7.5 13.5 18.7
¥ 2] B8 BB R BLLEE, EARERBANNER
FEIREBIR #FEBAC 200V, -10~+10%, 50/60Hz
BRHEAAER BRAALE RERAH
BEER TREBEBMR, ZRFIMNPERE
R~ (H*L*W) mm 175*156*40 175*156*50

B A AR IX Th 2318 A A
#0O
AIXO RJ45#% 0 (RS232i@iM) , IR &% 1P CAY T 88 (1 IE A ER23245 USBE% % L
5VESES,0~500KHz
YmhD 28 o ST
24VEIFES, 0~200kHz
BFEHA 458 (ZHHEPAMER) SI1~S14
3 QR BIREE, 1 IR )
BFEHE
DO ##BEI50mA, BBESEESV~30V
BRI BXRIEN
EHIER
@ JMNEBBIOR AL B 1T
mEER @ JOGH=H
@ NEp L ihiEH] (PR)
@ 500kHz (BVESEHN)
BRANBKRIAE
@ 200kHz (24VEETEEN)
gt
7 1~8388608/1~8388608
5B PR BHIRE

1931

FaRTE R 28 MR, 275 =AM 23,50Hz~4000HZ,
BIRID R iR Eh
DI/DORE AEBASREFERN/HE
—— HEREGSER S H I HR/OGTR TR RRANRE. BEHRESEE.
s B REIL K. D RIGHEIR. GIEIZET K TZEBR.EEPROM H#HiRE
BIESETR 5, LED 5 &
EEMS 2.0 R MG T LA R UERERERNE NS, EXEANEHES
Bt a BEHEBFMBENSE, HOUXHRERBTEHRNSASE, HERNBMAE BN
TEAHCE ; SMESEENRET TRE. (I BIRE FH.
ERINEE Z#FRS232E M, BT IR & AEE B RH TS HE EA RS B HIR A
B4HBHE TREBEEMR, ZEFIMNREE
A EIE TEREEFHIE
EHAHIEE INFEEALIRE 301
BWANES
DIm¥k: 4= (ZIFHAM M )
AR EMRNGES ARERERN EIREREFNIREN REITHEIERBA
BEHEE R TIREN R ERFITIREN) FE S HOREE IEN . W EF1E 2R EERL~3H A
BEAER 15 DIRESAN AL (DIVL)  [EAIREHEE LGN (POT) « fa[AIREHEE IE4 N (NOT) |
TN (ZEROSPD) REIE LR SN (VC-SIGN) (35BS R S 5N (TC-SIGN) |
EHIRZE M (E-STOP)
(PRIBT PRER A D EEMNHINGE S  BREMA(CTRG). B =% (HOME), 2=t % (STP). B&#20~3
= (ADDO~ADD3) . IEA = E(PJOG). R @ =5 (NJOG). IEBRL(PL). faBRAL(NL). R =N (ORG)
HHES
DOm#R 55 (Wimiit)
AR EEMRIEES RRES L (SRDY) . IMNBHIEI2SRPR1E S (BRK-OFF) . EEfISEM (INP1)
BRE AL (AT-SPPED) SR AL N H (ZSP) (IR Z 4 (ALARM) R E—Ba
HR® (V-COIN) I Bi5 2B XL (P-CMD) GRERHIPIEE (V-LIMIT) VREIELELHH
(V-CMD) . RIFRfEREFF BAR S (SRV-ST) L IERR(IA M H (POT-OUT) S BRI A s H
(NOT-OUT) . Z#B%i . DB shia
{XPRIER PRIERFTHEHNBNE S 359 =M (CMD-0K) . B2 (PR-OK). BIZ =M (HOME-0K)
ERFE
- EAIRRE 10°C~55°C (R4 45 CIsbEFifE A, SHB1°CRET2% [1]
= BB E :-20~80°C (B4 ER) *iB i3 65°C s 17 BY (8135 70483 72/ B !
BE 90%RHLLTF (R4588)
55E1REI2000m;EHR1000m L FEREEE
SR 1000mBL EEFEH100mBEERL%
Bi3d2000mIBEX R K!
5N IINF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEELITTT)
iR SR 1P20

1194



1951

ALFTEC RFIMB B

W $18/=40 220V FRMEIRIX )2 B I

B
=HIA R IGBT SVPWM IE3Zi&=Hl
REAH SN mIDEE: ZE) Y (RS485#%0)
13—k ARSEK PCIRAXTA, ERANMESH, TRELNARS SRR
5 FAMEIhEE —REETE. . BEWNETE. BRIEMREINEE
PR S R 2% MBI EER, 2R 5 MRS (LA BRI, 4 AF5hPER) , 50Hz~4000HzZ,
ZIRIE 2 ERIBARID S, 08I R % R 5D
DI/DO&E AEHYEHREZEMN /HE,DI:45,1/2/3/453EHE; DO: #2 5,1/2/3/4 #HH,
P— HEREGIR I H I ARGT R TR FRANFE. BEVDREERE. IBREIK.
=78 Ymbo 2R R IGERIR FIEhE I K. 1728 R.EEPROM fHiR%E
BIESETR S5 RE, LEDSALI M, 41N St R AT
@52 Motion Studio 2 BRI LUAT ERIF B EERNE NS, EXRANBHESEN
AR B BISEH, I UXGREAHITSHNSASH, A EREMNAEBHHRE 7 HITE;
WMEBTZ RN BT T RE. (I BIRES .
3% USB: EF Modbus 1Y (RIBUSB2.0148) , Al EE BT S IR ERURS M1,
B INEE
: 4% EtherCATA LB 2 (RUASHED) o
TS HITh TR BCHAFIEh
ora B EEFINEE, O LUBR TSR E £ 4B [FH IR, BL S Motion Studio 2 B IREREIE,
REFINEE s
LUH—F 2o
ERMHRE INFEHIREM306E
BAGES
DI =14 = (5 AFHR) DI1I~DI4
AINENRANES:
BFRIN BIR5E M (A-CLR) . ERIERNZ LA (POT) . AABIRENZLEHA (NOT) |
EE SN (HOME-SWITCH) . 32413RZ 45 X\ (E-STOP)
HHES
DOs=#K:1/2/3/4 Mt 2 = (BB uRiAH)
ASENEHES:
IREHH (ALM) (AR &S (SRDY)  SMERFHIshEsfZFR{E S (BRK-OFF) . EEAISEAL (INP) .
HaAE REFXHY (AT-SPEED) 3 5ERRAIFRE SiaE (TLC). TERIBAIMIEH (ZSP) .
RE—HELE (V-COIN) (I BB LM (P-CMD)  RERFI P (V-LIMIT) .
EERSELHL (V-CMD) . AREEFBRE Bt (SRV-ST) (EIZ 5 (HOME-OK) «
DB #HzhiatH. Z 185
fEAIFE
T FRSBRE10°C ~55°C (L) #Bxd 45°CIBMEBfE A
ami= ETEBEE :-40 ~ 80°C (B4 E) #8532 65°CHETERYIEE /BT 72 /N6y !
SRR 90%RHIUT (FEE)
e EHRE 2000m
SR 1R 1000m LU AL FHER
1000m LA ESFE 100m &R 1% #83 2000m BB R X!
RTh /NF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEIELETT)
PR SR 1P20

REhesil 5 4LFTEC-A05 4LFTEC-AQ7
il ES J1 J2 J3 J4 J1 J2 J3 J4
E i HIhE 750W 400W 400W 400W 1000W 1000W 1000W 750W
HE it A (Arms) 4.3 2.5 2.5 2.5 6.8 6.8 6.8 4.3
=AM BT (Arms) 16.1 9.1 9.1 9.1 20.4 20.4 20.4 16.1
F [CIBRERIA #48/=48200V~240V,-10%~+10% 50/60Hz
25 151 (21 B8 B RN #HE200V~240V,-10%~+10% 50/60Hz
R~ (L'"H*W) mm 228*195*89
=18 380V HF R A AR IR &H S B SMAE
REhesEl 5 4LFTEC-A04T 4LFTEC-AO5T
TE i HIhE J1 J2 J3 J4 J1 J2 J3 J4
B Th = 1000W 1000W 1000W 750W 1000W 1500W 1500W 1000W
B 581 HY BB AT (Arms) 3.5 3.5 3.5 2.7 3.5 4.6 4.6 3.5
BRASH 7 (Arms) 10.6 10.6 10.6 8.6 10.6 13.8 13.8 10.6
F OIER AR =48AC 380V~440V,-10%~+10% 50/60Hz
15 (B B8 B RN #FBAC380V~440V,-10%~+10% 50/60Hz
R (H*W) mm 228*195*89
B EAARKch2: 1B A FAE
EORE
BEEO S #5 EtherCAT: Al T LB BRI SIS IR SIS E RSB ME
sTo 0 O 2 B8 STO K2 @K, I HE
AixO TYPE-CiEiR#EO, ZIFN USBIEBERSHMEN. FHEH
FREIORE KRS8, M@ AL DI, Bl@T 10 D BECThAERS & B
BFEEHEA 455 (35 PAMLFA) DI1I~DI4 1/2/3/4 B, IR EC
HEEHE 2 BRAH (2 iR DO1.DO2)
EHIER
i @ PP IMNIBEERE @ CSPENREFMEER
* @ PVihGEREE @ CSVBEHRELEERER
@ PT iNGIERE @ CSTREIFRASHERT
@ HM E=iER
BFERLE
1~8388608/1~8388608
(B CeER
KB PRI SHILE

1196



1971

6LFTEC RFIFIB S

B FH/= 220V FRFAARIKNEE BIAE

EHIR

@ PP IHMUIER
@ PV IHEREZET

@ CSPEFRFSUEET
@ CSVERRPEERN

KzpgsE S 6LF7EC-A05
TR M IR J1 J2 J3 J4 J5 J6
TE IR 750W 750W 400W 400W 400W 400W
EE S H R (Arms) 4.3 4.3 2.5 2.5 2.5 2.5
B A B (Arms) 16.1 16.1 9.1 9.1 9.1 9.1
=[O BR BB IR £118/=48200~240V -10%~+10% 50/60Hz
EHIEIRE BRI £48200~240V -10%~+10% 50/60Hz
R~ (L'H*W) mm 292%205*89
REER SRR

B =76 380V FLEARIKEEN 2 B IME

Kzpgs® S 6LFTEC-AO5T
TR HINE J1 J2 J3 J4 J5 J6
TEEHIhE 1500w 1500W 1500W 750W 750W 750W
EE I H R (Arms) 4.6 4.6 4.6 2.7 2.7 2.7
A B (Arms) 13.8 13.8 13.8 8.6 8.6 8.6
F B ERIRIIAN =#HAC 380V~440V,-10%~+10%,50/60Hz
= HIERE BRI 48 AC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
R~ (L'H*W) mm 292%205*89
REER SRR

B {7ARIX 5h 258 A ALAR

BORE
®ifEn 2 EtherCAT: Al #{TSER EOMEIE S B SHIRE RS HEMNF
STO#M FNHIFEA 2 B8 STO R&[EE8, AT g
BiXa TYPE-CEiR$E 0, XFRUSBHEBRSHMSN . FHEH
RETThRE fRESEHB, MBARA LA DI, "AIEE 10 HBECThAES A
HFEBEA 652 (ZFFHPBEFFLFA) DI1~DI6, J1/2/3/4/5/6 i+t , FI 5 E
#HrEm 3EEH 3 REiHHH DO1.D02.D03)

s
e Bt ® P iEEER ® CSTIEIAmS It
@ HM EmiEst
BT ERI
1~8388608/1~8388608
B (DTF/9 1)
RS BHIRE
i
=HlE= IGBT SVPWM IE3Zi&iz &l
RIEA BRI S9N (RS485 1)
J— 1L EARE 5 PCIB T &, BRRAIMSSH, A RES AR KPR
5 I —BEBT BSNEE. BREHE
M e R 28 ISR, 245 5 AR (L ABIBE, 4 AF KR , 50Hz~4000HzZ,
RIS 2 BHZIRIDE, 104 R
DI/DO BT TTEESERTEHA /M, D16 5, J1/2/3/4/5/6 ML ; DO: £ 3 &, J1/2/3/4/5/6 HitF.
— EERE TR T T TR, B, BESSRE RS, B RETA.
=R REDEE R IR EIR. BIBNET A TFRHBIR. EEPROMSEIRES
RS2 T SR, LEDSHLS &, 6 SiE AT
&3 Motion Studio 2 AT LUBTS BRIF (1 BIF BN E B, ERBABEIES AR
Wi BEMENS N, HE AR RHTE RS NS, 75 BRI R F AL R 1 S MO A ;
MR T TR B IR E S R
—— %45 USB: EF Modbus 1Y (kI8 USB2.0 3i8) , ATIEIE ST 8 58 AR 161,
IR 4% EtherCAT B4BM A (RI45120)
A HIE WE A HIE, HE IR R S KA S5
. S BEFIEE, 5 LUBTTISE IR 5 41 /S 93U, B2A Motion Studio 2 SAHREVAIE,
Z2EFINEE e
LU — % 5347,
ERf e E INF AR B #301E
BAES
DI 540: 655 (S ¥ #LPAFTELFA) DIL~DI6
AHRIRAES:
BARA BIRE (A-CLR) . EMIEEN LM (POT) . AMIRENZ LB (NOT) |
B &R St N (HOME-SWITCH) . 32 %3R4 X\ (E-STOP)
wiEe
DO =%k:J1/2/3/4/5/6 #+t3:a (B st H)
AHENREES:
BEHH (ALM) AR EHE (SRDY) . SMEBHIZ) R ARBHE S (BRK-OFF) . EAIZRE (INP).
HABR EETIAME (AT-SPEED) . ARSI S St (TLC), TR WHE (ZSP) .
EE— B (V-COIN) . i BIE S Mt (P-CMD) . MRS (V-LIMIT) |
EEIESE TR (V-CMD)  ARRMEEEF RS #d (SRV-ST) . EIZ 5 (HOME-OK) «
DB #IZht it Z 484
ERFE
- PSR :0°C ~55°C (RIR45) #x 45°CIBME e A
aE (E173REE 40 ~ 80°C (B4 ) 83T 65°C &7 BT (A8 /B3 72 /1B !
R 90%RHLLF (RE &)
7512 2000m
Sk 781k 1000m LU ERA L E L
1000m U EEFHE 100m BEER 1% B33 2000m BB R !
#&z5h /NF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEFELLTIT)
BEIRELR 1P20

1198



2L6ECRFIMBSE

B FH/= 220V FRFAARIKNEE BIAE

R
BHIB IGBT SVPWM 3%
RIES BAR DR RS48S5 Y
A— 1L EAR S E PCIB T &, AR S SN, A RES AR KR
5 I —BEBT BSNEE. BREHE
Wa iR 38 IR, S1534AMK K52, 50HZ~4000HZ
RIS 2EHBIRINS), 04K B IRRD
DI/DO BT TEESERTREA /B, DI85, 1/ 2 £0; DO: 1/ #2582 &, I B,
R EERE TR T E T AT R, T BB, BRI RE RS, B RETA.
=R YRFDEE R IR EIR. BIEH T A {TFRHBIR. EEPROMSEIRES
RIS R T SR, LEDSHL S &, 2 iE AT
&2 Motion Studio 2 IRER A AT LA™ B RIF. (i BIFEERME SN, BREABEESER
BRI BEMENSH, FHE AR RHTE RS NS, 75 BIRE 2R F B AL R 1 SR ;
MR T TR B IR E S R
—— %45 USB: EF Modbus 1l (#IE USB2.0 31i8) , ATHEIE ST 8 58 IR 161,
IR 2L6EC 4% EtherCAT B MM (RI45 M)
HHIE WBENASIE, MR R S XS mh A HIE)
. SIS BEFIEE, 5 BTSSR 5 415 H93UE, B2 Motion Studio 2 SAHREVAIE,
Z2EFINEE e
LU — % 5347,
ERH e E INF AR B #301S
BAES
DI 5% 855 (S ¥ #LFAFT2LFA) DIL~DI8
BHRIRAES:
BARA BIRE (A-CLR) . EMIEENZ LM (POT) . AMIRENZ LB (NOT) |
[B] R s N (HOME-SWITCH) . 32 3R &4 X\ (E-STOP)
HiEs
S5 2 DO : 5 1/ 5 2 3345 4 B 2 SREEHIE DOL. D02, 2 A4 D03, DO4)
ANEIREES:
BB (ALM) AR EHE (SRDY) SMEBHIZ) S ARBRE S (BRK-OFF) . ISR (INP).
2ABR EETIAME (AT-SPEED) RIS S (TLC), TEMIHMME ZSP) .
HE— B (V-COIN) A BIE S M (P-CMD) . EEE RS (V-LIMIT) .
HEIESE TR (V-CMD) ARREEEF R 5 (SRV-ST) . EIZ 5 (HOME-OK) .
DB #IZht i . Z 484
EREE
- PSR :0°C ~55°C (RIR45) it 45°CIBMEFfE A
aE FETZSREE 40 ~ 80°C (T4 %) 13T 65°CHE7Z BT [a1 8 /0485 72 /1BY |
R 90%RHLLF (R4 &)
7512 2000m
gtk 1R 1000m LU T EA L REM
1000m U EEFHE 100m BEER 1% 833 2000m iBEX R !
R INF0.5G (4.9m/s2) 10-60Hz (FEELHETT)
ERE 1P20

WEBRS 2L6EC-100 2L6EC-400 2L6EC-750 2L6EC-1000 2L6EC-1500
TERHIE 100W 400W 750W 1000W 1500W
TR 87 (Arms) 1.2 2.5 43 6.8 8.5
BAHHET (Arms) 4.8 9.1 16.1 21.0 242
=5 BB R B4, HAEBRBANTER
EJCIZE -t N & 48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz & /= 4BAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz

EBPEFEIE(Q) 40 40 40
B4®BME THE
H BT (W) 80 80 80
BB B4R | RE
RFH*L*W(mm) 16815448 168*154*55 168+183*55 168+183*75
B =78 380V E 4 AARIXEH2S BB SHAS

RS 2L6EC-1000T 2L6EC-1500T
TERHIE 1000W 1500W
B E 5 BB (Arms) 3.5 4.6
A B (Arms) 10.6 13.8
EHIE] R B R BEEE, HANEBRANTER
EJCIZE TN =48AC 380V~440V,-10%~+10%,50/60Hz

B PR (Q) 80 80
BLERE
BB TN (W) 80 80
ST RS0
RFH*L*W(mm) 168+183*55 168*183*75
B ERIRchES B A
BORE
BEifiEO Z#F EtherCAT: AI#TRB B EIE S HIE X SIS E . KBS BEME
STO#0O NG 2 B8 STO R£[E8, n] 57 A2
AERA TYPE-CiAi#EO, ZHMNUSBHBEEXNSHMNESN. SHSH
RETINEE 5 DIT/DIS LR BN BIFEI B DI ESHEN ZESAETURNUBEES
BFERAN 8 M (ZFFHAFMILFA)DII~DISH 1/ 2 H A, AN A
HFERTH M1/ M2 SR 4RBHATSRERTHA Qe WimAL DO1.D02, 2 ikt DO3.D04)
EHEIRR
@ PPN UEER @ CSPRIFASUEEREN
s @ PVihUREZE @ CSVENRRALS REER
@ PT HIEEERT @ CSTRIFELEERN
@ HM FERER
o ?@Jﬁ%b 1~8388608/1~8388608
PR SHILE

1991

1200



2011

2L6PRFIIB SR

B FH/= 220V FRFAARIKNEE BIAE

RNt S 2L6P-100 2L6P-400 2L6P-750 2L6P-1000 2L6P-1500
IR 100W 400W 750W 1000W 1500W
B E 46 H B3R (Arms) 1.2 2.5 4.3 6.8 8.5
RARH B (Arms) 4.8 9.1 16.1 21.0 24.2
Y 21 B8 BB R BLLEE, HAEERBANER
EJEIFE3:REET DN FFHAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz #/=48AC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz

EBPEFEIE(Q) 40 40 40
BEBE EHRE
I PAThER (W) 80 80 80
BB BAR5H | RE
R~H*L*W(mm) 168*154*48 168*154*55 168*183*55 168*183*75
B =18 380V FRMARIRENEE B SAME

REhes i S 2L6P-1000T 2L6P-1500T
FE IR 1000W 1500W
K RE Ja BB % (Arms) 3.5 4.6
RAHE R (Arms) 10.6 13.8
1215 21 2R BRI B, HATEERBANNER
ESEIF=1=REETIN =4BAC 380V~440V,-10%~+10%,50/60Hz

EBPEPEIE(Q) 80 80
BEBE
3 PETHE (W) 80 80
BHAAR XE2
RH*L*W(mm) 168*183*55 168*183*75
B FEARIXG) 258 A AR
EORE
AEIRO TYPE-Cifid# 0, Z#F X USB HEBENSHMS S
LRFE T VEETDN 5V E5155,0~500kHz 24V &GS, 0~200kHz
B IRBK RN 5VESES, 0~4MHz (FiE)
HFERAN 55/4 (S5 HBAFIHEA) DI1~DI5
BFEHH 37/4 GENiHHIEDO1~DO3)
BHEO DO W #LAE/I 50mA, BBIESEE 12V~24V3Z #F RS485 R&kid = (RJ45 40 ), EF ModBus Bl Y
EHIER
@ IMERBK (L E 1E
@ FHEIZHI
EHIEN @ FIFEEE
@ JOG &4l
REERIUENE/MERE / REHERER
@ 4MHz (5V EDHN)
RARBABKHIAZE @ 500kHz (5V Z5HIN)
@ 200kHz (24V B HIEN)
i E(Eg_;ﬁf%'f 1~8388608/1~8388608
B PR SHIGE

EHIRE
EHAR IGBT SVPWM IE3%F 45
RIBERIES R B9 58 1RS485 1Y
JF— L ERS PCIEIX TR, FANMESEY, JRELNFRS KA
5 R ThEE —RBEETE. RSN EE. BRIREMINEE
P RS R 25 IEIM LR, 245 = 4AP45K88 ,50HZz~4000Hz
1EIRIN R im R Eh
DI/DO&E AEASREFERAN /HH
P R, R L T RGO R B BAERSRE RN, B RETA.
=R RID IS R IR IR BT A (TIRIBIR . EEPROMSS IR
BIESER 5445, LEDSi#
@it Motion Studio 2 it #k 4 AT LUBT B RIF. (B I REFHE 8K, ERANAHLESEN
IR BIEFMENSE, HUXGHERAHITEHRNSASE, HERNENRE B HFR 7L,
RS IET TS I B IEE SR
BRI 4% USB: EF Modbus 1Y ({48 USB2.0 HI%) , AT HEHE P 1T B 508 R FURZS Mo
2L6P %45 RS485 L@ M A 7 (RI45 1 0), £F Modbus X, BA 32 #.
ZEFIEE T BETFINE, A LUK TS IR K451 AR, B2S Motion Studio 2 J#HRERERIE, LUH— % 5.
ERAHRE INFEHRER30E
BWANES
DI s#:5 = (TS IR 2 A=) A EMBAES:
@ EAREEREHRIN (SRV-ON) @ WIIELREILEE 3N (INTSPD3)
@ ZiRiERR (A-CLR) @ NEPIELHEEF 4N (INTSPD4)
@ HENIRBA (GAIN) @ 5 HIMENIRGEA 1(DIV1)
©® REITHBERBA CL @ EHRENZILEA (POT)
SN @ ZHIE IR (C-MODE) @ FERENZIHHA (NOT)
: @ FEIEMRHILIIRIEN (TL-SEL) ©® T (ZEROSPD)
@ EIRIEHITIREA 1(VS-SELL) @ EEIESTTFSHA (VC-SIGN)
© EIRIEHITIRIN 2 (VS-SEL2) @ EEIESHSHA 2(VC-SIGN2)
@ 5 SROPE LN (INH) @ EIEIESHSHA (TC-SIGN)
© NEPIELHERIE LHA (INTSPDL) ® EHIREHA (E-STOP)
© NEPIESHERIE 2HA (INTSPD2)
PRIEXFIHEMBNES:
@ :7ZAt% (CTRG) ® &S5 (NJOG)
@ =A% (HOME) @ [EFRI(PL)
{XPRIEZ
’ ® {2k (STP) ® 1 R{I (NL)
@ 1% 0~3 (ADD0O~ADD3) @ i (ORG)
@ Ef55) (PJOG)
HiES
DO &3 & (i)
RIS ECHRILES:
® R/ & (SRDY) ® [IEESEEHY (P-CMD)
@ SMERHIEhERREFRIES (BRK-OFF) @ EEREIfhEH (V-LIMIT)
@ JE(I5ER (INPL) ® EEIESHLIME (V-CMD)
e s o (RSP IEED) ® FARRMEAEF RS HH (SRV-ST)
@ TR M A (ZSP) ® EIR{IAREH (POT-OUT)
sl e (LRI ® $E (B3 (NOT-0UT)
@ EHE—HH (V-COIN)
o PREXFATDEMNBNES:
PR
PPRIES @ 5 (CMD-OK) @ BA@5E6 (PR-OK) @ EIB526k (HOME-OK)
ERFE
- SRS :0°C ~55°C (RIR4S) 1B 45°CBMEENfE, S8 1°CRE % 2%
s fE7EIREE 120 ~ 80°C (B4 R) #Bid 65°CHiz At A5 /B3 72 /)\AY !
BE 90%RHIATF (R )
=Bk E 2000m
R 7k 1000m LU FEAE B
1000m LU k77 100m M 1% #83T 2000m EB R R!
) 1F0.56G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEELHETT)
a2 1P20

1202



2L5ECR GBS

B FH/= 220V FRFAARIKNEE BIAE

Lem Er3ith= 2L5EC-100 2L5EC-400 2L5EC-750 2L5EC-1000 2L5EC-1500
R HINE 100W 400W 750W 1000w 1500w
R 5 B (Arms) 1.2 2.5 4.3 6.8 8.5
BAWEH B (Arms) 4.8 9.1 16.1 21.0 24.2
I E 2 BAEE, HANEEERAER
F[EERERREAN BAFHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz B /=FHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz

AR E(Q)
BEaE EME
R BRI (W)
S EBR B9 | R4
R~FH*L*W(mm) 168%154*48 168*154*55 168*183*55 168*183*75

B =18 380V F4 fEARIX &) 25 BB SIS

IXnpgR A S 2L5EC-1000T 2L5EC-1500T
TE L INE 1000W 1500W
ENE A BB 3R (Arms) 35 4.6
RARI B (Arms) 10.6 13.8
125 Bl 5% B IR PAIWE, HANERRGANER
F B EIRBA =#HAC 380V~440V,-10%~+10%,50/60Hz

FEFEFEIA(Q)
BEEHE ERE
BRI (W)
REABR X2 A
RSTH*L*W(mm) 168*183*55 168*183*75

B ARG E A

R
BHIB IGBT SVPWM 3%
RIES BAR DR RS48S5 Y
A— 1L EAR S E PCIB T &, AR S SN, A RES AR KR
5 I —BEBT BSNEE. BREHE
Wa iR 38 IR, S1534AMK K52, 50HZ~4000HZ
RIS 2EHBIRINS), 04K B IRRD
DI/DO BT TEESERTREA /B, DI85, 1/ 2 £0; DO: 1/ #2582 &, I B,
R EERE TR T E T AT R, T BB, BRI RE RS, B RETA.
=R YRFDEE R IR EIR. BIEH T A {TFRHBIR. EEPROMSEIRES
RIS R T SR, LEDSHL S &, 2 iE AT
&2 Motion Studio 2 IRER A AT LA™ B RIF. (i BIFEERME SN, BREABEESER
BRI BEMENSH, FHE AR RHTE RS NS, 75 BIRE 2R F B AL R 1 SR ;
MR T TR B IR E S R
—— %45 USB: EF Modbus 1l (#IE USB2.0 31i8) , ATHEIE ST 8 58 IR 161,
IR 2L5EC 4% EtherCAT BN (RI45 M) o
HHIE FEREHBEIF
. SIS BEFIEE, 5 BTSSR 5 415 H93UE, B2 Motion Studio 2 SAHREVAIE,
Z2EFINEE e
LU — % 5347,
ERH e E INF AR B #301S
BAES
DI 5% 855 (S ¥ #LFAFT2LFA) DIL~DI8
BHRIRAES:
BARA BIRE (A-CLR) . EMIEENZ LM (POT) . AMIRENZ LB (NOT) |
[B] R s N (HOME-SWITCH) . 32 3R &4 X\ (E-STOP)
HiEs
DO 2K : 5]/ #2825 (LS, 1 B ista )
ANRNREES:
BB (ALM) RSB (SRDY) SMEBHIZ) SR ARBRE S (BRK-OFF) . ISR (INP).
2ABR EETAME (AT-SPEED) BRI S St (TLC), TEFIHRMRBE ZSP).
HE— B (V-COIN) A BIE S M (P-CMD) . EEE RS (V-LIMIT) .
EEIESE TR (V-CMD) ARMEEEF RS 5 (SRV-ST) . EIZ 5 (HOME-OK) .
DB #IZht i . Z 484
EREE
- PSR :0°C ~55°C (RIR45) it 45°CIBMEFfE A
aE FETZSREE 40 ~ 80°C (T4 %) 13T 65°CHE7Z BT [a1 8 /0485 72 /1BY |
R 90%RHLLF (R4 &)
7512 2000m
gtk 1R 1000m LU T EA L REM
1000m U EEFHE 100m BEER 1% 833 2000m iBEX R !
R INF0.5G (4.9m/s2) 10-60Hz (FEELHETT)
ERE 1P20

EORE
ERED B T
mRO TYPE-C B0, SHRUSBH B BN S HAS N, SHEM
5t ThaE %45 DI7/DI8 2BREHHN KT DI (ES HBH Z ES REDUHNABEE
BEBEN 8 5 (S5 ELIRFIEA) DI1~DI8 il /M2 | A5 A
— BB 1 3552 WIS (1 SWSHE DOL, 1 ARMiEH DO3)
42 3545 2 B (1 STRIEHH DO2, 1 5 S i8HH H Dod)
R
® PPN EER ® CsP EFES HEER
T ® PV ihiEEER ® CsVERASEEER
& ® PTihiEEEER ® CSTERAS RERR
@ HM ESHER
BIERE
1~8388608/1~8388608
(B G
TIEIRS) sHEE

2031

1204



2051

2L5PR TGRS

B FH/= 220V FRFAARIKNEE BIAE

Lem Er3ith= 2L5P-100 2L5P-400 2L5P-750 2L5P-1000 2L5P-1500
R HINE 100W 400W 750W 1000w 1500w
R 5 B (Arms) 1.2 2.5 4.3 6.8 8.5
BAWEH B (Arms) 4.8 9.1 16.1 21.0 24.2
T EET SRR, HENEEREAER
F[EERERREAN BAFHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz B /=FHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz

e ) EME
R BRI (W)
S EBR B9 | RS
R~FH*L*W(mm) 168%154*48 168*154*55 168*183*55 168*183*75
B =#8 380V FhMAARIKTNES BB AE

IXEhEZBL = 2L5P-1000T 2L5P-1500T
R HINE 1000W 1500W
K RE Ja BB % (Arms) 3.5 4.6
RAHE R (Arms) 10.6 13.8
B R BN, HEHERRRAER
FEEREIREA =FHAC 380V~440V,-10%~+10%,50/60Hz

Fa AR E(Q)
Bmm EME
BB EIHE (W)
SEBR RS
RFH*L*W(mm) 168*183*55 168*183*75

W AR I 5 28 & A AL AR

EORE
AR O TYPE-CAR#ZEO, T /N USB HEENS KNS LS
1R ERBIOH N 5VESES,0~500kHz 24V BEiHE{ES, 0~200kHz
=R BRI 5VENES, 0~4MHz (FiK)
BFEHAN 55 /5h (ZFHBAFIEEA) DI1~DI5
Hwramd 35/ (AN w4 HDO1~D03)
EifliEO DO H#AESI 50mA, BB[ESEE 12V~24Vs2 # RS485 B 4%@ S (RJ45 3% 0 ), BT ModBus @il #hiY
EHRN
@ SEpFKRALEITH]
@ EEE
IR @ HEEH
@ JOG =4
REES:UBENE/NBRE [ RENEER
@ 4MHz (5V E5SHEN)
BRAH ORI @ 500kHz (5VESHN)
@ 200kHz (24V izt N)
I EEH P
BFISRL ~ .
H7/5E) 1~8388608/1~8388608
BRI SHIGE

e
EHIA IGBT SVPWM [E3% 251
HRPBRIEH B BT RSASS5 Y
A— K ABRS K PCIBIX T &, AR S SN, ARELNARS KIAE
SAtEEE —REEE. RENET. BREME
BE2 SRS 3K 28 MBI R, TR =4HME 2% ,50Hz~4000Hz
BRI EES )
DI/DORE THESERFERAN/ HL
— S RE TR T TR T R R AR, AR RERE. ERETA.
s D3R AR, BIEN T AL (TAZABIR . EEPROMIEIZ S
BIES BT SRR, LEDSHL % &
@53 Motion Studio 2 I ¢ T LURT BAIF . (1 BIF REHNE B, ERBNBHESER
B BRI BB, HAUXHERRITERNSNSE, 75 EIRE 25 H1 7R F & Hl 3R E 1 M T A
MRS BT TR i BIRE B W
ERTEE 3245 USB: BT Modbus 1Y (fK1E USB2.0 #I%) , A2 B #1T B EIREARS K1,
. HHFBETFINEE, 7T LSR8 5 (81 /E M HUE, BR& Motion Studio 2 S#RERAUE,
BEFIEE -
BU#E— 5340
ERn R INFEAIREN30ME
WAES
DI s#8:5 2 (I HIARA 2 FA ) THENBAES:
® FRR{EAEHA (SRV-ON) © WSS R 3HA (INTSPD3)
® ZiRERR (A-CLR) © WSS R LR 4 WA (INTSPD4)
@ HHIRH N (GAIN) @ IS HIREHIRAA 1(DIVL)
® REHMBERBA (CL ® EHWANLILHA (POT)
N @ HHIER Y% A\ (C-MODE) @ HEIE S LA (NOT)
® SR AR (TL-SEL) @ TES{iIiA (ZEROSPD)
© IR 1(VS-SELL) @ EEHESHSHA (VC-SIGN)
© FIRIEHITIRIN 2 (VS-SEL2) @ FEIESHSHA 2(VC-SIGN2)
@ IESBRE LA (INH) @ FIEESHSHA (TC-SIGN)
© WL R ERE LA (INTSPDL) @ EHIIREHA (E-STOP)
© WL SRR 2 WA (INTSPD2)
PRIEXFAHBIMAES:
@ &K (CTRG) @ A= (NJOG)
(PRIE o @@ﬁﬂz‘:(HOME) @ IEfR{I (PL)
@ Z=fR% (STP) @ fafRAL (NL)
@ %12 0~3 (ADDO~ADD3) @ FE=EIAN (ORG)
@ 5 (PJOG)
BHES
DO =%:3 & (W)
AHRIHEES:
® RSt (SRDY) ® [1EIESEEHL (P-CMD)
@ ShERFIEHERARFR(E S (BRK-OFF) @ MRS (V-LIMIT)
® EfI5EAL (INPL) ® EEIESHLHH (V-CMD)
HAdE @ 2 Uk i (AT-SPEED) © fEIRfEAEF RS HL (SRV-ST)
© TRIEMILTME (ZSP) ® ER{IAMHE (POT-0UT)
s b AR ® #IR{IE3K M (NOT-0UT)
@ FEE ki (V-COIN)
X PRIEXTHEHBANES:
BPREL @ ESRM(CMD-0K) @ BESM (PROK) @ EIE5EA (HOME-OK)
BRI
mp fERRE 10°C ~55°C (RIRL) 1Bid 45°CIEMEER, S8 1°CRRET 2%
= fE7ESREE 120 ~ 80°C (B4 ) BT 65°C &7 AT B /iB3E 72 /By !
BE 90%RHELT (FLE)
52 2000m
R 84K 1000m U FEAEBEH
1000m LA EEFE 100m FEET 1% #8832 2000m JEEE R X!
HRTN /NF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEFELLEIT)
Brir R 1P20

1206



)".»11 HE % *ﬂ, MSR e HLIR Al St 49 3 R

M(Motor) ZFIRAREN~mEEHE M RNHT—ASEEZRAREN, RES S HREEHENUERITETT, SR/ KA E,
oS EZEL8/LT/L6/L5/ L3R AARSKIL AL E R E/HL FE R, B E TR, WIXE S E, M EdE, B, MRTIBIEE S FRME.
SREMNENIPER, BWRESTE, SMEEFASE, RIENTHZER!

if ot K St Tt

=
=

P BEBRE. DN NEREAT—RELR,
W BN FEEPNEENRREEHBNERER,

M7-06040B00
® ®

& a

2
24
G|
A
i
R
3z

® @ t
\ O =3 ® I
| M | ZrEmen | sl 80
HY GF
QF@BRY X ;’_'j"
8 ;gi : 26}4@2 FREH | 3 NERB RN EEE
7 | 2WERE | 241X = 4% 1
T ERARR | A BEE. 3.5 HED
L = » DREAN
5 | &wE 21 R g | SNERLTERR
3 | mRE 18fu ki 130MEER M iR E
L INEE
@ HUEA ) <
03 025 > © Nt MB8-0602
= T BE EH i
B iR N 24
= Em © MARZIFAREBHNSHEENT000%, ; N
20 , — - - ™
10 1100 > © BEFR RFEETES T, N E, E i: BB LA e
o) 220V SnE N = NS o
13 130 = S50V @ 350%M9i #EEIE, AT LUR M E SN/ RIERE, %os
18 7180 B —
ab 22 ap 0.4 o
20 1200 > CEEZN B FlRAEFBER 6k, . HUTHE ~
[ 1000 2000 3000 4000 500 6000 7000
A3 30W $3#(rpm)
A5 50W
01 100W
04 400W
08 750W
09 850W
10 1000W
13 1300W
15 1500W 27 [=] o7 ke SIUS
Lo Lo AT (e R FE WL R A -+ 4R BB 88 5 R g it
f&
75 7500W g
1A 11kw M
1E 15kW i
1H 18.5kW \)(
2B 22kW pi

= oa

B TRER
MBZR B HLIE 81 741 T Ha ith 5 B4 5 (B4 F 28

ok

0
h

= o

O LK H 7 BT+ FEMB R HITRIDEE S BN MEERE, RETZHE

@ ET4P B A IRRERIFTRRT, SFBRAERENRILDE, THEEMRRDSE

O RRUEIEIE  BREER, T FEA, ERIASRRAE, SN A

O SRS HM B R, BRI ERIBITRIRMIER T X RED 2R IR H &

O SMHEM : TERE-20°C~+105°C, M RAEIR, B % BT R E S RD R T A HRITF

O TEBMENAER SR EERA T IEREFUE
O FELEEFIREM, BRI EELEIF
O TER A MBS, —BIRBER SR

b3
P
12
B
|
]!

2071 1208



RIBEZFAVEN HZRE
RARHAMELLE: FHHAQRE) REMHARE) RE, RIEAKNA TR, BAASTRIMAMEHL FEHHERTEY
H=FEL T R FRY, FTHRH0.3K ‘AMP-EIE” SL IR AR, hE P NN ARFRSEEREHBAT R,

™ o
B 4% ERt% RX B LR
| I I
| I |
______________ r—-—————-=—-=—=—=-
|
¢
K. P . SHREBNTE
6 0 O/ MAEFIE&E. P SIREEN, FPEESE, 7l 2
0 EATFBEFHESEMNMEF VREFTIL,

IP67E & BIBI LRI 7K (R iRFRIM
HERBTRENRIIE, ERFEHET 2 TR O A

RAK IS P ESINE RIKIRER

2091

S/I5, BEEEE) , EEiE
30W-22kWIhZEReEE

= @) ESHE ACSERVO MOTOR
Model:  M6-0604 Type: F4-E23
oW 03z Kem 3000 dmn  [m] ¥R =]
20V 250Hz 085A Ph3 TAldy
InsF IP67 04kg VerMS10A .

me= S/N: 3860100015AA250001
MADE IN CHINA

1210



753 WO

B BHRY (BB
- N :mm)
m ARENIAEE =
M7-0000([B] 04A5 0401 0602 0604 0808 0810 1309 1313 1318 "
M7-0000(8] 2 LL 56.7 67.7(95] | 71.8[101.1] | 90.1[119.5] | 95.7[126.6] | 103.9[134.9]| 126[153.5] | 144[171.5] | 162[189.5] 5
04A5 0401 0602 0604 0808 0810 1309 | 1313 | 1318 @ . P - 50 - - - 130 130 Gy
32
0
HUEE (mm) 040 160 180 130 = - . - - 35 - = cs 55 2
BMENE (W) 50 100 200 400 750 1000 850 1300 1800 LA 46 46 70 70 90 90 145 145 145 AR
BEFRE (r/min) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 1500 1500 1500 LZ 2-04.5 2-04.5 4-95.5 4-05.5 4-06.5 4-06.5 4-08.5 4-98.5 4-08.5
RAFHE (r/min) 6500 6500 6500 6500 6500 6500 4500 4500 4500 LH 38MAX 38MAX 47T5MAX | 47.5MAX 57MAX 57TMAX 158.8 158.8 158.8 i
FEFEIE (N-m) 0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19 539 8.34 115 LG 5 5 6.6 6.6 8.1 8.1 115 115 11.5 &
BAREIE (N-m) 0.48 0.95 2.23 3.81 7.17 9.56 16.17 29 331 LE 3 3 3 3 3 3 6 6 6 g
FEEF (Arms) 0.93 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7 6.8 93 112 LJ 3 3 3 3 3 3 0.5 0.5 0.5 %
iz
BAET (Arms) 2.79 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7 204 324 321 s 8 8 14 14 19 19 22 22 22 1’%‘
=]
#7128 (10%kg-m?  |0.036[0.046]|0.062[0.072]| 0.28[0.3] | 0.56[0.58] | 1.5[1.65] | 2[2.15] | 125[14.8] | 18.7[21.0] | 24.6[269] LB 30 30 50 50 70 70 110 110 110 iR
e IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP65 IP65 IP65 TP M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 M5X15 M5X15 M6X20 M6X20 M6X20
IR F F F F F F F F F LK 14 14 24 24 25 25 40 40 40
RE SR V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 KH 6.2 6.2 11 11 15.5 15.5 18 18 18
e | B KW 3 3 5 6 8 8 8
— ) 78 78 245 245 392 392 686 686 686 5 6
zte) e (N) 54 54 74 74 147 147 196 196 196 w 3 3 5 5 6 6 8 8 8
HE (W) 6.9 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5 165 165 165 T 3 3 5 5 6 6 7 7 7
.
E’;% HERBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 i ERRBESARNFREBNHNSHRE,
RIFRE(N-m)|  >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2 >12 >12 >12
. == E
FE (kg) 0.28[0.44] | 0.38[0.54] | 0.95[1.35] | 1.3[1.55] | 2.1[2.7] | 2.8[3.4] 5.5[6.9] 7.3(8.6] 8.8[10.2] B SMEREE
RbGER PR 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
M7-80MLEE LR
A ERREESAATIRFLBTNNSHE, =]
<T
W 3 e o 30
SIS J
M7-04A5 M7-0801 .o M7-0602  __ prirpr Ol ~ hitt | |C
— TR — B TR — ST R = L
— B TR 12 ——— 24 I ® z 2 [4] i ”D”@D &
05 . ™~ ) T ™ 1P = < ¥ e 1
05 RN T \\\ < T = 2
_ £ 08 B TR P £ 16 B THEX ™ gl =%
El ; 06 \\\\ EE. 12 SN o 2 ST - - 2
Z 03 . s Zx
"o, I‘ﬁﬁ'.t‘jllﬂ‘slz | ﬁ 0.4 % 08 108 Ko e LK f o
& I o -y 0s —~— | L
o1 ESTHR — ) EFTHER - ESETHER — ! =
0 IR 0 R 0 T LE 1A
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000650 LG HE
$i#(rpm) 3% (rpm) 3% (rpm) 0 LR LL+T
[Looef A|—
M7-0604 — TR M7-0808 — B THR MT-0810 .. .o
— i TR —ERTHX — B TR
.8 i ° —— 0
‘ o ’ EREAw )
T2 BB T N £ B TR SN T s N MT7-1304]L &
2. AN 23 2 B TR
Rie > ok L mm = n
" L meree LT AT T s
0 0 + t + + 0 u u u u
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500
#3&(rpm) #3&(rpm) 3% (rpm)
M7-1309 M7-1313 ... M7-1318  __.urix
i 2 == 360 ——e
20.0 28 32,0
28.0
16.0 _ \\\ =240 \\\ gl <
T | £ ig T 2200 - e |
I T N o || TR TN gl T B THE 3 £
iy e B s L S S i = B e e
A T— o1
oo || EETHR ] 4 ERTHER ] 20 e
o 1000 2000 3000 4000 4500 ° 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
3% (rpm) 5 3% (rpm)
2111 o Rllirpm 1212




e @

o B EHRT (B :mm)
B EREIEFEE =
M7-0000([B] 1309T 1313T 1318T 1330T 1829T 1844T 1855T 1875T e
]
M7-0000 ®) 380V LL 126[153.5] 144[171.5] 162[189.5] 223[249.8] | 159.5[193.5] | 183.5[217.3] | 207[240.8] 254[287.8] §=‘_
1309T 1313T 1318T 1330T 1829T 1844T 1855T 1875T T - - - - 180 180 - . X
3z
Il
HLEE (mm) L1130 L1180 LR 55 55 55 55 79 79 113 113 1
MEIHE (W) 850 1300 1800 3000 2900 4400 5500 7500 LA 145 145 145 145 200 200 200 200 R
Bues (r/min) 1500 1808 1508 A 1808 1808 — — Lz 4-08.5 4-08.5 4-08.5 4-08.5 4-013.5 4-013.5 4-013.5 4-013.5 S
BABEE (r/min) 4500 4500 4500 3000 3000 3000 3000 3000 LH 158.8 158.8 158.8 158.8 199 199 199 199 %
TEREE (N-m) 5.39 8.34 11.5 16.55 18.6 28.4 35 48 LG 115 115 115 115 155 15.5 155 155 18
- A
BAEE (N-m) 16.17 23.8 32.8 55.64 50.22 71.3 91 120 LE 6 6 6 6 3 39 32 32 A
FEEF (Arms) 3.4 4.6 5.4 9.5 9.26 14.66 17.8 22.5 LJ 0.5 0.5 0.5 0.5 05 05 0.5 0.5 2
B -3
RABR (Arms) 10.2 13.8 16.5 30.52 28.5 40 49.1 57.2 S 22 22 22 22 35 35 42 42 1%
BFIRE (10'kg-m?) 12.5[14.8] | 18.7[21.0] | 24.6[26.9] | 38.6[39.8] | 47.6[55.8] | 71.4[79.6] | 95.8[103.5] | 143.4[151.1] LB 110 110 110 110 1143 114.3 114.3 114.3 i3
B3R ER IP65 IP65 IP65 IP65 P67 P67 IP67 IP67 TP M6X20 M6X 20 M6X20 M6X20 M12X25 M12X25 M16X32 M16X32
PEER F F F F F F F F LK 40 40 40 40 65 65 9% 9
RENZLR V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 KH 18 18 18 18 30 30 37 37
=
sz | EH N 686 686 686 686 1470 1470 1764 1764 KW 8 8 8 8 10 10 12 12
Suf HrE (N) 196 196 196 196 490 490 588 588 w 8 8 8 8 10 10 12 12
HE (W) 16.5 16.5 16.5 16.5 31 31 35 35 T 7 7 7 7 8 8 8 8
EallE e
s MERE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 St LR [E S P AL S A,
RiFHEHE(N-m) >12 >12 >12 >12 >30 >30 >55 >55 S
- B SMEREE
58 (kg) 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] 12[14.1] 14.0[18.0] | 17.9[21.9] | 22.5[36.6] | 30.2[34.3]
RIIBHWE 24bit 24bit 24bit 18bit 24bit 24bit 24bit 24bit M7-130412&
A ERRE[IESAAFREBNNSHE,
B ER-FRESFEHL
m7-1309T M7-1313T s M7-1318T  ssTex
oo — TR 2400 e 57 TAEX 36 e 5% 5 T X f‘sﬁ
8 32
160 20.00 28 \\ 2
‘51240 AN 516'00 E Zg N g<| = 2
o 80 L BHIAER S0 1 BERTHER AN = BTHR | N\ E EIp o
w8 — ®” 8.00 L | N ®” o, L alz| = o
R 40 | — A [ T ‘ R e \ ol ~ Vi)
ERTHR I — 400 ERT R = . ES LN ~ (G
0o A 0.00 I 0 [ [£]o2] x
0 1000 2000 3000 4000 4500 HE
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
% (rpm) 3% (rpm) #3E(rpm)
M7-1330T ~ —EHIfK M7-1829T M7-1844T )
— B TR TR I
60 ] | —EH TR 80 T
© 1 Y J— 70 ] MT-180%/1&
11 ™~ I N
s w HNI{‘FIX\‘\\\ _ w0t BN IR \\ = ?g I BHE T X ~J
] € N ; ~
Z 3 El N 2 w0 =
® 20 20.0 e ® 30
R ® e —— R 20 T
10 —— R 100 EHI#R — EETHR
ERT R 10
0.00 [ 0.0 L 0 ‘ ‘ ‘
0 600 1200 1800 2400 3000 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
#(rom) 3 (rpom) 3% (rpm)
M7-1855T  __ .. .- M7-1875T TR
e (5 B TR —E TR
90 120. T
poo I N N L
20 | BHI#R SN 100 - B IR ~—
‘E 60 -E 80 \\ 15?
£ 2 = B
g 30 % 40 ©
20 1 EHTHR — ES TR T
10 20 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
213 | #53% (rpm) #53% (rpm) | 214




M7LZ&RF!

o] @) @) @ @

B BHRT (BB mm)
B FAREBSEE -
20 M7-0000BIL 0.3A3 04A5 0401 0602 0604 0808 0810 it
]
M7-COCC[BIL LL 72.5 56.7[84 2
— e L — — p— P .5[98.5] [84] 67.7[95] 71.8[101.1] 90.1[119.5] 95.7[126.6] 103.9[134.9] =
LC 25 40 40 60 S
HUEE (mm) 025 040 060 180 °0 80 % o
— LR 16 25 25 30 30 35 35 1
MENER (W) 30 50 100 200 400 750 1000 B
— : LA 28 46 46 70 70 90 90
BEFRE (r/min) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
- - Lz 2-M3X8 2-04.5 2-04.5 4-05.5 4-95.5 4-96.5 4-96.5 %
RAFERE (r/min) 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 .
LH 23MAX 38MAX 38MAX 47.5MAX 47.5MAX 5TMAX 57TMAX 24
BEHRE (N-m) 0.105 0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.18 &
LG / 5 5 6.6 6.6 8.1 8.1 B
RAEE (N-m) 0.315 0.48 1.12 2.23 4.46 8.36 11.14
LE 2.5%0.2 3 3 3 3 3 3 it
FEEFR (Arms) 0.87 0.93 1.18 1.5 2.4 4.2 5.7 3
LJ / 3 3 3 3 3 3 o
=ABI (Arms) 2.6 2.79 4.13 5.7 9.1 16.1 219 4D
S 5 8 8 14 14 19 19 fal
HFIEE 10'%kg-m?) 0.006[0.007] | 0.018[0.025] 0.032[0.042] 0.14[0.15] 0.25[0.26] 0.77[0.79] 1[1.02] B
LB 20 30 30 50 50 70 70
e P54 IP67 P67 P67 P67 P67 IP67
TP / M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 M5X15 M5X15
el e 2] F F F F F F F
LK / 14 14 24 24 25 25
IRENE R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
KH / 6.2 6.2 11 11 15.5 15.5
12
sy | EAN) 44 78 78 245 245 392 392 - / 2 . s 5 . .
A N 14.5 54 54 74 74 147 147
Hhm (N) W / 3 3 5 5 6 6
IhE (W 16 6.9 6.9 . . . I
- N (W) 8.3 8.3 11.5 115 = ; 3 ; - . ; .
o PE BE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 o ] ]
g A ERRE[IES R AFIREBINSHE,
{RIBHESE (N-m) >0.15 >0.4 >0.4 >2 >2 >3.2 >32
22 (kg) / 0.28[0.44] 0.43[0.59] 0.85[1.2] 1.19[1.54] 2.12[2.74] 2.56[3.17]
RiD e DA 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
E EREASIES R HIRR BN S S E, B SMEREE
B BR-FBRERSFEHLE
M7-03A3L MT7-04A5L N MG  _ eprpn MT7L-80#LEELL T
0.40 — EHTIER — Bl — B TR 1.2 " Skl 'ﬁ
035 o6 . T~ 1=
0.30 0.5 1T T \\ %
E 025 E 04 ECS T B TR 777\<77 = e b oo 1 Bl
-.: 020 WHIfE Z 03 B AR ; 06 \\\ SE J% L,,Eﬂ =
Biis | | @5, } } } } "o, @ ~< Wil lD C X
0.10 T T —1] 'R01 I — — | b
005 BRTHR BHTHER o2 BEIHR ~ = (4] s = =
0.00 ! ! 0 i — 0 L = z = i U 1Al
] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 TP =z = g M3 u H&
3% (rpm) #iE(rpm) i (rpm) = = ol E
8 Bl =2IT - -
MT7-0602L BN THR MT-0604L T HR M7-0808L — B TR T h8 KH ®l e LK f
—EST X — B THEX — S T X 1
2 T 48 o . NI e |
: TN ‘ R ; N Lo
T L6 B TR ™~ T 32 W THER N T6 B TR — LR LLs]
] N ] . N
Z12 2 24 ~ 2. b [Lo.osf AJ—
%o.s %1.5 \\ %3
0.4 I 08 — 2 i ———
ESTHR T~ ESTHR 1 ELTHER
0 TR 0 T Rl 0 TR
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500
#3%(rpm) & (rpm) & (rpm)
MT7-0810L —_— TR
» — B TR
10.5 |
9
E 75 >
A il N
® as S
R !
15 EETHER =
0 [
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500
2151 #kirem) 1216




M7LZ&%!

vas) @

2171

o B BHRT (B :mm)
B EREIEFEE =
M7-0000([BIL 1010 1015 1010T 1015T 1020T 1025T o
220V 380V y
M7-0000 @)L LL 140[160] 158[178.2] 140[160] 158.2[178.2] 175.7[195.7] 193.9[213.9] §:
1010 1015 1010T 1015T 1020T 1025T @ - - - - - - );
Vi
HLEE (mm) L1100 LR 45 45 45 45 45 45 1
BENER (W) 1000 1500 1000 1500 2000 2500 LA 115 115 115 115 115 115 AR
LR (r/min) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 L7 4-08.5 4-08.5 4085 4085 4-08.5 4-08.5 S
PEHE (N-m) 3.18 49 3.2 4.9 6.36 7.2 LG 10 10 10 10 10 10 i
=]
BRAKME (N-m) 9.6 14.7 9.6 14.7 19.1 23.9 LE 3 3 3 3 3 3 Fidl)
FEBF (Arms) 6.4 89 3.2 4.5 5.5 7.2 LJ 15 15 15 15 15 15 R
P pi)
AT (Arms) 20 276 10 13.8 16.8 22.2 S 24 24 24 24 24 24 A
®FIEE (10'kg-m?) 1.92[2.24] 2.7[3.02] 1.92[2.24] 2.7[3.02] 3.49[3.81] 4.27[4.59] LB 95 95 95 95 95 95 53
B R IP67 IP67 IP67 IP67 P67 IP67 TP M8X20 M8X20 M8X20 M8X20 M8X20 M8X20
MEKER F F F F F F LK 36 36 36 36 36 36
IRENER V15 V15 V15 V15 V15 V15 KH 20 20 20 20 20 20
=
sy | 2R ) 686 686 686 686 686 686 Kw 8 8 8 8 8 8
Sty A (N) 196 196 196 196 196 196 W 8 8 8 8 8 8
IHER (W) 176 176 17.6 17.6 17.6 17.6 T 7 7 7 7 7 7
il chas .
E DC24 DC24 DC24 L o e
g | el pcas pea4 beas 1 ERRAEIES R SR AL B M,
{RIFHEKE (N-m) >8 >8 >8 >8 >8 >8
£ (kg) 3.7[4.6] 4.6[5.5] 3.7[4.6] 4.6[5.5] 5.5[6.4] 6.4[7.3]
RIDES D PR 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
S ERRE[ES RN R RS I, B MNETRER
B BR-RES M7L-100#1
. f&
M7-1010L —_—E TR M7-1015L —ES T X M7-1010TL —_—EgTEX %
—— IR TAER — R TR — B TIER
12 16 ‘ ‘ 12 bl
10 14 10 %z
1 12 ©)e0.04) A
T8 B THE N T | — WEIE \\ < 8 BREE T HEIR N © ooa i LG pi
Z AN Z N Z N Wik A
N AN N T I
= b = 2. (/oo < | AR
, — \ 4 — \ ‘g = 1
ESETHER 2 EETHR 2 EETHE a g +
0 0 | o= <5 r— | _
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 0 1000E 2060 3000 4000 5000 6000 “ E 5 m —
3% (rpm) #3% (rpm) 3% (rpm) c§ e © LK i =
= A |
u
. LJ LE
M7-1015TL e M7-1020TL M7-1025TL :;ﬁg‘zé LR LL21
% — B THEX — B TEX 25 — 7
25
u [ ] o 1]
12 20 1 1 _ I I I
T | BEI#EX AN = P g 15 BTt \
= \\ 15 AN zZ \
Z 3 z N
\ N W 10
- w10 E | N
R, R N 5 ——
5 N
o e N EET R o BELHR
0 0 | .
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
3&E(rpm) 3% (rpm) 3% (rpm)

1218




ez WO

_ - B BRT (BBfI:mm)

B EREIEHEE =
Me-1CICI0[B] 04A5 0401 0602 0604 0808 0810 1309 1313 1318 i

i Lt LL 56.7 67.7(95] | 71.8[101.1] | 90.1[119.5] | 95.7[126.6] | 103.9[134.9]| 126[153.5] | 144[171.5] | 162[189.5] A
04A5 0401 0602 0604 0808 0810 1309 | 1313 | 1318 LC 40 40 60 60 80 80 130 130 130 =

3z

Il

*ﬂ:@ (mm) 40 [J60 [J80 [J130 LR 25 25 30 30 35 35 55 55 55 ﬁ

EINE (W) 50 100 200 400 750 1000 850 1300 1800 LA 46 46 70 70 90 90 145 145 145 i[53

TEFEE (r/min) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 1500 1500 1500 LZ 2-04.5 2-04.5 4-d5.5 4-®5.5 4-06.5 4-06.5 4-98.5 4-$8.5 4-$8.5

RAKE (r/min) 6500 6500 6500 6500 6500 6500 4500 4500 4500 LH 38MAX 38MAX 47.5MAX 47.5MAX 57TMAX 5TMAX 158.8 158.8 158.8 i

FEE (N-m) 0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19 5.39 8.34 115 G 5 5 6.6 6.6 8.1 8.1 11.5 11.5 11.5 b1

BAFEHE (N-m) 0.48 0.95 2.23 3.81 T.17 9.56 16.17 29 331 LE 3 3 3 3 3 3 6 6 6 ?A

BE R (Arms) 0.93 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7 6.8 9.3 11.2 LJ 3 3 3 3 3 3 0.5 0.5 0.5 oS

B -3
BAHER (Arms) 2.79 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7 204 324 321 S 8 8 14 14 19 19 22 22 22 T}_lj
=]
®RFRE (10'4kg~m2) 0.036[0.046]|0.062[0.072]( 0.28[0.3] | 0.56[0.58] | 1.5[1.65] 2[2.15] 12.5[14.8] 18.7[21.0] 24.6(26.9] LB 30 30 50 50 70 70 110 110 110 AR

B3P E K IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP65 P65 IP65 TP M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 M5X15 M5X15 M6X20 M6X20 M6X20

ey e 20 F F F F F F E E F LK 14 14 24 24 25 25 40 40 40

IREhE R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 KH 6.2 6.2 11 11 15.5 15.5 18 18 18

s | 1R KW 3 3 5 6 8 8 8
A 2@ (N) 78 78 245 245 392 392 686 686 686 5 6
zte) () 54 54 74 74 147 147 196 196 196 W 3 3 5 5 6 6 8 8 8

= (W) 6.9 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5 165 165 165 T 3 3 5 5 6 6 7 7 7
=
fﬁ;‘g‘i“g E BE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 A ERRIENES R AFRIAENHNSHIE,
RIFFLFE (N-m) >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2 >12 >12 >12 L
— B SMEREE
EE (kg) 0.28[0.44] | 0.38[0.54] | 0.95[1.35] | 1.3[1.55] 2.1[2.7] 2.8[3.4] 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2]
RhDEE P 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit
M6-80#EE LT
E ERRE(NES A AHREENHNSERE, =
<T
W R E e J!:E?;ﬁ =l
A= [=1
. Ol [~ it |D c
M6-04A5 M6-0401 ~ ——IEAIMEX M6-0602 P L
— TR —BHTHR ;ﬁizé o = [A] e o 8
— A TR 1.20 T T 2.40 ——— — 2 = 5 i U fa

o 1.00 e P = = = M3 [

i < ! I 2.00 T N~ = 5 n| = i
= E EZZ BN TIER N z 122 FE THEX i =g =1 _ _ il
Z o3 wiEd TR s - g 1 8|l v e
# o, 1 — £ 040 ] £ 080 1 n8 KH © LK ; fi ;%

01 EEET X — 0.20 EETER 0.40 EST R = | {_

o RN 0.00 TR R 0.00 T R R LE e A
o 1000 2000 3000 4000 5000 &000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 HE
=38 (rpm) 3% (rpm) 3% (rpm) LR LL+1
[Looef A|—
M6-0604  —iEsTHR M6-0808  —iEsIfR M6-0810 .
— B TR —

5.00 N 9.00 A TR RN

% F % i

4,00 7.00 — ’ -~
= 3% BB X g ~ 600 BT | 900 M6-130#1E
E 300 - £ 500 T 150
= 250 - Z o e S 600 B TER
B 1% ‘ £ 200 8 450 -

1.00 2.00 — 3.00 L —

0.50 ESTIER 1.00 ESTIER — 1.50 ESTHER ——

0.00 0.00 — 0.00 [T

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
5% (rpm) #3E(rpm) 3% (rpm)
M6-1309 M6-1313 .. M6-1318 .. .o
—EHTHAR 2 —B TR 360 ——BRHIAER

20.0 28 32.0

16.0 24 \\ ﬂ;s.g NC
E1o N Ew \\ £ 200 N S S
i 2 Z S| €
=0 | mEIH#R N CE T meIeR N 160 (— BEIHR alz| =
[N | ~— "1 < %1240 e ~ ol ~
a0 s ] T~ = ~

o || EETHX — 4 EETHR — o0 e — -

0 " - U
0 1000 %ﬁ(zr z?:) 3000 4000 4300 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 ﬁﬁ(zooc; 3000 4000 4500
#i rpm
219 from) 1220




HeR 3] @

_ R B BHRYT (L mm)
B ERENFEE =
Me6-CI1CCC[B] 13097 13137 1318T 1330T 1829T 184471 1855T 1875T it
380V 1
M6-0000 @) LL 126[153.5] | 144[171.5] | 162[189.5] | 223[249.8] | 159.5[193.5] | 183.5[217.3] | 207[240.8] | 254[287.8] ?ﬁ_
1309T 13137 1318T 1330T 182971 1844T 1855T 1875T 1 1 X
o : i e LC 30 30 130 130 180 180 180 180 7
= mm LR 55 55 55 55 79 79 113 113 G
TEINE (W) 850 1300 1800 3000 2900 4400 5500 7500 LA 145 145 145 145 200 200 200 200 AR
FERE (r/min) 1500 1500 1500 1200 1500 1500 1500 1500 e PP PP PP P fo13 5 fo13 5 p135 fo135 =
=RAEIR (r/min) 4500 4500 4500 3000 3000 3000 3000 3000 LH 158.8 158.8 158.8 158.8 199 199 199 199 IR
FERKE (N-m) 5.39 8.34 11.5 16.55 18.6 28.4 35 48 LG 115 115 115 11.5 155 15.5 15.5 15.5 bl
=AEHE (N-m) 16.17 23.8 32.8 55.64 50.22 71.3 91 120 LE 6 6 6 6 32 3.2 3.2 3.2 Fid]
WE BT (Arms) 3.4 4.6 5.4 9.5 9.26 14.66 17.8 225 L) 0.5 0.5 0.5 0.5 05 05 0.5 0.5 b3
. . . . . . . . o
BAET (Arms) 10.2 13.8 16.5 30.52 28.5 40 49.1 57.2 S 2 2 22 22 35 - e . y
BIP|E (10°kg-m?) | 12.5[14.8] | 18.7[21.0] | 24.6[26.9] | 38.6[39.8] | 47.6[55.8] | 71.4[79.6] | 95.8[103.5] |143.4[151.1] LB 110 110 110 110 114.3 1143 1143 1143 AR
W5 4PER IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 TP M6X20 M6X20 M6X20 M6X 20 M12X25 M12X25 M16X32 M16X32
BEEFR F F F F F F F F LK 40 40 40 40 65 65 96 96
RS FE R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 KH 18 18 18 18 30 30 37 37
=3
L 686 686 686 686 1470 1470 1764 1764 KW 8 8 8 8 10 10 12 12
A | (N) 196 196 196 196 490 490 588 588 W 8 8 8 8 10 10 12 12
nE (W) 16.5 16.5 16.5 16.5 31 31 35 35 T 7 7 7 7 8 8 8 8
Filzh s .
s FEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 E ERERIES RS E NS RE.
RIFEEIE (N-m) >12 >12 >12 >12 >55 >55 >55 >55 glxﬁ . .
u AN
52 (kg) 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] 12[14.1] 14.0[18.0] 17.9[21.9] 22.5[36.6] 30.2[34.3] 7
RIBBHYE 21bit 21bit 21bit 18bit 21bit 21bit 21bit 21bit M6-1304/L &
A ERRE[(ESAATIRFBINNSHE,
B ER-FZRESFE L
M6-1309T M6-1313T  —_curpx M6-1318T  — surpx
—ERTHR — B LK — BN .
— TR 24.00 :‘25 fa
200 20.00 28 \ 2
_ .o E 16.00 T \\ Bl
120 AN 2 o0 BT e B TR \\ 2= 3 2
- 80 L BHI#R ® L IX\ \\ wle T " ~ =2 2 fL
W — = 800 T - R 12 — ~ =5 - b
N0 T — 400 sozhr | . ALK = i -
0.0 i ﬁﬁﬁ;l{’ﬁl; 0.00 b 0 I [#]oe] B
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 HE
#3&(rpm) #3%(rpm) #3%(rpm)
— G TR
M6-1330T M6-1829T M6-1844T .
— N TR —ESTHR :;iﬁtg
&0 T | e 80 T
w0 ] Y J— 70 ] M6-180%/1E&
11 T~ | ™.
o ENI{‘FIX\‘\\\ _ w0t BN IR \\ = ?g I BHE T X ~J
: € N ; ~
Z 3 —T z 00 N Z @ =
® 5 | 20.0 e ® 30
R ® e —— R 20 T
0 —~— | || R o0} BEHEIHR — EHETHER
ESETHR 10
0.00 B —— — 0.0 0
0 600 1200 1800 2400 3000 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
#i(rom) 3 (rpom) 3% (rpm)
M6-1855T  __ .. .. M6-1875T — s
— BN THR — BN THR
gg T 1 ~_ 120. T T
20 | BHI#R SN 100 - B IR \\\
T 60 T %0 N B
50 E i
= = 2
g 30 % 40 ©
20 1 EHTHR — ES TR T
10 20 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
221 | $3% (rpm) $3% (rpm) | 222




s VOO

B FERBHIEE H BR~T (BBfiI:mm)
220v =
M5-C000[B] M5-0000[B] 04A5 0401 0602 0604 0808 0810 1309 1313 1318 i
04A5 0401 0602 0604 0808 | 0810 1309 | 1313 | 1318 LL 56.7 67.7[95] 71.8[101.1] | 90.1[119.5] | 95.7[126.6] | 103.9[134.9]| 126[153.5] | 144[171.5] | 162[189.5] B
=
wll23 ) 40 160 80 130 LC 40 40 60 60 80 80 130 130 130 %
/)

MEINZE (W) 50 100 200 400 750 1000 850 1300 1800 LR 25 25 30 30 35 35 55 55 55 @

FEFE (r/min) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 1500 1500 1500 LA 46 46 70 70 90 90 145 145 145 AR

RAFERE (r/min) 6000 6000 6000 6000 6000 6000 4500 4500 4500 L7 2045 2045 4-05.5 4-05.5 4-06.5 4-06.5 4-08.5 4-08.5 4-08.5

AEHEFE (N-m) 0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19 539 834 115 LH 38MAX 38MAX 4T.5MAX | 47.5MAX |  5TMAX 5TMAX 158.8 158.8 158.8 IR

RARHE (N-m) 0.56 0.95 2.23 3.81 7.17 9.56 1617 29 331 e 5 5 6.6 6.6 81 8.1 115 115 115 bl

i)

EEE (Arms) 0.93 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7 6.8 9.3 112 LE 3 3 3 3 3 3 6 6 6 A

RAHEF (Arms) 3.39 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7 204 324 32.1 LJ 3 3 3 3 3 3 0.5 0.5 0.5 B

iz

HEFIRE (10°kg-m?) | 0.036[0.046] | 0.062[0.072] | 0.28[0.3] | 0.56[0.58] | 1.5[1.65] | 2[2.15] | 12.5[14.8] | 18.7[21.0] | 24.6[26.9] S 8 8 14 14 19 19 22 22 22 1’%‘

PR &R P67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP65 IP65 IP65 LB 30 30 50 50 70 70 110 110 110 AR

HEER F F F F F F F F F TP M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 M5X15 M5X15 M6X20 M6X20 M6X20

RENER V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 LK 14 14 24 24 25 25 40 40 40
s | EA (N 78 78 245 245 392 392 686 686 686 KH 6.2 6.2 11 11 15.5 15.5 18 18 18
ke i (N) 54 54 74 74 147 147 196 196 196 KW 3 3 5 5 6 6 8 8 8

IhE (W) 6.9 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5 16.5 16.5 16.5 W 3 3 5 5 6 6 8 8 8
.
E:‘f% BERE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 T 3 3 5 5 6 6 7 7 7
{R¥FEEHE (N-m) >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2 >12 >12 >12 P RERESANSHEABNNSHE,
28 (kg) 0.38[0.54] | 0.38[0.54] |[0.95[1.35]| 1.3[1.55] | 2.1[2.7] | 2.8[3.4] 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] PR
— : B SMEREE
YRhD RS 7 M 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit
E ERRE(ESAATRBBINNSHE, M5-804 1L T
W R
M5-04A5 M5-0401 —_—E TR M5-0602 EBTHR § ES j@% {:E?E@
— EBTHE — B TR < ik 0
— BN IR 120 T a0 S — B TR O =~ | |C

0.6 I o = A ]

i 1.00 T~ 2.00 o ~~ - ® @ % [A] “ r@n@m -
o < Easo B TR ~< 7o B TR - = < T R e ! ]
2 0 W TR 2060 2120 3| =3 . | _ _ il
® o, Ll %0440 %aso el 1Y o
e —+—1 - 0.20 I 0.40 —— 8 K ol LK f -

0.1 ERTHR - EETIER ’ EHETHER ~ | 7

0 M 000 |
o] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 LE LG {E_l
$il(rpm) 3% (rpm) 3 (rpm) LR LLs1 iR
[Looef A|—
M5-0604 TR M5-0808 S THR M5-0810 TR
— R TR — BN THER — BETHER
5.00 T T T 9.00 T 12.00
250 1] oo - ~
3.50 ' o N 9.00 )
T 300 BE TR . 600 BEEY TAFIX N Frs0 - M5-130%/]
Z350 z igg N 5:6‘00 B THER
2.00 ™ " | | | |
B Koo
1.00 2.00 — . -
050 EHTHER = 100 | gprex || T 150 ERTHR =
0.00 0.00 I 0.00 R
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
i (rpm) 3% (rpm) i (rpm)
M5-1309 o mM5-1313 M5-1318 e
:w;ﬂz 32 —— L 36.0 —ESL

20.0 28 32.0

16.0 _ \\\ ——ii:g N g<| 3
< E 20 £ N <= T
E 120 N Z 5 2200 =2 2
<o [ mwree N an ] e ] gl LT % -

R —T —— 8 ——= I Y T~ |~ [ ]o.0e}
4.0 [ 20 EETHER —
0.0 EHTHER 1 4 EHTHX [ 00 —
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 . 2000 3000 4000 4500
223 | R (rpm) #3%(rpm) #3&(rpm) | 224




SRS @

_ o B BHRYT (BBfi:mm)
B EREBIFEE =
M5-CICCC[B] 1309T 13137 1318T 1330T 1829T 184471 1855T 1875T i}
380V y
M5-0000 (B) LL 126[153.5] 144[171.5] 162[189.5] 223[249.8] 159.5[193.5] | 183.5[217.3] 207[240.8] 254[287.8] ;gfl_
13097 13137 1318T 1330T 182971 1844T 1855T 1875T X
LC 130 130 130 130 180 180 180 180 7
HUE (mm) 130 180 LR 55 55 55 55 79 79 113 113 1Al
"‘ﬁl-‘-!l 27
MENE (W) 850 1300 1800 3000 2900 4400 5500 7500 LA 145 145 145 145 200 200 200 200 AR
R .
BE FR (r/min) 1500 1500 1500 1200 1500 1500 1500 1500 Lz 4-08.5 4-08.5 4-08.5 4-98.5 4-13.5 4-013.5 4-013.5 4-013.5 =
RARER (r/min) 4500 4500 4500 3000 3000 3000 3000 3000 LH 158.8 158.8 158.8 158.8 199 199 199 199 IR
== . i3
FERIE (N-m) 5.39 8.34 115 16.55 18.6 28.4 35 48 r 13 - e LG RG G - . E
BAHSE (N-m) 16.17 23.8 32.8 55.64 50.22 713 91 120 L . . 6 6 ., - 3.2 3.2 A
BUE BT (Arms) 3.4 4.6 5.4 9.5 9.26 14.66 17.8 22.5 L 05 0.5 05 05 05 05 05 05 by
2
=AE (Arms) 10.2 13.8 16.5 30.52 28.5 40 49.1 57.2 S 22 22 22 22 35 35 42 42 1}%
BRFRE (104kg~m2) 12.5[14.8] 18.7[21.0] 24.6[26.9] 38.6[39.8] 47.6[55.8] 71.4[79.6] | 95.8[103.5] |143.4[151.1] LB 110 110 110 110 114.3 114.3 114.3 114.3 i[53
aE s34 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 P M6X 20 M6X20 M6 20 M6X20 M12X25 M12X25 M16X32 M16X32
PEER F F F F F F F F LK 40 40 40 40 65 65 96 96
IREhER V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 KH 18 18 18 18 30 30 37 37
=
BT [ (N) 686 686 686 686 1470 1470 1764 1764 KW 8 8 8 8 10 10 12 12
ge) A (N) 196 196 196 196 490 490 588 588 W 8 8 8 8 10 10 12 12
nE (W) 16.5 16.5 16.5 16.5 31 31 35 35 T 7 7 7 7 8 8 8 8
il chas .
s B B E DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 s FREA[ES RN R B S M E.,
RIFHEHE (N-m) >12 >12 >12 >12 >55 >55 >55 >55 PR
— B SMEREE
g2 (kg) 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] 12[14.1] 14.0[18.0] 17.9[21.9] 22.5[36.6] 30.2[34.3]
HII I 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit 18bit M5- 13041 B
A ERRE(ESAAHIRFBNNSHE,
B #FR-FESEHE
M5-1309T M5-1313T — S THR M5-1318T — ESTHR
—E TR e 5 i e 53 i T A
— BHIHR 24.00 o :g - fE]
200 20.00 28 \ 5
16.0 =16.00 - \\ ) 7
Eno 2 Z 2 NG =] 3 -
2 N 1200 - R TR ~ S o6 | BHIfR R 25
80 | BIRI®X k3 | | | N ® | | | =22 = 2
® | — R 800 T ~ R — ~ o * A
R a0 4.00 — 8 EHTHER — e
0.0 TR - i?ﬁlxﬂ;lx | . I [#Toe] o
! —_— 0.00 TR 0 e
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 HE
3 (rpm) #3#(rpm) i (rpm)
~ —EGETHR M5-1829T M5-1844T
M5-1330T  BEIHE eerex — BB TR
60 - — BN THR 80 — =L
50 } “’\‘L ‘ 500 T 70 . M5-18041 7
= 40 ﬁwlflﬂx\‘\\ a00 - BEHIER TN 60 | BHIfR N
£ N = N E 50 |- ~
Z 5 5 %00 N R .
#® 20 @ 200 e ® 30 —
R B N T —— R 20
10 —— 100} EHETHR — EHTHR
EHETHER 10
0.00 | | ! ! 0.0 ‘ ‘ ‘ 0 1 1 1
0 600 1200 1800 2400 3000 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
3£ (rom) #E(rpm) 3 (rom)
M5-1855T  ___.,r4x M5-1875T —— TR
% — BN TR — BN THE
o I 120. T I
20 | BHI#R SN 100 - B IR ~—
—~ &0 = & q 8
E s £ ~N =
2 0 2 6 2
g 30 % 40 + <
20 1 EHTHR — ES TR T
10 20 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
225 | ##(rpm) $3% (rpm) | 226




) .
M3Z 5] soow-1on ) () m BHRY (&fi2:mm) "
=1
M3-0000[B] 0604 0808 0810 Ui
= = 1
W R EAEEE LL 90.1[119.5] 95.7[126.6] 103.9[134.9] ?ﬁ_
32
220V LC 60 80 80 -
M3-C1010I01[B] p
0604 0808 0810 LR 30 35 35 é;
HLE (mm) [J60 180 LA 70 90 90
FEE (W) 400 750 1000 Lz 4-95.5 4-06.5 4-06.5 =
BT EE (r/min) 3000 3000 3000 LH 47.5MAX STMAX STMAX ?z
pLiE]
B AT (r/min) 5500 5500 5500 £ 6.6 4 S B
U
FERHE (N-m) 1.27 2.39 3.19 LE 3 L E z
3
BARLE (N-m) 3.81 7.17 9.56 L 3 3 3 75
T (Arms) 2.1 41 5.7 2 “ 19 13 ;2
B A (Arms) 6.4 13.4 17.7 LB o i w
BFEE (10%e m?) 0.56[0.58] 1.5[1.65] 202.15] s MoX12 SIS LS
BiR R P67 P67 P67 LK 24 2 =
KH 11 . 15.5
e F F F 155
KW 5 6 6
REH B R V15 V15 V15
Zm (N 2 392 392 W > 6 6
sz | 2P (N . . p ; ;
B wE(N) 74 147 147
T (W) s s s £ LR REIE SRR RN S M,
Hhes =~
o MEBE DC24 DC24 DC24 i®
RHHHESE (N - m) >1.5 >3.2 >3.2 it
;==& Evs
=8 (kg) 1.3[1.55] 2.1[2.7] 2.8[3.4] B S REE -
2108
YRS ER ) MR 17bit 17bit 17bit 1a
AR
I ERREB(IES R ATRABHNHNSEHE, - o
TP <
= z
B RIS ML 18]
r 2
Ths KH B
M3-0604 — TR M3-0808 — B TR M3-0810 - R
— N TR — A TR — BT .
5.00 okl 9.00 alilaly - — ES LR b
4.50 . 5 =
4.00 ;gg 10.50 TEJ
E_i:gg W IR . 600 BHTAHAR N N :z < Z| gf:@% - E i R
5 1 i SE RN e w'
2% ~ %zgg & a0 - O [~ |D IC
1.00 8 3.00
050 ESTHR — 100 EHTHR T 150 ERTHR ——— [a] ] — =L
0.00 0.00 L L oo [ i i
0 1000 2000 3000 4000 5000 5500 0 1000 2000 3000 4000 5000 5500 i M3 i E
3% (rpm) % (rpm) 3% (rpm) =l 5
< o= T W | _ _
O il aY
o
© LK f
|
LE r
LR LL1
| jo.0s A

2271 1228



- st ACM2L-03A3% 7%
~ | - 7~ —
A2 il Ak Il ) | |
B FEREBVIEE B BRI ERFEHLE 1]
R
AC M @ *}'L ? yu ACM2L-03A3 (B) prvepeep— o
A ) = — AT — R TR
’ B RELV] 220 A
L ity ity My Aty Rt R Bty
%2 [mm] 25 i
0 == P A T SO S U SN B
B FmEhE SR 5 G e NS R N
v oowsd———dt o a4 é
HE IR [r/min] 3000 R s o, o L S B %
005 f———+—— ERTHER+———+————+———T= B
RAEIR [r/min] 7000 000 ! | I | | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 Fﬁ
ENERRFE [N-m] 0.105 3 (rpm) 7
BRI [N-m] 0.315 ii
Il
EE BB [Arms] 0.87 @
RAHEF [Arms] 2.6 il53
&8 [10'kg- m? 0.006[0.007
@ R4 S B TR ERL FFHEB[10ke m] il
@{ & BE55%6500rpm N DiEia=2 IP54
yg BEBE F
@ IRE SR V15
s : f
e X sz | AN .
o ke ) [N] 14.5
- T2
@ £55%3#E6000rpm g ol ol vl v FEIHER (W] 16
ER R R R RS IS 2
EHE DC24 =
R R R W o FEBE -
PREFEEEE [N-m] >0.15 4
W i3 ) EE (ke : %
BRI EE C
HIREHYE 24bit (B ) ﬁ
=]
‘ iR
] ﬁig;m)rjlj B BHRYT (BBfiI:mm)
= S ThR LL LC LR LA LZ LH LE S LB fE]
ACM 2 H-06 0400B [0 - 1%ERF 5
—_— — — S S S — - . ACM2L-03A3 30w 72.5 25 16 28 2-M3X8 | 23MAX | 2.5+0.2 5 20 il
3 4 5 ® @ o
® @ ® © 0 ® ACM2L-03A3B 30w 98.5 25 16 28 2-M3X8 | 23MAX | 2.5%0.2 5 20 -
AL
fa
\ O =351 © BHER(E-5 | iR
| ACM | ZommmR®sN |
> ® BIEf
Pt < ey HiE B IMNETREE
3 | mimE  27Mu4mhgER 1 AMPRR 4 fe
2 [BAE  24RBS )
1 BAE 2IfEEE 3> @ ENS
0 [@FE 1TRBBR BE Ei
B A3 .
B BEAN <% o
L RS > © BESE =
M SR [735] 220V %
= ] T 380V L Jo0o4] A] *15
@ HUEEA ) < > BEEZNN @‘35
03 [J25 A3 33w
04 [J40 A5 50w g ©
06 [J60 04 400W =< =o |l = .
08 180 08 750W f_;‘ g’ T
10 [J100 09 850W -
13 [J130 10 1000W
18 1180 @D_{M LE+0.2
75 7500W
IR+0.5 L1+’

2291 1230



ACM2L&%!

B FERENFE R

)
o) @) @ @

220V
ACM2L-CI000 (B)
0401 0602 0604 0808 0810
HLEE [mm] 40 60 80
TENE (W] 100 200 400 750 1000
BE % [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000
BAE [r/min] 6500 6500 6500 6500 6500
FEFE [N-m] 0.32 0.64 1.27 2.39 3.18
BARE [N-m] 1.12 2.23 4.46 8.36 11.14
FRE H7 [Arms] 1.18 1.5 2.4 4.2 5.7
BAH [Arms] 413 5.7 9.1 16.1 21.9
HFIRE [10'kg m?] 0.032[0.042] 0.14[0.15] 0.25[0.26] 0.77[0.79] 1[1.02]
DaEiaE 27 P67 P67 P67 IP67 P67
H5ER F F F F F
IRENER V15 V15 V15 V15 V15
s Z@[N] 78 245 245 392 392
zte) HE [N] 54 74 74 147 147
IhEE [W] 6.9 8.3 8.3 11.5 11.5
.
lzna TME B E DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
g
1RIFEEHE [N - m)] >0.4 >2 >2 >3.2 >3.2
BE kgl 0.43[0.59] 0.85[1.2] 1.19[1.54] 2.12[2.74] 2.56[3.17]
YREDER DR 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B R ER R
- — S TR -
ACM2L-0401 enian ACM2L-0602 e EETER ACM2L-0604 B TR
1.20 24 — B TEX — BN ITEX
' [T
2 N 1
0.90 N 1
_ <16 BRR Tk \‘\ € BER T1E N
E Z Z N
Z 060 N =12 = N
® ~N ®os ® \\\
R030 A R04 — R
- B ) p o . T
—— o 1] e = e
0.00 b 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000650
& (rpm) #3&(rpm) 3% (rpm) o
ACM2L-0808 __ .y ex ACM2L-0810 __ .\ v
9 I —— AL — B TER
12
75 T T N\
T T \\ 10
T 6 BRE T fE AN < s
Z 45 A E
N = 6 BER T 1
_% 3 %, | |
I R } }‘~§
e EETE 2 EHTHE ~
0 g 0 i
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500
i (rpm) 3% (rpm)

2311

B EYRT (B {Z:mm)
ACM2L | 0401 0401B 0602 06028 0604 0604B 0808 0808B 0810 08108
LL 67.7 95 71.8 101.1 88.8 118.1 90.9 121.9 103.9 134.9
LC 40 40 60 60 60 60 80 80 80 80
LR 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 70 70 70 70 90 90 90 90
Lz 2045 | 2045 | 4055 | 4-055 | 4055 | 4-055 | 4965 | 4-065 | 4065 | 4-96.5
LH 38MAX | 38MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 57MAX | 57MAX | S5TMAX | 57MAX
LG 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
s 8 8 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 50 50 50 50 70 70 70 70
P M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 | M5X12 | M5X12 | MS5X15 | M5X1S M5X15 M5X15
LK 14 14 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
KW 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6

B IMNEREE

© A
TP = E
T h8 KH
r o 5
=3 (=)
ol [~ ke |0 L
g B I =5
= s 4P E
°l® « ||, fi
!
L7 - LG
IR LLet
T

1232

if Kb K S Tt

= oa g

fKFIE 3 S hD

q
S

—
al

AR

it Kt i N0 =}

oo =y X
sa 4l =2




ACM2LE5 @

B FEREVIEE B BHRT (BBfiI:mm)
220V 380V ACM2L | 1010(T) [1010(T)B| 1015(T) |1015(T)B| 1020T | 1020TB | 1025T | 1025TB | 1330T | 1330TB | 1340T | 1340TB| 1350T | 1350TB o
ACM2L-0000 (B) Ui
1010 1015 1010T | 1015T | 1020T | 1025T 1330T | 1340T | 1350T LL 140 160 158.2 | 1782 | 1757 | 195.7 | 193.9 | 213.9 | 236.5 | 248.5 | 256.5 | 268.5 | 276.5 | 288.5 Fidl
=
HLEE [mm] 1100 0130 LC 100 100 100 100 100 100 100 100 130 130 130 130 130 130 f;
Vi
TEINE (W) 1000 1500 1000 1500 2000 2500 3000 4000 5000 LR 45 45 45 45 45 45 45 45 63 63 63 63 63 63 @
B H3E [r/min) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 LA 115 115 115 115 115 115 115 115 145 145 145 145 145 145 AR
B AEE [r/min) 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 Lz 4-085 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 =
R HESE [N-m] 3.18 4.9 3.2 4.9 6.36 7.96 98 126 15.8 LH 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 158.8 | 158.8 | 158.8 | 158.8 | 158.8 | 158.8 %
BAEESE [N-m) 9.6 14.7 9.6 14.7 19.1 23.9 294 3738 474 LG 10 10 10 10 10 10 10 10 17 17 17 17 17 17 bi]
A
FE BT [Arms] 6.4 8.9 3.2 45 5.5 7.2 10 13 16 LE 3 3 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6 A
B A [Arms] 20 27.6 10 13.8 16.8 22.2 30 39 48 LJ 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3 3 3 3 3 3 3z
B -3
HF@E[10'kg-m?) | 1.92[2.24] | 2.7(3.02] |1.92[2.24] | 2.7[3.02] | 3.49[3.81] | 4.27[4.59] | 9.6[11.3] | 11.4[13.1] | 13.9[15.6] S 24 24 24 24 24 24 24 24 28 28 28 28 28 28 1’%‘
EE IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 Le 95 95 95 95 95 95 95 95 110 110 110 — 110 LY il
sin = F r r F F F F F F TP M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20
RN R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 LK 36 36 36 36 36 36 36 36 54 54 54 54 54 54
sy | B IN] 686 686 686 686 686 686 392 392 392 LY 20 20 20 20 20 20 20 20 21 21 21 21 21 21
G N 196 196 196 196 196 196 1176 1176 1176 p 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
ThE= (W] 17.6 17.6 17.6 17.6 17.6 17.6 14.4 14.4 14.4 L . 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 e
-
f}é;{]ﬁ WEEE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 i i i 7 7 i i I 7 [ i ¢ 7 i !
RIFEE4E [N~ m] >8 >8 >8 >8 >8 >8 >15 >15 >15 P
= B MEREE
5 [kg] 3.7(4.6] | 4.6[5.5] | 3.7(4.6] | 4.6[5.5] 5.5[6.4] 6.4[7.3] | 96[113] | 135[152] | 15[16.7]
BBBSHE 24bit | 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit ACM2L-100912
W R BRI A (©le0.04] 4]
LG
ACM2L-1010 —E4THEX ACM2L-1015 —#EHETHEX ACM2L-1020T TR O‘OA A
— B TR —— R TEX — R T{EX S H
12 ‘ 16 I I 25 O 05 - .
10 | 14 \ \ 20 ‘ ‘ TP i . ; 1
T8 . el mwre N\ = BT ] il
. AN : 12 | AN 25 ~ - Eg G| w3 —==D — -
8, N 8 . AN g 10 \\ S S 1 7
EN , — \ R, — R . KH 03? B LK ] HD g!
EHTHER 2 [ ESIHR EH TR < | N =
0 0 ‘ 0 | e
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 LJ LE 3Ji|§
#%3% (rpm) 3% (rpm) #3#E(rpm) 1@
LR LL+1 iR
ACM2L-1025T —— &% THEK ACM2L-1010T —#EHTHEX ACM2L-1015T —_—EE TR
— BN THER — B TR
2 B 12 6 —BETIHR
20 1 1 1 10 ; 14 ACM2L-130#1E
! 12
T BRE L \ T A BEIRR N 10| BB TR AN
2 N Z N N AN
N = = AN
R0 — N &, N\ R 6
5 I R — \ R 4 —
, EETER 2 AT 2 —— EETHE
0 X 0 I | ®0.06(A
0 1000 2000 = 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 I
3% (rpm) 3% (rpm) 3% (rpm) 0_08
b S u —1
ACM2L-1330T  EHTHR ACM2L-1340T TR ACM2L-1350T  ESTHER M3 :]
35.0 B 42,0 —BM LR 50.0 —RHTHX -l -
30.0 36.0 o= 3] f—t H
\ 40.0 o [ —— — 1
_.250 _.300 N = N RS T
%00 RS T 1 NO % 0 R T \\ Z300 BHE T {E \\ K1 -3 \ / n
w150 w180 \\ 200 \\ é/ ———{ / Jo.oe]a]
R R R N % |
10.0 pa— 12.0 —— 100 S (BF h L
>0 EHETHER 60 EHETHR EHETHER oLz R o LE LG
0.0 | | 00 ‘ ‘ 00 | LR L]
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
i (rpm) i (rpm) His(rom)
2331 1234




ACM2HZF

B ARENFEE

(o) @ @ @

220V 380V
ACM2H-000OO (B)
04A5 0401 0602 0604 0606 0808 0810 0808T
HLEE [mm] 40 60 80
FEINE [W] 50 100 200 400 600 750 1000 750
LR [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
RAEEE [r/min] 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500
FEREE [N-m] 0.16 0.32 0.64 1.27 1.91 2.39 3.19 2.39
RAEE [N-m] 0.56 1.11 2.23 4.46 6.69 8.36 11.14 8.36
FE R [Arms] 0.93 0.92 1.5 2.1 3.7 4.1 5.7 2.7
RAHEM [Arms] 3.39 3.36 5.4 7.6 13.3 15.4 21 10.1
EFBB[10'kg-m?] | 0.036[0.046] | 0.062[0.072] | 0.28[0.3] 0.56[0.58] | 0.83[0.85] 1.5[1.65] 2[2.15] 1.5[1.65]
IR ELR IP67 IP67 P67 P67 P67 P67 IP67 IP67
BHEER F F F F F F F F
REhER V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
B Zm[N] 78 78 245 245 245 392 392 392
kG A [N] 54 54 74 74 74 147 147 147
IHEE (W] 6.9 6.9 8.3 8.3 8.3 11.5 11.5 11.5
=
Eg% MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
{RIFIEHE [N-m] >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >2 >3.2 >3.2 >3.2
2 [kg] 0.28[0.44] | 0.28[0.44] | 0.95[1.35] 1.3[1.55] 1.5[1.75] 2.1[2.7] 2.8[3.4] 2.1[2.7]
PlCEpaR s e 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B R R A
ACM2H-04A5 ‘ ACM2H-0401 TR ACM2H-0602 — TR
— ERTHR — B TR — ERTHR
os = S N e N
os ' TN 2 TN
_ £ 08 B TR = T 16 B TR N
£ :: Z 06 \\\ Z2, AN
<o B T
®o2 } } } } # o4 1 ®os SaN
01 TR = 02 ESTHR 04 ESTHR ~—]
0 [ 0 TR 0 [ -
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000650
3% (rpm) 3% (rpm) 3 (rpm) 0
ACM2H-0604 it T kX ACM2H-0808(T) — TR ACM2H-0810
— B TR — S THR — ESTHR
48 1 : e 12 R IR
; N : EEELN L]
T 32 W TR N T6 W TR - _ 0 N
2 I z°3 \\ £ 75 N
%, ™~ g i -
R T hE — L A
.o AR I . BELR | i 15 EETHR E—
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0
#5%(rpm) 3% (rpm) 0 1000 zoo;ﬂ?:i) 4000 5000 60006500

2351

B BHRT (i :mm)
ACM2H | 04A5 | 04AS5B | 0401 | 0401B | 0602 | 0602B | 0604 | 0604B | 0606 | 06068 |0808(T) [0808(T)B| 0810 | 0810B
LL 56.7 84 67.7 95 | 71.8 | 101.1 | 888 | 1181 | 108.8 | 1481 | 90.9 | 121.9 | 103.9 | 134.9
LC 40 40 40 40 60 60 60 60 60 60 80 80 80 80
LR 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 46 46 70 70 70 70 70 70 90 90 90 90
Lz 2045 | 2-04.5 | 2-04.5 | 2-04.5 | 4-05.5 | 4-05.5 | 4-05.5 | 4-05.5 | 4-$5.5 | 4-05.5 | 4-6.5 | 4-06.5 | 4-06.5 | 4-06.5
LH 38MAX | 38MAX | 38MAX | 38MAX |47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 57TMAX | 5TMAX | 5TMAX | 57MAX
LG 5 5 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Ly 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
s 8 8 8 8 14 14 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 70 70 70 70
P M3X6 | M3X6 | M3X6 | M3X6 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X15 | M5X15 | M5X15 | M5X15
LK 14 14 14 14 24 24 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 6.2 6.2 11 11 11 11 11 11 155 | 155 | 155 | 155
KW 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6

B IMNEREE

© A
TP = E
T h8 KH
T e
=3 (=)
ol [~ ke |0 L
g B I =5
= s 4P E
°l® « ||, fi
!
L7 - LG
IR LLet
T

1236

if Kb K S Tt

= oa g

fKFIE 3 S hD

q
S

—
al

AR

it Kt i N0 =}

oo =y X
sa all =




ACM2MZ %I

B ARENHEE

C )
850W~7.5kW J180

220V 380V
ACM2M-JOOC (B)
1309 | 1313 | 1318 1309T | 1313T | 1318T 1829T | 1844T | 1855T | 1875T
HEE [mm] [J130 1180
BE T [kW] 0.85 1.3 1.8 0.85 1.3 1.8 2.9 4.4 5.5 7.5
EELFIR [r/min] 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500
RAFIR [r/min] 4500 4500 4500 4500 4500 4500 3000 3000 3000 3000
ENEFEHE [N-m] 5.39 8.34 11.5 5.39 8.34 11.5 186 284 35 48
BRAFEIE [N-m] 16.17 29 33.1 16.17 23.8 32.8 46.5 71 87.5 119
ENRE BB [Arms] 6.8 9.3 11.2 3.4 4.6 5.4 119 16.3 20.5 25.7
A [Arms] 20.4 32.4 32.1 10.2 13.8 16.5 30 41 51 64
EFIRE [10'kg - m?) 12.5[14.8](18.7[21.0] | 24.6[26.9]|12.5[14.8] [ 18.7[21.0] | 24.6[26.9] | 39.78[40.27]|59.67[60.41] | 72.93[73.84]| 99.45[100.7]
Ak a1 P67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 P65 IP65 P65 IP65
HB5ER F F F F F F F F F F
IR E R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
A =Zm[N] 686 686 686 686 686 686 1470 1470 1764 1764
A | e N] 196 196 196 196 196 196 490 490 588 588
INE [W] 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5 31 31 35 35
B
fﬁ'{:ﬁ?ﬁ MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
RIFFEEE [N-m] >12 >12 >12 >12 >12 >12 >30 >30 >58 >58
52 kgl 5.5[6.9] | 7.3[8.6] | 8.8[10.2] | 5.5[6.9] 7.3[8.6] | 8.8[10.2] 17[20.5] | 21.9[25.4] | 25.9[30.9] 32[37]
RbgEE 7 P 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B ER-FESMHS
Acvmz09 ACM2M-1313 et ACMZM-1318  —sTiE ACMZM-1309T  —_sorin
—E TR 32 36.0 oo —F TR
20.0 28 320 .
160 o \\\ = ;j:g N 16.0
- € 20 E E
£10 Z T N\ 2200 : 1.0
2 e N L N 0 [ mmzr o | weem |
2 | — R s (R — L I
MEEET ~ i s PPl i = o | mzieE -
0 1000 2000 3000 4000 4500 o 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 400D 4500
#£3% (rpm) 58 (rpm) $£3% (rpm) 3% (rpm)
ACM2M-1313T —— 34T ACM2M-1318T  ——i8TfK ACM2M-1829T ey T ACM2V-1844T i
00 — R THX - B T 150 ‘ ‘ B T X . : : :
zc:uu i; N 40.0 } } 600 1 1 1
200 T NG 0 mwiex TR0 [ mMIfX
Ez,oo — BETHER AN ; 16— BMIfER AN o I ! 300 ‘ ‘ ‘
Hs00 — s et R1s0 T ; Raoo | I I
e 2 [ msrtm = o i T wo L mmIx
000 0 10‘00 : 10‘00 3000 4000 4500 0 0 10‘00 ‘ 20‘00 3000 4000 4500 o0 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 o 0 50‘0 10‘00 15‘00 2000 2500 3000
3% (rpm) i (rom) #k(rom) i (rpm)
ACM2M-1855T 4 T £ ACM2M-1875T __ s 16
00 — B TR — B TR
75'0 | | 1200 i i
i [ [ X
FOO ‘EMI‘{’FIX AN El:zg L BERIfX
Z450 ‘ ‘ Z 00 } }
g 30.0 T i % 400 } T
150 ‘ﬁal‘ﬂsx | — 200 ‘ﬁgl‘fﬂx | —
o 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 o0 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
3 (rpm) #3#(rpm)

2371

H BYR~T (BfI:mm)
ACM2M | 1309(T) [1309(T)B| 1313(T) |1313(T)B| 1318(T) [1318(T)B| 1829T | 1829TB | 1844T | 1844TB | 1855T | 1855TB | 1875T | 1875TB
LL 136.2 | 163.7 | 154.2 | 181.7 | 172.2 | 199.7 193 241 223 271 243 291 283 331
LC 130 130 130 130 130 130 180 180 180 180 180 180 180 180
LR 55 55 55 55 55 55 79 79 79 79 113 113 113 113
LA 145 145 145 145 145 145 200 200 200 200 200 200 200 200
LZ 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-d8.5 | 4-®13.5 | 4-P13.5 | 4-P13.5 | 4-®13.5 | 4-D13.5 | 4-13.5 | 4-$13.5 | 4-®13.5
LH 158.8 | 158.8 | 158.8 | 158.8 | 158.8 | 158.8 199 199 199 199 199 199 199 199
LG 11.5 11.5 115 11.5 11.5 11.5 15.5 15.5 15.5 15.5 15.5 15.5 15.5 15.5
LE 6 6 6 6 6 6 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2
LJ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
S 22 22 22 22 22 22 35 35 35 35 42 42 42 42
LB 110 110 110 110 110 110 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3
TP M6X20 | M6X20 | M6X20 | M6X20 | M6X20 | M6X20 | M12X25 | M12X25 | M12X25 | M12X25 | M16X32 | M16X32 | M16X32 | M16X32
LK 40 40 40 40 40 40 65 65 65 65 9% 9% 9 %
KH 18 18 18 18 18 18 30 30 30 30 37 37 37 37
KW 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12
w 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12
T 7 7 7 7 7 7 8 8 8 8 8 8 8 8

B IMEREE

ACM2M-130#/ B2

<o
[f]0.02 ||
H T
[0[A-— i
LR LL+1
ACM2M-180# &
LR
—--i
S
LK
29
N )
L NERS
—q 3 o Py Yi*
o \Q @@'@
2
g o KH
L loala
LG

if ot K St Tt

= oa g

b S

Al
v

W
S

&

if kb HE SO =

oo =
s &l 3

1238



ACM1H-SZF] @@

"%—
Ui
B FEREVEEE B BHRT (BBi:mm) ]
R
220V 380V ACMIH-S | 04A5 | 04A5B | 0401 | 0401B | 0602 | 0602B | 0604 | 0604B | 0606 | 0606B |0808(T)|0808(T)B| 0810 | 0810B o
ACM1H-CJOOO (B)-S o
04A5 0401 0602 0604 0606 0808 0810 0808T LL 56.7 84 67.7 95 71.8 | 101.1 | 88.8 | 118.1 | 108.8 | 148.1 | 90.9 | 121.9 | 103.9 | 134.9 é;
HUEE [mm] 140 160 180 LC 40 40 40 40 60 60 60 60 60 60 80 80 80 80
FEIE [W] 50 100 200 400 600 750 1000 750 LR 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 35 35 35 35 %
LR [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 LA 46 46 46 46 70 70 70 70 70 70 90 90 90 90 iz
pLiE]
B AE®E [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 Lz 2-04.5 | 2-®4.5 | 2-04.5 | 2-04.5 | 4-D5.5 | 4-®5.5 | 4-O5.5 | 4-D5.5 | 4-®5.5 | 4-05.5 | 4-96.5 | 4-D6.5 | 4-906.5 | 4-96.5 H
TEFES [N-m] 0.16 0.32 0.64 1.27 1.91 2.39 3.19 2.39 LH 38MAX 38MAX 38MAX 38MAX |47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX | 47.5MAX [47.5MAX | 57TMAX | 5TMAX | 57TMAX | 5TMAX s}
gz
B AR [N-m] 0.56 1.11 2.23 4.46 6.69 8.36 11.14 8.36 LG 5 5 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1 -
R B [Arms] 0.93 0.92 15 2.1 3.7 4.1 5.7 2.7 LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 ;E
B A7 [Arms] 3.39 3.36 5.4 7.6 133 15.4 21 10.1 L 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
BFIBE[10%g-m?] | 0.036[0.046] | 0.062[0.072] | 0.28[0.3] | 0.56[0.58] | 0.83[0.85] | 1.5[1.65] 2[2.15] 1.5[1.65] S 8 8 8 8 e 1 - 14 14 14 19 = 19 =
At P67 P67 IP67 P67 IP67 P67 P67 P67 LB v e 30 30 50 e s 50 50 50 o i 7o i
P . = - . - - - . TP M3X6 | M3X6 | M3X6 | M3X6 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X15 | M5X15 | M5X15 | M5X15
. il . . — i i~ - _— LK 14 14 14 14 24 24 24 24 24 24 25 25 25 25
6.2 2 . ) 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
sy | EAIN) 78 78 245 245 245 392 392 392 KH 6 o 6.2 1 1 1
3 3 5 5 5 6 6 6 6
izt HE [N] 54 54 74 74 74 147 147 147 KW 3 3 > > >
3 3 3 5 5 5 5 5 6 6 6 6
= (W) 6.9 6.9 8.3 8.3 8.3 11.5 11.5 11.5 w 3 >
E T 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6
f%;?%& MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
{R4554E [N-m] >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >2 >3.2 >3.2 >3.2
& [kg] 0.28[0.44] | 0.28[0.44] | 0.95[1.35] | 1.3[1.55] 1.5[1.75] 2.1[2.7] 2.8[3.4] 2.1[2.7]
YREDER DR 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit
B IMNEREE
@© =
- TP = fizi]
e = =]
B RS = 5
: B
ACM1H-04A5-S ACM1H-0401-5 —— 4T £ ACM1H-0602-S s TiER The ‘ ] %z
—EHTHX —EE TR S -
— A TIEX 1.20 e R LA 2.40 — T B THRX ?lj
0.60 T T T ™ 2.00 LT N E
1.00
050 < T TR ~ T T T TN iR
=040 E080 BEE THEX ~N g 160 R TEX "~
_5: 030 Z 0560 NS 2120 = i i
: BEE THEX W W 2|1z <, g ngu_w
ﬁo.zo I —— 040 ] R080 ] gl l= J o
010 EBTHR = 020 BHTHR = 040 BRTHR T O =~ bkt |D |C
0.00 L 0.00 bbb 0.00 bbb
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 % E i ﬁ r@m
5% (rpm) 5% (rpm) 5% (rpm) b f U
T _ M3 E
/ — m =
| OZ 9
A |
ACM1H-0604-S — &% T £K ACM1H-0808(T)-S ___ 4 T ACM1H-0810 . \ s ¢
— BN THK B —EST K P .
4.80 — T 9.00 — 12.00 — A THEX !
8.00 1 1 1 ’ L
4.00 - AN 1050 N
7.00 | — N oLz LE LG
£320 B TR ™ 600 B TR N 900
3 5,00 N £7.50 S
Z240 NG z D E LR LL+1
N 4.00 Z6.00 B T
%1.60 ﬁs.oo ®a.50 i i i i | joou] A
0.80 —— 2.00 ——] R3.00 LR —
' ESTHER 1.00 ESTHER 1.50 EH TR —
0.00 e 0.00 L 0.00 TR
0 1000 2090 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
3% (rpm) #%3%(rpm) $£3#&(rpm)

2391 1240



2411

ACM1MZ %I

B FARENFEE

850W~1.8kW @

220V 380V
ACM1M-OOOO(B)
1309 1313 1318 13097 1313T 1318T
HLEE [mm] 0130
FE I [kW] 0.85 1.3 1.8 0.85 1.3 1.8
BELIR [r/min] 1500 1500 1500 1500 1500 1500
BRAIR [r/min] 4500 4500 4500 4500 4500 4500
BMREEEHE [N-m] 5.39 8.34 11.5 5.39 8.34 11.5
BRAE [N-m] 16.17 29 33.1 16.17 23.8 32.8
ENRE B [Arms] 6.8 9.3 11.2 3.4 4.6 5.4
BRAHZ [Arms] 20.4 32.4 32.1 10.2 13.8 16.5
5’5‘?1‘&%[10’4kg-m2] 12.5[14.8] 18.7[21.0] 24.6[26.9] 12.5[14.8] 18.7[21.0] 24.6[26.9]
Dapiake 74 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
BEEFR F F F F F F
REhFER V15 V15 V15 V15 V15 V15
A Zm[N] 686 686 686 686 686 686
0B | sE N] 196 196 196 196 196 196
INEE (W] 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5
i BE BIE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
s BEBIE
REFFEHE [N-m] >12 >12 >12 >12 >12 >12
52 kgl 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2]
YRiDEs PR 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit
B ZR-FERSEHRE
ACM1M-1309 s ACMIM-1313 ., .o ACMIM-1318 .
— BH TR 32 ——EL 360 o
32.0
200 ;i N\ 28.0 -
16.0 _ N —=24.0 N
= € 20 N E N
Eno 2 ‘z'ig'g B TR
20 emrex N @ 1 BRI N 8@ ki
% : 1 1 T~ R g — 1 T~ R0 T T~
4.0 ) EHTHER —
00 EHET R T 4 EETHR — 00 e
T o 1000 2000 3000 4000 4500 0 o 1000 2000 3000 4000 4500 1000 2000 3000 4000 4500
#3&(rpm) i (rpm) #3#(rpm)
ACM1M-1309T ACM1M-1313T — TR ACM1M-1318T — TR
—EE TR —_— TR —R TR
— R T 24.00 gg
200 20.00 28 AN
- 16.0 2600 T ig \\\
Eha ~N S2.00 B TR AN S BHIER | N
80 —— BIIHER ® L N ® L
W — R 800 T ~ R 12 | ~
R 40 | — 200 ) T 8 EHETHER —
ERTHR — ERTHR ;i L]
0.0 == - 0.00 ! ! I 0
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 1000 2000 3000 4000 4500
3% (rpm) 3% (rpm) #3%(rpm)

B By RS (BBfiI:mm)
ACM1M 1309(T) 1309(T)B 1313(T) 1313(T)B 1318(T) 1318(T)B
LL 126 153.5 144 171.5 162 189.5
LC 130 130 130 130 130 130
LR 55 55 55 55 55 55
LA 145 145 145 145 145 145
LZ 4-98.5 4-08.5 4-98.5 4-98.5 4-d8.5 4-98.5
LH 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8
LG 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5
LE 6 6 6 6 6 6
LJ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
S 22 22 22 22 22 22
LB 110 110 110 110 110 110
TP M6X20 M6X20 M6X20 M6X20 M6X20 M6X20
LK 40 40 40 40 40 40
KH 18 18 18 18 18 18
KW 8 8 8 8 8 8
w 8 8 8 8 8 8
T 7 7 7 7 7 7

B SMEREE

QLB 75 155

] [Of¢0%] »

¢ 8169015

£
24
BG:|
F
it

if Kb K S Tt

o

Al

1242

if kb HE SO =

oo =
s &l 3




2431

ACMOHZ7

B FARENFEE

] @ @ @

220V
ACMOH-OOOO(B)
04A5 0401 0602 0604 0808 0810
HLEE [mm] [J40 60 780
BEIHE [W] 50 100 200 400 750 1000
BE F 3k [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000
BRAFIE [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000 6000
FEFIE [N-m] 0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19
BRAEIE [N-m] 0.48 0.95 2.23 3.81 7.17 9.56
HE BB [Arms] 0.93 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7
RAE [Arms] 2.79 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7
HEFIRE [10'%kg - m?] 0.036[0.046] 0.062[0.072] 0.28[0.3] 0.56[0.58] 1.5[1.65] 2[2.15]
Dapiakeisd IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
Ho iR F F F F F F
L IE T V15 V15 V15 V15 V15 V15
A =Zm[N] 78 78 245 245 392 392
At s N 54 54 74 74 147 147
INE [W] 6.9 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5
E
f}nigg% TERE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
RIFHEIE [N-m] >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2
52 kgl 0.28[0.44] 0.38[0.54] 0.95[1.35] 1.3[1.55] 2.1[2.7] 2.8[3.4]
RbgEE 7 P 17bit 17bit 17bit 17bit 17bit 17bit
B ZR-FERSEHRE
ACMOH-04A! ACMOH-0401 — L ACMOH-0602
CMOH-04A5 sTHR CMOH-040: _Wﬁiﬁg CMOH-060: — TR
— A T1EX 1.20 2.40 — B TEX
060 1.00 l l l L 2.00 ‘ ‘ ‘ ‘
050 P
- 70580 BEIER — T~ 2160 BEHIAR —
£ 040 3 ™~ £ \\
Z0.30 B TR S L Q 0.60 S & 1.20 ]
"oa0 [ Roao Hoso
R 0.10 ot — 020 . —— 0.40 . T~
ESETHER Jé‘ﬁil‘lf’ﬁl‘x | EGETHER i
0.00 TR R 0.00 0.00 TR R R
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
##(rpm) ##(rpm) ##(rpm)
ACMOH-0604 —_—E T X ACMOH-0808  ——3E4iTHKX ACMOH-0810 S THR
— A THEX — A THEX
— B TR
5.00 9.00
4.50 } } } } 8,00 } } } ii.gg
4.00 L .
350 _ Lo e LN 9.00
£ 3.00 B TR e € 6.00 B TR — N
255 ~ 2500 §7.so S
W 2.00 e w 4.00 SN Z6.00 BRI TR N -
B150 5300 %450 i i i i
1.00 L 2.00 ——l 3.00 T —]
g.gg EHET R ;gg ﬁ‘ﬁ:l;_ﬂzl‘% 1.50 ,%ﬁ%[ﬂ:‘lx ‘ ——
- - 0.00
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 o 1000 2000 3000 4000 5000 6000
##(rpm) ¥ (rpm) i (rpm)

B BHRT (B mm)
ACMOH | 04A5 04A5B 0401 0401B | 0602 0602B | 0604 0604B 0808 0808B 0810 0810B
LL 56.7 84 67.7 95 71.8 101.1 90.1 119.5 95.7 126.6 103.9 134.9
LC 40 40 40 40 60 60 60 60 80 80 80 80
LR 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 46 46 70 70 70 70 90 90 90 90
Lz 2-04.5 | 2-04.5 | 2-04.5 | 2-04.5 | 4-055 | 4-®5.5 | 4-05.5 | 4-055 | 4-06.5 | 4-$6.5 | 4-6.5 | 4-$6.5
LH 38MAX | 38MAX | 38MAX | 38MAX |47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 57MAX | 57MAX | 57MAX | 57MAX
LG 5 5 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
S 8 8 8 8 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 30 30 50 50 50 50 70 70 70 70
TP M3X6 M3X6 M3X6 M3X6 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X15 | M5X15 | M5X15 | M5X15
LK 14 14 14 14 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 6.2 6.2 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
KW 3 3 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 3 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6

B SMEREE

= A
TP
= =
T h8 KH
_
2| =0 W il
[=3 = N —
S (=}
O [~ Bk D [:
% E i {
* I d
= _ M3 E
/ — o i
< ! o= | g i _ _
O e nY
\ e @
© LK f
|
817 LE LG
LR LL=1
EROEIARY

| 244

if Kb K S Tt

= oa g

fKFIE 3 S hD

q
S

—
al

AR

it Kt i N0 =}

oo =y X
sa all =




2451

ACMOCZRF!

B FARENFEE

] @ @ @

220V
ACMOC-CIOOO (B)
0401 0602 0604 0808 0810
HLEE [mm] 40 60 180
BENE (W] 100 200 400 750 1000
BEFIE [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000
RAFEE [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000
FELEHE [N-m] 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19
BRAE [N-m] 0.95 2.23 3.81 7.17 9.56
BE BB [Arms] 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7
AR [Arms] 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7
BIZRE [10'%kg - m?] 0.062[0.072] 0.28[0.3] 0.56[0.58] 1.5[1.65] 2[2.15]
PR ELR IP67 P67 P67 IP67 IP67
BBER F F F F F
IRENER V15 V15 V15 V15 V15
R @[N] 78 245 245 392 392
atc] A [N] 54 74 74 147 147
INE [W] 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5
=
Eggﬁ MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
RIEFHFE [N-m] >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2
52 kgl 0.38[0.54] 0.95[1.35] 1.3[1.55] 2.1[2.7] 2.8[3.4]
PR R 17bit (&) 17bit (B E) 17bit () 17bit (B E) 17bit ()
B RN L
- N - ACMO0C-0604 —
ACMOC-0401  __ i pe ACMOC0602 ..o _giﬁg
1.20 —— R LA — R THEX 5.00
‘ ‘ ‘ ‘ 2.40 ‘ ‘ ‘ ‘ 250 [ T T 1
1.00 —— 2.00 ——— 400 I
<080 BB TR — ] £ 160 BHIER — T B THER g
2 ™~ 2 \\‘ 2550 3
£ 060 S £1.20 ~ %0 Iy
gOAO ﬁO.SO giso 3
T ——t— [ 1.00
020 ERTHR 040 EETHR T 050 EHTHR -
0.00 bl 0.00 Lo 0.00
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
#53% (rpm) & (rpm) 3% (rpm)
ACMOC-0808 &4 THER ACMOC0810 . ..o
WA THX — B T
bt } } } 12.00
7.00 10.50
T T T \
£ 6.00 B THEX I _900 —
2 5.00 £7.50
~4.00 N Z6.00 BER THEX N
gs.oo Wa.50 i i i i ™
2.00 — R3.00 I S —
100 EHT R — 150 ESTHR =
0.00 b 0.00 [

3 (rpm)

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

0 1000 2000 3000

#3#(rpm)

4000 5000 6000

B BHRT (B mm)
ACMOC 0401 0401B 0602 0602B 0604 0604B 0808 0808B 0810 0810B
LL 67.7 95 71.8 101.1 90.1 119.5 95.7 126.6 103.9 134.9
LC 40 40 60 60 60 60 80 80 80 80
LR 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 70 70 70 70 90 90 90 90
LZ 2-04.5 2-04.5 4-05.5 4-05.5 4-05.5 4-05.5 4-06.5 4-06.5 4-06.5 4-06.5
LH 38MAX 38MAX 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX 57MAX 57MAX 57TMAX 57MAX
LG 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
S 8 8 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 50 50 50 50 70 70 70 70
TP M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 M5X12 M5X12 M5X15 M5X15 M5X15 M5X15
LK 14 14 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
Kw 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6

B SMEREE

© =
TP
= =
T h8 KH
_
2| =0 W il
[=3 = N =
S (=}
@ <. B lD L[
> [4] oo B =
il I d
= _ M3 "
/ — m >
| OZ 9
— ‘ I Nej & 4 P —
O]y = 5 1}
\ RS
© LK f
|
8L LE LG
LR LL+1
EROEIARY

1246

S Xt K2 SE T

& a

fKFIE 3 S hD

q
S

-
ol

AR

it Kt i N0 =}

e = Y
s &l 3




2471

+

3Z it {a) Ak EB A1
HZ25

ACM

O F=RE3
| ZRERSN

@FERART

&

2 | 24RsnERBS

Y

A

| @'Ex)

[ M RS
@HUEA

20 | 0200

m A

® @ ®
© FHAE
BY | =
B
e | fiE
> @ B
B Fai
B B3
> © BESR
RE 220V
T 380V
> ® ThEA/
1A 11kw
1E 15kW
1H 18.5kw
2B 22kW

=] IR
T bt
45 FB R DC500V,50MQ M £
FhEEF = KB
ZEH E=
it RE R F 4%
Ha45 R AC1800V 193 %h
FRBIP A 1P54 (%16 Kz 22 45 I BR M)
hEF 75 [ E#EL T MAFHMER A¥BEH A A (CCW) ek
ERIFEEE -20°C~40°C (RIR4E
FERFEEE 20%~90% (R1455R)
ERNLE M RIBVEE S A IFHFR
BXRIF, KL hIR RSB
BFREMEENGR
IRIB R LR EHRIETL000MIEE A, 1000m Ll EiEREER.
R 7= 4 58 K kAR A P
B NP E R 7 R
EEEHIRHE . BH . TIHI S NS E RS hE N E
EEBENAEERES FEERN, BEET TR EER,
EFHEFIR TFHERE 1 -20°C~+60°C (KR L)
FHEERE . 20%~90%RH (R4 )
Hoh s E R INERE (BUEZ EmAIRE) 150m/s?
MiRENRE HRENINEREE (LUEZ EAIRE) 49m/s?
A

O KFREBREBNHI, ETHBETUREREN ERFAT.

@ KFPRERRBIIE, LT AR FIE 3N AEEFIREN ERFAT.
TER T RMREN L rHRahE E RN B REM R, 155 %08 SR~ i R IEE

1248

if Kb K S Tt

= oa g

if Wk i 38 D

oo =5 X
sa all 3

i&Eﬁ
2
A
3—‘5
3z

oo =y X
sa 4l =2

= g 5 T Sif Kt




ACM2MAINE Z 5 @

—'%-
Ui
B FEREVEIEE B ByRT (BB :mm) Gl
=
x>
380V pi
ACM2M-O000 (B) G
201AT 201ET 201HT 202BT RS KA ES K L HE
HLEE [mm] 1200
TFEHE [kW] 11 15 18.5 22 ACM2M-201AT Liyi:3 11kW 312 (7T3) 312 %
FE I [r/min] 1500 1500 1500 1500 %g
ACM2M-201ATB HiiE 11kw 312 (7I3A) 482.5 =
RAEE [r/min] 1800 1800 1800 1800 " =]
bidl)
TEEE [N-m] 70 96 118 140 ~ . 2=
ACM2M-201ET Lyi:3 15kW 312 (7T3) 452 %z
RAEHE [N-m] 140 144 177 210 -
EE A [Arms] 21.4 30 35 42.8 ACM2M-201ETB i 15kwW 312(T73A) 554.5 ;E
RAHBT [Arms] 42.8 45 52.5 64.2
EFRE[10'kg m?) 75 114 131 145 ACM2M-201HT Fry3 18.5kW 312 (F738) 488
ERE IP54 IP54 IP54 IP54
s - = - = ACM2M-201HTB i 18.5kW 312 (F736) 488
IHER [W] 58 58 58 58
- ACM2M-202BT R 22kW 312(7I3A) 524
TEEE DC24 DC24 DC24 DC24
A
ERIFHAE [N m] 1l 1l 50 1l ACM2M-202BTB i 22kW 312 (7738) 626.5
B8 [kg] 51 67 75 83
PR PRy B 24bit 24bit 24bit 24bit
B R ER A B SMEREE
ACM2M-201AT s T{ER ACM2M-201ET 4 T (2 ACM2M-201HT s T e L]
0 —50 T X 200 —50 T X 240 — B T )
B
_ 105 _ 150 _ 180 5‘5
£ B TR £ BN TR H B TR -
= 70 =~ 100 ;120 -
2 2 = 1
35 EETHER 0 EHETERX 60 EHTHER iR
0 0 0 il
0 500 1000 1500 1800 0 500 1000 1500 1800 0 500 1000 1500 1800 f1
I (rpm) E (rpm) HE (rpm) b ag 2 H
™ o E jE O, ® %
oo & ® ®
[ CI>CI> PR
ACM2M-202BT ___ i B oy [
250 — B TR B - | ®
210 l = 5 0 - %
T g } 4—pl13 o= ®
2 B TR T — T ] |
o 0] 56 0173] [
I | 13 4 I |
R . 18,5 200
0 ST Y ; ! s
0 254
0 500 1000 1500 1800 82 L ‘ 217 :
#3%& (rpm) 1

2491 1250



2% R an 2 AL

R0 28 4 £ o )
e YRED 23 Lk B A .
‘DS 2 AN it
3 Zx
Rz anZ A ”
CABLE-BMAH 3M0-114-TS .
_— —_— =]
® @ ® ©® ® t 54
D &FTR @BHRER
| CABLE |  4F#imiR | =5 EE L %
T e B
o L _ TS JERET R 4 &
~, ~ N Ry > N =3 Za AY A > A3 Z Y .
TR SR RFIC RS NI RS RS S AN, MBS LRE S 52 ANRFNER, E5R, EHNRK - T -
BHEARINBAIFARKR, A zg;%zg%%zi iy
(BEtR) > @ Ea i T 265 B
1 AMP¥EFHE K &
@ EREH% < 2 R @
anZ SEFIR
H | BERRENES Z fiﬁﬁ”g il53
» N i D | REAMBENES . g%d\ﬁm
oh 71 %% a5 22 1
@ AFRKE <t .
1M5 1:K5 : © EBLEHIAS
2P
3M0 3K
CABLE-RZS H 3M0-114-TS T —
7M0 T o
—_— _— 10M0 10K : ;E
® @ ® 66 @ t 12M0 12 2 i
\ O &RITR ORABR 1310 Lok - S
| CABLE [ #=ximR | =M BT M0 | 151 ! BEE ]
T HEGEE L oy %éigﬁigﬁa 1 1394-6PHEEE
3 < TS HESEDA R4S PR 2 MOLEXHEE g
QGFEEY < — A REEGEE i
RZ HEAEAS E S N A
RZS | fmmsas =
» @ BT R -
G EREH% <% 1 AMPEB R %u
H S ERRERL 2 M = s AL .
D | EEARENES 3 SR # E é& Ap % *)n.. J”JJ A
4 EELILT
@ERKE < 5 SRIBIE
M5 K5 Tl mE =
wo | 3k CABLE- SC H3M0-113-T i
5MO 5K > e _— — A
™0 % 1 20AWG @ @ @ @ @ e ~
10MO 10 2 LEAWG R @BHRER o
12M0 12 3 16AWG \ ®—>’%§2m,\_ - TR 5=
13M0 13% 4 15AWG [ CABLE | sisiziR :' }@; o 1
15M0 15% 5 14AWG TS ;@g@nﬁ:;@m AR
| mekmwsmA 6 12AWG @ LRAR) < e
HEARRR 7 10AWG SC E%ER A=
kK }mg ok ﬁ@g
> @ AT R
> © BT ! AR A S
1 BT =0 < 2 &
odad @ EREH% 3 EREME
2 UBIGS H =ERREVARL h FEHER
A ZEEGENE D | EEFRENES M':m
G ABIBEEE e
@ EREE <
1M5 15 h ® EBAEHIAE .
Mo 3% L ;:i.mm
5M0 53 4l
™0 T
10M0 103 » ® IREh M AR
12M0 123 1 HRELE
13M0 13% BnE
15M0 15%
... | HEKEESHA
HEARER

2511 1252



2531

Z4imFEX

M7§ACM2M
M8 | ACM2L

130

BB AL 3 T E X IX Bh BRI F E X
palpakilk:=527 R ZE& L PRID B4 IX A
4/(4+2)PinfEiE G 2PiniEiE M 6PinfZ il

TPinfEfE M

(o} o

@'
20 mow O
00,

(] o
stie HME | ZEEW | $HS [ESEK
A 10 PE EE ] PE
B v - 2 5V 1 5V
C 3 ov 2 ov
D PE 4 SD+ 5 SD+
1 ov 5 SD- 6 SD-
2 24V 6 BAT+
7 BAT-
EB AL i3 T R S IR EH 32 M) i35 T 7
M7 i ACM2L (1100 /R E kL FZEL s YRED LS IREHEEM
4/(4+2)PiniEiEeE | 2PiniEIEM

6PiniEA M

TPintEHRM

==

(IS |ES8M

BB T R X IR EH SN2 T 1 X
M7-03A3{ACM2L-03A3 | D25 Iappyympnmizsas|  fizgs PP ey
4/(4+2)PINSBIELE | 2PiniEHEMF TPiniEIE 6PiniEIE
e
2] Mg juan
SIS |ESEW| HWES |ESEW| #WS | BESEK | HMWS [ESEK
1 U 1 ov 1 PE 23] PE
2 W 2 24V 2 5V 1 5V
3 Vv 3 ov 2 ov
4 PE 4 SD+ 5 SD+
5 SD- 6 SD-
6 BAT+
7 BAT-
M3 ; ACMOH/ACMOC BB T R X IR EH 2SI 2% F 7 X
miﬁﬁmiﬂs (1400160 LI80 | gy1y/zh o5 2 s FIELH R0 I8 LE LS IR EH 1)
M7 i ACM2L 4/(4+2)PinfEfh M 2PiniEG TPintEiE M 6PiniZiGE M
A% 1
(BHRE) 34 5
SIS SIS ES &
1 U — 1 PE = PE
2 vV 2 5V 1 5V
3 W 3 ov 2 ov
4 PE 4 SD+ 5 SD+
A ov 5 SD- 6 SD-
B 24V 6 BAT+
7 BAT-
e BB F X IR EH 2SI 2% T 3 X
Mg | ACMIM D130 RARIRELL|  FERLK IRED IS 5 X2 Il
4/(4+2)PintEtElE | 2PiniEIEM TPinIEIE 6PiniEiEH

SIS HIS |ESEM| $HHS
2 1 ov 1 PE %t PE
3 \Y 2 24V 2 5V 1 5V
4 